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Εταιρία ανάπτυξης 
με τοπικούς φορείς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ
Εταιρία Ανάπτυξης Κρήτης, 

που θα λειτουργεί με ιδιωτικοοι­
κονομικά κριτήρια, βρίσκεται στα 
«σκαριά». Φορείς1 της υπο ίδρυση 
εταιρίας, είπε χθες στους δημο­
σιογράφους ο Γ ενικός Γ ραμματέ- 
ας της Περιφέρειας. Κρήτης κ. 
Μανόλης Αουκάκης θ α είναι οι 
Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, οι Συνεταιρισμοί, τα Επιμε­
λητήρια και οι Τράπεζες.

Η δραστηριότητα της θα έ­
χει στόχο τη συγκρότηση μιας 
οργανωμένης αναπτυξιακής 
προσπάθειας, που θα κινηθεί end 
πλαίσια των συμπερασμάτων του 
πρόσφατου αναπτυξιακού συνε­
δρίου της Περιφέρειας.

Ήδη έγινε στο Ρέθυμνο μια 
πρώτη συνάντηση των ΤΕΔΚ της 
Κρήτης για το θέμα αυτό ενώ 
προγραμματίζεται σύσκεψη της 
πολιτικής ηγεσίας του υπουρ­
γείου Εσωτερικών και του συνδέ­
σμου των ΤΕΔΚ καθώς και μια 
μελέτη της ΕΕΤΑΑ με στόχο την 
επεξεργασία ενός πλαισίου για 
τη βιωσιμότητα και οργάνωση 
της Εταιρίας.

ΕΙΔΙΚΟ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

3,6 ΔΙΣ
Ένα Ειδικό Αναπτυξιακό 

Πρόγραμμα 3,6 δισεκατομμυ­
ρίων δραχμών, που αφορά τους 
ΟΤΑ της Κρήτης εκπονείται απο 
την 1η Ιανουάριου με διάρκεια 3 
χρόνων. Το πρόγραμμα αυτό, 
που είναι στο Πρότυπο του ΜΟΠ,

χρηματοδοτείται κατά 80% απο 
τις Δημόσιες Επενδύσεις και 
τους Κοινοτικούς πόρους ενώ με 
20% συμμετέχουν οι ΟΤΑ. Το Ει­
δικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα, 
που αφορά ολόκληρη τη χώρα με 
συνολική χρηματοδότηση 60 δις 
δραχμών, έχει 5 υποπρο­
γράμματα:

-Ανάπτυξης Ορεινών και 
μειονεκτικών περιοχών.

-Αγροτικών περιοχών.
-Βελτίωση τουριστικών πε­

ριοχών.
-Αναβάθμιση αστικών

σης του ΜΟΠ θα συνεδριάσει 
στις 10 και 11 Οκτωβρίου.

Έγκρίθηκε απο την Κομμι- 
σιόν η δεύτερη τροποποίηση του 
ΜΟΠ.

-Αρχίζει την Τρίτη απο το 
Περιφερειακό Συμβούλιο η εξει- 
δίκευση του πενταετούς προ­
γράμματος.

-Θα γίνουν ενημερωτικές 
συναντήσεις για την ανάδειξη 
των επενδυτικών ευκαιριών των 
ιδιωτών.

-Προχωρούν οι διαδικασίες 
για την αξιοποίηση των συμπερα­

Ο κ. Καρέλλης στη χθεσινή συνέντευξη.

1

ΜΕΤΑ ΤΟΝ 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 

0 ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ
Μετά τον Ιανουάριο του 

1989 θα γίνει γνωστός ο εκλογι­
κός νόμος. Αυτό δήλωσε χθές ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Τσο- 
χατζόπουλος, επαναλαμβάνον­
τας ότι οι εκλογές θα γίνουν 
κανονικά τον Ιούνιο του 1989.

Ο κ. Τσοχατζόπουλος πρό- 
σθεσε επίσης ότι μετά τον Ια­
νουάριο θα δοθεί η δυνατότητα 
στα κόμματα να συζητήσουν όλα 
τα θέματα που σχετίζονται με 
τον εκλογικό νόμο.

κέντρων.
-Εφαρμογής
Η Γενική Γραμματεία Κρή­

της θα συντονίσει και θα ξεκινή­
σει τη διαδικασία κατάρτισης του 
προγράμματος.

Την άλλη Τρίτη θα συνε­
δριάσει το Περιφερειακό Συμ­
βούλιο για να καθορίσει τις 
προτεραιότητες και το ύψος των 
πιστώσεων καθώς και Τι βαρύτη­
τα θα δοθεί στα υποπρογράμμα­
τα κάθε νομού,

Στη συνέχεια θα γίνει ενημέ­
ρωση των Ν.Σ. και των ΟΤΑ που 
θα υποβάλλουν τις προτάσεις 
τους προς την Περιφέρεια. Η τε­
λική πρόταση θα εγκριθεί απο τα 
υπουργεία Εσωτερικών και Εθνι­
κής Οικονομίας, το αργότερο μέ­
χρι 10 Δεκεμβρίου.

Στη χθεσινή συνάντηση με 
τους δημοσιογράφους ο Περιφε­
ρειάρχης ανακοίνωσε ακόμη:

■Η Επιτροπή Παρακολούθη-

(Υστερόγραφο)

Οχι. Κάπου πρέπει να γίνε­
ται κάποιο λάθος. Δεν μπορεί, 
κάτι που πρόσφερα με δική μου 
πρωτοβουλία χθες, να το αρνού- 
μαι σήμερα προβάλλοντας κά­
ποιες προφάσεις. Αυτά, έτσι, ως 
γενικός αφορισμός ηθικής τάξε- 
ως. Ομως η περίπτωση μας, εί­
ναι ακόμη σοβαρότερη. 
Πρόκειται για προσφορά στην 
αντιμετώπιση αναγκών στον το­
μέα της στέγης της τοπικής Παι­
δείας. Και γίνεται ακόμη πιο 
σοβαρή, από τη στιγμή που εκεί­
νος που υπαναχωρεί, δεν είναι 
ένας απλός πολίτης ή ένας κοι­
νός φορέας, μα η ίδια η Εκκλη­
σία της Κρήτης. Η Αρχιεπισκο­
πή.

Μα, είναι δυνατό; Κι όμως, να 
που είναι. Αρνείται, αναφέρεται 
στο χθεσινό ρεπορτάζ της «Πα­
τρίδας» να παραχωρήσει δύο κτί­
ρια για να στεγαστούν σχολεία, 
αν και γνωρίζει καλά τις μεγά­
λες ανάγκες που υπάρχουν, κι 
ότι τρώγλες χρησιμοποιούνται 
ως σχολεία.

Και κάπου πρέπει να υπάρχει 
κάποιο λάθος. Δεν είναι δυνατή, 
δεν είναι νοητή μια τέτοια στά­
ση παλινωδίας από την Αρχιεπι­
σκοπή. Αναφέρεται εκεί στο 
Ρεπορτάζ κάποιος λόγος. Η ι­
σχύς λέει και για την Κρήτη του 
νόμου 1700 του 81. Μα για το 
όνομα του θεού. Είναι δυνατό η 
Εκκλησία να επικαλείται τέτοια 

πΡάματα. Είναι δυνατό να εξαρ- 
τά την εκτέλεση του χρέους της, 
από το αν είναι ή όχι συμφέρων 
Κάποιος ....νόμος;

Αμ το άλλο, το και χειρότερο; 
Το να αντιδρά δηλαδή αρνητικά 
και να αδετεί υποσχέσεις, μόνο 
για να δείξει στο Υπουργείο ότι 
μπορεί ν’ αντιδράσει, δίχως να υ­
πολογίζει τις ηθικές και υλικές 
συνεπειες. Και τα παιδιά μακα- 
ριώτατοι; Αυτά δε μετράνε στην 
αναμέτρηση των νιτερέσων σας 
με την Πολιτεία;

Κάποτε, χρόνοι σκοτεινοί αυ­
τοί, το ράσο σκέπασε, μόνη στέ­
γη αυτό, το κρυφό σχολειό των 
Ελλήνων. Το θυμούμαστε πάντα, 
και τιμούμε την ανεκτίμητη εκεί­
νη προσφορά στη γλώσσα, στο έ­
θνος, στο λαό, στην Ιστορία. 

Μπορεί αυτό να το θυμάται και 
να το χρησιμοποιεί και η Εκκλη­
σία. Μόνο που με το χθεσινό ει­
σιτήριο δεν μπαίνει κανείς στο 
αυριανό λεωφορείο. Ούτε η Εκ- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΦΕΤΟΣ 
ΦΟΡΜΑΡΙΣΤΕΙΤΕ 

ΣΕ ΜΑΣ
• Φόρμες Παιδικές, από 1.800 · 
2.800
• Φόρμες Ανδρικές από 3.500 ■ 
4.500
• Μπλούζες Κολ εγίου Παιδ. από 
1.200 ■ 2.200
• Μπλούζες Κολ εγίου Ανδρ. από 
1.700 ■ 2.700
Ποικιλία Σχεδίων με: Ποδόσφαιρο, 
Μπάσκετ, Σκι, Αμερ. Ποδόσφαιρο 
κ.α. Σπορ.

ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ 
Πλ. Ελευθερίας 7 ■ Ηράκλειο 

Τηλ. 225198.

ΑΠΟ ΤΟ 
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ΙΟΑΚΕΙΜΙΑΗΣ
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-ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΝΟΙΚΤΑ-

ΑΝΑΒΕΙ ΦΩΤΙΕΣ
Παρουσιάζοντας χθές το πρόγραμμα έργων του 1989

Ο Περιφε­
ρειάρχης κ. 
Μαν. Λουκά- 
κης στην 
πρώτη του 
συνέντευξη 
χθες στο νέο 
κτίριο της πε- 
ριφέρειας 
στο παλιό 
Φρου­
ραρχείο.

Περίεργη επίθεση κατά του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου εγκαινίασε χθές ο Δήμαρ- 
χος-κ. Μανόλης Καρέλλης στο 
όνομα της «υπεράσπισης» των

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

συμφερόντων της πόλης, προκα- 
λώντας παράλληλα εύλογες α­
πορίες για τους στόχους της 
στους παριστάμενους εκπροσώ­
πους του Τύπου-και όχι μόνο- 
προς τους οποίους έκανε τις σχε­
τικές δηλώσεις. Εξηγώντας το 
γιατί αρνήθηκε, την προηγούμε­
νη εβδομάδα στη διάρκεια της 
συνεδρίασης του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου, να αναγραφεί στο 
Δήμο ποσό 600 εκατομμυρίων 
δραχμών απο το Περιφερειακό 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύ­
σεων είπε ότι δεν μπορεί ο κάθε 
νομαρχιακός σύμβουλος, που 
μάλιστα δεν είναι εκλεγμένος, να

καθορίζει τι θα κάνει μια πόλη 
140.000 κατοίκων και να τη «ρί­
χνει» (εννοώντας ότι τα χρήματα 
ήταν πολύ λίγα) για το καλό άλ­
λων 200 ή 250.000 κατοίκων. Και 
συμπλήρωσε λέγοντας ότι το 
Ν.Σ. λειτουργεί με...

ομαδοποιήσεις και άλλα συγγε­
νή αμαρτήματα, παίρνοντας έτσι 
τις αποφάσεις. Σ’ αυτό το σημείο- 
για να διασκεδάσει και τις εντυ­
πώσεις, προφανώς-τάχθηκε υπέρ 
του δευτέρου βαθμού Αυτοδιοί­
κησης, δηλαδή υπέρ της άμεσης 
εκλογής του Ν.Σ. μια πάγιας θέ­
σης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
και του λαϊκού κινήματος. «Έ­
τσι», είπε «θα αποφευχθούν οι ο­
μαδοποιήσεις και τα συγγενή 
αμαρτήματα. Προχωρώντας ακό­
μη παραπέρα άφησε αιχμές κα­
τά του συμβούλου κ. Καρακω- 
νσταντάκη τονίζοντας ότι δεν 
μπορεί ένας ν.σ. της Βιάννου, για 
παράδειγμα-αν και ο κ. Καρακων-

σταντάκης είναι φίλος του όπως 
διευκρίνησε-να καθορίζει τι θα 
γίνει με τη χρηματοδότηση του

Ηρακλείου.
«Εγώ», είπε «προτίμησα να 

μην πάρω καθόλου χρήματα και 
νάχω κατευθείαν συναλλαγές με 
τα υπουργεία». Μια στάση φυσι­
κά που την καθόρισε ανεξάρτη­
τα απο το αν η πόλη χρειαζόταν 
αυτά τα χρήματα και χωρίς νάχει 
κάποια απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Πάντως η χθεσινή δήλωση 
του Δημάρχου, που αν μη τι άλ­
λο αποτελεί και μια προσπάθεια

Συμβουλίου και του θεσμού (ανε­
ξάρτητα του αν αυτός εφαρμόζε­
ται σωστά ή όχι) εγκαινιάζει 
πιθανότατα μια νέα περίοδο όχι 
μόνο σύγκρουσης μεταξύ των το­
πικών παραγόντων, κάτι που σί­
γουρα προμηνύεται, αλλά και μια 
νέα καθαρά τοπικιστική αντίλη­
ψη (ποιόν βοηθάει άραγε;) η ο­
ποία (κατά τόυς υποστηρικτές 
της πάντα) θα κυριαρχήσει στις 
όποιες επιλογές, όχι μόνο φυσι­
κά χρηματοδότησης. Ένα φαινό­
μενο που και στο παρελθόν έχει 
κάνει δειλά-δειλά την εμφάνιση 
του, όμως αυτή τώρα γίνεται υ-

τίληψη της «μεγάλης πόλης», μι 
Φράση που δεν παρέλειψε να ι Βιβλίο!

υποβάθμισης του Νομαρχιακού ποβοηθούμενη κι απ’ την συναν-

πογραμμίσει χθές ο κ. Καρέλληι
Πάντως στη χθεσινή συνέ> φ 

τευξη, που δόθηκε με αφορμ Τ' 
την ανακοίνωση του προγράμμε 
τος έργων του 1989, ο Δήμαρχο· 
δεν παρέλειψε να αφήσει αιχμέ< 
και κατά των φορέων της πόληι 
και για το κατά πόσο αυτοί μπο 
ρούν να βοηθήσουν με τις προ­
τάσεις τους, αναφέροντας 
χαρακτηριστικά ότι οι πολιτιστι­
κοί σύλλογοι μόνο για ασφαλτο- 

■ στρώσεις και δρόμους της 
γειτονιάς τους μπορούν να προ- 
τείνου. ..

1 δις 800 εκ. για το 1989
σμάτων του 1ου Αναπτυξιακού 
Συνεδρίου με στόχο:

1. Την υποστήριξη της κα­
τάρτισης του 5/ετούς 1988-92.

2. Την κατάρτιση ενός μα­
κροπρόθεσμου ολοκληρωμένου 
προγράμματος για την ανάπτυξη 
της Περιφέρειας.

-Η Περιφέρεια μηχανοργα- 
νώθηκε για την παρακολούθηση 
του ΜΟΠ, των ιδιωτικών επενδύ­
σεων, του Προγράμματος Δημο­
σίων Επενδύσεων, την κατάρτιση 
του πενταετούς.

-Οργανώνεβ^ραφείο πληρο­
φόρησης ΜΟΠ και γενικότερα α­
ναπτυξιακών πρωτοβουλιών της 
Κρήτης.

-Το Εθνικό Μετσόβειο Πολυ­
τεχνείο θα συντάξει μελέτη για 
τη Γεν. Γραμματεία Κρήτης, σχε­
τικά μ’ ενα μακροχρόνιο πρό­
γραμμα αντιμετώπισης του 
ενεργειακού (ανεξάρτητα απο 
την καλωδιακή σύνδεση).

το πρόγραμμα έργων

Το δημοτικό Πρόγραμμα 
Έργων και Προμηδειών του έτους 
1989 παρουσίασε χδές στους δη­
μοσιογράφους ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής Οργάνωσης, Προ­
γραμματισμού και Ανάπτυξης του 
Δήμου δημοτικός σύμβουλος κ. 
Γιάννης Λεμπιδάκης, παρουσία 

^του Δημάρχου κ. Καρέλλη, του 
Ανπδημάρχου κ. Μιχελινάκη και 
μελών της Επιτροπής. Όπως είπε 
ο κ. Λεμπιδάκης κύριος συντελε­
στής στη διαμόρφωση της εισήγη­
σης της Επιτροπής υπήρξε η 
εκτίμησή της ότι οι στόχοι για το 
έτος 1989 δα έπρεπε να διατηρη- 
δούν οι ίδιοι με εκείνους του 
1988, αφ’ ενός μεν για να ολοκλη- 
ρωδούν τα έργα που ήδη άρχισαν,

αφ ετέρου δε για να γίνει αποτε­
λεσματική αντιμετώπιση διαπι­
στωμένων αναγκών που όμως 
ακόμη χρονίζει η θεραπεία. Οι 
στόχοι αυτοί είναι:

1. Σχέδιο πόλης. Προώθηση 
των διαδικασιών για την επέκτα­
ση σχεδίου πόλης και καταστολή 
της αυθαίρετης δόμησης-μελέτες 
εφαρμογές.

2. Κυκλοφοριακό. Διανοίξεις 
οδών, μονοδρομήσεις, σηματοδο­
τήσεις κόμβων, χώρος στάθ­
μευσης.

3. Καθαριότητα. Προώθηση 
κατασκευής εργοστασίου χουμο- 
ποίησης-συμπλήρωση μηχανολο­
γικού εξοπλισμού.

4. Στέγαση διοικητικών υπη- 
συνέχεια στη σελ. 5

Θέματα της Επαρχίας 
σε σύσκεμη στη Βιάννο 
με τονκ. Παπαστεφανάκη

Ευρεία σύσκεψη υπό την 
προεδρία του αναπληρωτή Υ­
πουργού ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανώλη 
Παπαστεφανάκη πραγματοποιή­
θηκε προχθές στην Κοιν. Άνω 
Βιάννου. Στη σύσκεψη πήραν μέ­
ρος η Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Χαρά Αθανασάκη Μιχαηλίδου, ο 
κ. Μ. Καρακωνσταντάκης- Νομα­
ρχιακός Σύμβουλος, ο κ. Γ. 
Βισκαδούρος-Σύμβουλος Νομαρ­
χίας, οι Πρόεδροι και τα Κοινο­
τικά Συμβούλια καθώς επίσης και 
αντιπρόσωποι των Πολιτιστικών 
Συλλόγων της περιοχής.

Κατά την σύσκεψη στην ο­
ποία εξετάστηκαν χωροταξικά, 
οικιστικά και περιβαλλοντικά θέ­
ματα αρμοδιότητας ΥΠΕΧΩΔΕ, ο 
Αναπληρωτής Υπουργός ανα­
φέρθηκε στον τρόπο με τον ο­
ποίο το Υπουργείο προσεγγίζει 
τα θέματα ανάπτυξης της Περι­
φέρειας και στην υποχρέωση 
που έχει η πολιτεία για ένα ολο­
κληρωμένο σχεδίασμά με κοινω­
νική συναίνεση, εξασφαλίζοντας 
συγχρόνως την ποιότητα ζωής

για τον πολίτη.
Συγκεκριμένα ο κ. Παπαστε- 

φανάκης τόνισε: «Ο στόχος μας 
δεν πρέπει να είναι στενά οικο­
νομικός, αλλά πρέπει να δοθεί 
βαρύτητα στην διαφύλαξη του 
περιβάλλοντος και της παράδο­
σης. Και για να γίνει σωστός σχε- 
διασμός, απαραίτητη προϋπόθε­
ση είναι η ύπαρξη ευρείας κοινω­
νικής συναίνεσης».

ΜΕΛΕΤΕΣ
ΓΙΑ ΤΑ ΝΟΤΙΑ 

ΠΑΡΑΛΙΑ
Επίσης ο Αν. Υπουργός ανα-

φερόμενος σε χωροταξικά θέμα­
τα της περιοχής, μεταξύ άλλων 
είπε: «Έχουν γίνει ήδη οι προκη­
ρύξεις για ειδικές χωροταξικές 
μελέτες των νοτίων παραλίων 
των Νομών Ηρακλείου και Λασι- 
θίου και ήδη έχουν υποβληθεί οι 
υποψηφιότητες από μελετητικά 
γραφεία. Οι μελετητές θα προτεί­
νουν χρήσεις γης λαμβάνοντας

συνέχεια στη σελ. 5

^C®MPIJTERSt;?|

ΔΡ. ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών Μετεκπαιδευμένος 

Παρίσι, Μαντσεστερ, Χαιδεμβεργη 
Ειδικός στην Παιδιατρική Οφθαλ­

μολογία και στραβισμούς 
ΔΕΧΕΤΑΙ: Με ραντεβού Οδός: Μο­
νής Οδηγητρίας 4 (παραπλεύρως

Αγίας Αικατερίνης)
Τηλέφωνα: 229-564/250-489

AGROTICA

ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ — ΑΓΡΙΑ 
και ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΑ

Τηλ.: 286155 - 286632

ΠΡΟΤΥΠΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ

ΜΥΡΩΝ ΠΑΝΤΕΡΗΣ
Ακαδημίας 92 

Εναρξη εντός των ημερών. Τηλ. 250888.

CSrsian
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤίϋΤ

[ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ
ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 

για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ
Εγγραφές:
Πλατεία Κορνάρου 45
Ηράκλειο * 280640

ίίκιι»»^,!

ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ 

«Συνανερμός» στις φυλακές 
με ιην απεργία ίων φυλάκων

Τις φυλακές της Αλικαρνασ­
σού θα επισκεφθεί σήμερα η Νο­
μάρχης Ηρακλείου συνοδεύο- 
μενη απο τον σύμβουλο της Νο­
μαρχίας κ. Βισκαδούρο. Σκοπός 
της επίσκεψης είναι να συζητη­
θούν τα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζουν οι φύλακες οι οποίοι 
έχουν αποφασίσει την πραγμα­
τοποίηση απεργίας διαρκείας 
απο τις 26 Σεπτεμβρίου.

Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
σσ-έκτακτη Γενική συνέλευση 
των αντιπροσώπώχ-της ομοσπον­
δίας Σωφρονιστικών υπαλλήλων 
διεκδικώντας την επίλυση των 
παρακάτω αιτημάτων:

1. Άμεσος χαρακτηρισμός 
της εργασίας ως επικίνδυνης και 
ανθυγιεινής εργασίας και παρο­
χή επιδόματος.

2. Δημιουργία πτέρυγας στο 
αρμόδιο και ειδικό Νοσοκομείο 
(Λοιμωδών), για την κράτηση των 
φορέων AIDS και λήψη άμεσων 
μέτρων για την προστασία της υ­
γείας του Προσωπικού και των 
κρατουμένων, με άμεσο υγειονο­
μικό και κατά τακτά διαστήματα 
έλεγχο των κρατουμένων.

3. Διαχωρισμός κρατουμέ­
νων κατά κατηγορία αδικημάτων 
και χωριστή κράτηση σε ειδικό 
κατάστημα των δύστροπων, επι­
κίνδυνων και δυασαγώγων κρα­
τουμένων.
 4. α) Καταβολή 2.000 δραχ-

μών για εργασία Σαββάτου.
β) Άμεση καταβολή των α­

ποζημιώσεων δεδουλευμένων 
νυκτερινών ωρών και εξαιρεσί- 
μων ημερών.

5. Να επεκταθεί σε όλο το 
προσωπικό η σχετική ρύθμιση 
του πριμ των 3/35.

6. Το εβδομαδιαίο ωράριο 
εργασίας που ισχύει για τις φυ­
λακές να επεκταθεί και στα Ιδρύ­
ματα Αγωγής.

7. Άμεση κάλυψη των υφι­
σταμένων και των εκάστοτε δη- 
μιουργουμένων κενών οργανι- 
κώνΊΜχϊβτον όλων των κλάδων 
και ειδικοτήτων των Φυλακών, 
Σωφρονιστικών Καταστημάτων 
και Ιδρυμάτων Αγωγής Α­
νηλίκων. ΚΟΒΟΥΝ ΤΑ

ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
Αξίζει να σημειωθεί ότι με 

την απόφαση τους για απεργία 
διαρκείας

■Δεν θα πραγματοποιηθούν 
επισκεπτήρια των κρατουμένων 
με συγγενείς και δικηγόρους.

-Δεν θα γίνουν παραλαβές ή 
μεταγωγές κρατουμένων, εκτός, 
α) απο επείγοντα περιστατικά για 
Νοσοκομεία και β) Όλως εξαιρε­
τικές περιπτώσεις όπως συμπλή­
ρωση ανωτάτου ορίου κράτησης

και προφυλάκισης.
-Όλο το προσωπικό των φυ­

λακών θα προσέρχεται κανονικά 
στην υπηρεσία του, για την δια­
τήρηση της τάξης και ασφάλειας 
των Φυλακών.

-Οι αποφυλακίσεις κρατου­
μένων θα γίνονται κατά τις ώρες 
9 π.μ. μέχρι 11 π.μ. και 5 μ.μ. μέ­
χρι 7 μ.μ.

-Στις Αγροτικές Φυλακές ή 
σε Καταστήματα που οι υπάλλη­
λοι δουλεύουν σε συνεργεία ή α­
γροτικές εργασίες δεν θα 
εργασθούν, παρά μόνο για την 
κάλυψη των επιτακτικών αναγ­
κών, όπως (κτηνοτροφικές και 
γεωργικές εργασίες που δεν επι­
δέχονται αναβολή).

-Η εσωτερική λειτουργία 
των Φυλακών (ακροάσεις, διανο­
μή συσσιτίου, προαυλισμός 
κ.λ.π), θα εκτελείται κανονικά, ό­
πως τις ημέρες που δεν έχουμε 
απεργία.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 1 
στο κέντρο τα

ΜΟΝΑ 
<1,3,5,7.9)

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η κυρία Κλαίρη Γουβιανάκη 
κάνει γνωστό στο κοινό του 
Ηράκλειου, ότι διακόπτει τη 
συνεργασία της με τη Σχο­
λή Χορού της κυρίας Λα­
φέρμου Φιοράκη, και 
ευχαριστεί τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που έδει­
ξαν όλα αυτά τα χρόνια στο 
πρόσωπό της.

Φέτος θα εργασθεί στη 
Σχολή Χορού ΓΟΥΕΝΤΥ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ.

Οδός Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 289486 
Με εκτίμηση

Κλαίρη Πατριγκό
■ Γουβιανάκη

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

[armaos
s ε c~ υ r ι τ γ

Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Α ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ Παπανδοέου H ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ·· 237426«Fax 235220 

» SERVICE 237294

ΟΠΤΙΚΑ

ΓΙΑΤΙ
Μόνο το καλλίτερο αξίζει 

για τα μάτια σας.
Αμαλθείας 16 

(τελευταία πάροδος 1821) 
Τηλ.: 283826 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628
ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
σε Επιστημονική εκδήλωση

Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου Κρήτης και η Πανεπιστημια­
κή Κλινική Αφροδισίων και Δερματικών Νόσων του Πανεπι- 

σ^°αυοΑθη\ών’ σας πΡ°σκα^ σε επιστημονική εκδήλωση 
το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου και ώρα 7 μ.μ. στην αίθουσα δια­
λέξεων του ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ» στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 1988, αίθουσα διαλέξεων -ενο 

δοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ» Ηρακλείου, ώρα 7 μ.μ.
ί.Συψιλις ■ Βλενόρροια μύθος και πραγματικότητα καθη­

γητής Ιωάννης Στρατηγός.
2. Αξιολόγηση εργαστηριακών ευρημάτων στον Εουθ Λύ­

κο, Επικ. Καθηγήτρια Νίκη Τόσκα
3. Παρανεοπλασματικές δερματοπάθειες, Επικ. Καθηνό- 

τρια Σόφια Γεωργάλα. '
ΚατΜμπ^^ εξανθήματα’ EmK- ^θηγητής Ανδρέας

θηγήτρια Έλμα Μαθιουδάκη - Κουμαντάκη
Β.Δερμστίκές εκδηλώσεις στην Εγκυμοσύνη, Επικ Καθη­

γητής Νικος Σταυριανέας.
Θα ακολουθήσει Κοκτέιλ γνωριμίας

Ο Πρόεδρος 0 Γεν. Γραμματέας
Ο Τσαπαρας Ν Ρεθυμνιωτάκης
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'EPL
Όπως τα βλέπω

·. ΥΜΒΑΝΤΑ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΚΡΓΠΚΓ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

11.55 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
4.30 Ο κόλπος του Τζίζπικ
5.30 Ουράνιο τόξο
6.00 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
6.30 Ειδήσεις
8.10 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ολυμπιακοί Αγώνες 88

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φική Λέσχη

5 .00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.55 Αναφορά στη Χιλή
7.55 Ολυμπιακοί Αγώνες 88
9.30 Ειδήσεις

10.30 Συναυλία του 
Ρέι Τσαρλς

11.25 Τα χέρια ενός 
αγνώστου

12.00 Ειδήσεις

Στην περιοχή του Κόκκινη ΧάνιΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
10.40 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.10 Η Κρήτη κι 
ο κόσμος της

12.30 Συντροφιά με τη δι­
σκοθήκη του σταθμού 
μας

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
Το δαιμονικό θρίλερ του ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ 

«ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ; ΑΓΓΕΛΟΣ» 
ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ

«STUDIO»
To STUDIO παρουσιάζει την πιο εκρηκτική δημιουργία του 
ΜΠΕΡΝΑΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ

«ΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ»
Παίζουν: ΤΖΙΖ ΚΛΕΗΜΠΟΥΡΓΚ, ΜΑΘΙΟΥ ΜΠΑΡΙ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΥΚΕΣ: 
No 3

«ΑΙΓΛΗ»
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΤΡΟΜΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗ ΠΟΛΗ» 
ΖΑΝ ΠΩΛ ΜΠΕΛΜΟΝΤΟ φοβερή περιπέτεια.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ»
Μια αληθινή ιστορία που συγκλόνησε το κόσμο του ΣΕΡ ΡΙ- 
ΤΣΑΡΝΤ ΑΤΤΕΜΠΟΡΩ (ΚΑΝΤΥ). Με τους ΚΕΒΙΝ ΚΛΑΙΝ - ΠΗ­
ΝΕΛΟΠΗ ΓΟΥΙΛΤΟΝ - ΝΤΕΤΖΕΛ ΟΥΟΣΙΓΚΤΟΝ.

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ' Τηλ. 223.390 

Μια ιλιγγιώδης περιπέτεια.

«ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ»
με τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Η ερωτική ταινία της χρονιάς 

«9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ» 
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΓΚΕΡ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ 

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ 

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Και τώρα ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ όπως δεν τον είδατε ποτέ 

«Ο ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΙ ΑΓΡΙΟΓΑΤΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«ΤΙΜΩΡΟΣ ΑΠΟ ΞΕΝΟ ΠΛΑΝΗΤΗ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΧΑΡΡΥ Ο ΑΠΙΘΑΝΟΣ» 

Παίζουν: ΤΖΩΝ ΛΙΘΚΟΟΥ -ΜΕΛΙΝΤΑ ΝΤΙΛΟΝ - ΝΤΟΝ ΑΜΙΤΣΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Σε- 

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γαζίου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

W ΐθυ αΥθπημένου μας
Λ 4^ πατέρα και παππού
* y χ " ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΛΟΥΡΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
1^, φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Ιωάννα χα Τερζάκη, Α- 
(ΜΙ στρινός και Γεωργία Φλουρή, 

Νικόλαος και Πόπη Φλουρή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η αδελφή: Ελένη χα Θ. Μα- 
νιουδάκη.
Τα ανήψια: Άννα και Νίκος Βιζι

ράκης, Αλεξάνδρα και Παντελής Χαριτάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τον ανηψιό μου Νικόλαο Γε- 

ωργ. Πετρά, που πέρασε στην Ο­
δοντιατρική Αθηνών, συγχαίρω 
θερμά και του εύχομαι καλή 
πρόοδο και καλό πτυχίο.

Η θεία του
Βικτωρία Ταρουδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Ιερού Ενοριακού Ναού Αγ. 
Ευγενίου, ευχαριστεί θερμά τους 
παρακάτω δωρητάς.

Κυριάκος Καπαρουνάκης 
10.000, Εμμανουήλ Παπουτσάκης 
10.000, Εμμανουήλ Σπυριδάκης 
5.000, Τηλέμαχος Φθενός 5.000, 
Χρυσούλα Βαλεργάκη 10.000, 
Στυλιανός Ταμιωλάκης 5.000, Ε­
λένη Ντάγκινη 4.000, Αικατερίνη 
Ζερβάκη 5.000, Ιωάννης Βαρδά- 
κης 3.000, Εμμανουήλ Μανιουδά- 
κη 10.000, Κων/νον Νεονάκη 
5.000, Αλεξ. Νεονάκη 2.000, Ευ­
γενία Παλαιολόγου 10.000, Δη- 
μήτριος Βεργάκης 5.000, 
Κων/νος Παπαδάκης 3.000, Καλ­
λιόπη Βογοπούλου 5.000, Ευαγ­
γελία Αηνικολιώτου 10.000, 
Ευάγγελος Κυρικλάκης 2.000, 
Εμμανουήλ Παπαδάκης 25.500, 
Αμαλία Χατζάκη 50.000, Υιοί Χρο- 
νάκη 20.000, Δημ. Μιχαλάκης 
5.000, Ακτή Μαλίων 30.000, Γ.Ι. 
Φλεριανός 30.000, Γ.Ζ. Σταμπου- 
λής 10.000, Μιλτιάδης Φαρσάρης 
10.000, Αγάπη Μπητς 20.000, Αι- 
κατερ. Αλεξάκη 2.000, Γ. Αρμου- 
τίδης 10.000, Πρεσβ. Μηνάς - 
Ειρήνη Κοκκινίδη 5.000, Ευαγγε­
λία Παναγιωτάκη 3.000, Χριστό­
φορος Παντουβάκης 15.000, εις 
μνήμην Αικατερίνης Αλεξάκη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Βασίλειος Σενέμης του 
Ευαγγέλου και της Δήμητρας το 
γένος Καραφύλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ολυμπία Γκιώνη του Δημητρίου 
και της Αικαν \ης το γένος Πε- 
ραχωρίτη ου γεννήθηκε στο 
Κιάτο Κορινθίας και κατοικεί στο 
Λουτράκι, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Γεώργιος Φουντουλάκης 
του Ανδρέα και της Μαρίας το 
γένος Ιερωνυμάκη που γεννήθη­
κε στη Γέργερη και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ελένη Κριτσωτά- 
κη του Μύρωνα και της Παρα­
σκευής το γένος Κονταξή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη 
Γέργερη.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Δαιμονισμένος άγγελος
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το φεγγάρι
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Εφιάλτης στο δρόμο με τις λεύ­
κες No 3
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Κραυγή ελευθερίας
«ΑΙΓΛΗ»
Τρόμος πάνω από τη πόλη 
«ΑΜΟΡΕ»
Το Μακελειό
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
9.1/2 βδομάδες 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο κεραυνός του θεού. 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι αγριόγατες της ηδονής 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τιμωρός από ξένο πλανήτη 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Χάρρυ ο Απίθανος

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο 

-Νοικοκυράκης Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη

•Από 08.00-24.00
-Νιφοροπούλου, Κουκουράκη, 
Καλοκαιρινού 97

•Από 08.00-22.00
-Βαϊλάκη, Λ. 62 Μαρτύρων

•Από 08.00-20.30
-Βεκράκη, Χαρ. Τρικούπη 31 
Λυριτζάκη, Λουλάκη, 1821 28+ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Θεραπευτήριο Παθ/κα
Θεραπευτήριο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκη Μ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Τυμπακιανάκης Θερίσσου 
Ανδρουλάκης Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης Τέρμα Παπανα­
στασίου
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπαρκάτσας Εμμ. Λ. Κνωσού 150
Λαγουδιανάκης Γ. Ηροδότου 148 
Μαστρογιαννάκης Ευαγγελι- 
στρίας

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Τσιτσάρης Β. Ανωγείων

ΜΕ ΓΙΟΡΤΗ ΕΛΗΞΕ Η ΦΕΤΕΙΝΗ 
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΠΙΚΠΑ

Σ
την κατασκήνωση του ΠΙΚΠΑ Η 
ρακλείου, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
συντελείται κάθε χρόνο ένα τερά­
στιο Κοινωνικό έργο.

ΔΥΟ ηλικίες, 650 παιδιά, ηλικίας 
6-16 ετών, και 450 υπερήλικες από τα 
διάφορα ΚΑΠΗ της Κρήτης βρίσκουν 
εκεί πραγματική ξεκούραση, φροντί­
δα και ζεστασιά που τους παρέχει εν­
τελώς δωρεάν η Πολιτεία.

ΤΟ κατασκηνωτικό πρόγραμμα 
διήρκε 05 (τρεις) 3 περίπου μήνες 
(2/7-26/9). Τώρα φιλοξενείται εκεί η 
γ αποστολή υπερηλίκων (14/9-26/9) 
μέσα στα πλαίσια του Κοινωνικού του­
ρισμού του Υπουργείου Πρόνοιας- 
Υγείας και υλοποιημένο από το 
Κ.Κ.Ο.Ν (Κοινωνικό Κέντρο Οικογέ­
νειας Νεότητας).

ΣΤΙΣ 15 μέρες παραμονής τους ε­
κεί αναπτύσσεται ένα πλούσιο πρό­
γραμμα που περιλαμβάνει θαλασσινά 
μπάνια, εργαστήρια, αθλοπαιδείες, εκ­
δρομές, και μυχαγωγία.

ΤΟ Δ.Σ. σε συνεργασία με τα στε­
λέχη και το εργατικό προσωπικό ορ­
γάνωσε στις 19/9 το βράδυ μία 
καταπληκτική βραδιά, στην οποία 
προσδόθηκε μεγάλη λαμπρΛητα ως 
απότιση φόρου τιμής στην τρίτη 
ηλικία.

ΕΙΧΑΝ προσκληθεί όλες οι Αρχές 
του τόπου (εκκλησιαστικές, πολιτικές 
και στρατιωτικές) και πήραν μέρος οι­
κογένειες και φίλοι των κατασκηνω­
τών. Το πρόγραμμα ήταν πολύ 
πλούσιο. Η μπάνια του ΔΗΜΟΥ Η­
ρακλείου υπό την Δ/νση του Αρχιμου­
σικού κ. Τζωρτζάκη προσέφερε ένα 
ποικίλο μοίσικό πρόγραμμα:

Η πρότυπη Σχολή Ηρακλείου με 
τον Δ/ντή κ. Παπουτσάκη είχε αναλά- 
βει άλως αφιλοκερδώς το χορευτικό 
μέρος. Τα παιδιά ντυμένα με Κρητικές 
στολές χόρεμαν Κρητικούς χορούς με 
χά0η και άυογο συντονισμό με τη μου­
σική συνοοεία του Συγκροτήματος των 
αδελφών Σταυρακάκη.

ΤΟ Σώμα Ελλήνων προσκόπων - τα 
περισσότερα στελέχη είναι Πρόσκο­
ποι ■ παρουσίασαν σύντομο σκετς που 
χάρισαν πολύ γέλιο.

Θερίζει 
ο καρκίνος 

του| 
πνεύμονα

FTHN ΕΛΛΑΔΑ
κοι Πίριοοόκρο 

<ηις άΙΙίς 
χώρτς ιης Κοινόιηιας

ΠΟ ΤΟΥΣ 
86.349 θανά­
τους που ση­
μειώθηκαν το 
1982 στην Ελ­

λάδα, οι 17.035 (ποοοστό
19,7%) οφείλονται στον καρ­
κίνο. Από τις πιο θανατηφό­
ρες μορφές καρκίνου στη χώ­
ρα μας, αποδείχθηκε ο καρ­
κίνος του πνεύμονα, με 3.278 1
θύματα και ο καρκίνος του I
μαστού, που σκότωσε 1.171 I
γυναίκες.

Οι αντίστοιχοι αριθμοί για 
το 1982 στις δέκα τότε χώρες I 
μέλη της ΕΟΚ, είναι. 
3.270.173 θάνατοι από τους 
οποίους οι 726.244 οφείλο­
νται στον καρκίνο, (δηλαδή I 
ποσοστό22,2%) σε αναλογία 1 
115.063 θανάτων από καρκί- I 
νο του πνεύμονα και 52.246 
από καρκίνο του μαστού.

■
 ΟΙ αριθμοί αυτοί δη- 
μοσιεύθηκαν στην ειδι­

κή έκθεση της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, που έχει ανακη- 

ρύξει το χρονικό διάστημα I 
από την 1η μέχοιτηνβη Μαί- 
ου '88 σε «Εβδομάδα κατά 
του καρηίνου», με στόχο την ' |
ευαισθητοποίηση των λαών 
της Κοινότητας στην πρόλη­
ψη της ασθένειας.

Στην ίδια ειδική έκδοση 
επισημαίνεται ότι, σύμφωνα I
με τις μελέτες των εμπειρο- I
γνωμόνων, εκτιμάται ότι πι­
θανοί παράγοντες που επι­
δρούν στη δημιουργία του I 
καρκίνου είναι:
* Καπνός: 25 - 35% με 
220.000 θανάτους το χρ^ο. 
* Διατροφή: 10 - 50% με 
220.000 θανάτους το χρόνο. 
★ Αλκοόλ: 2 - 5% με 30.000 
θανάτους το χρόνο.
* Επάγγελμα: 2 - 8% με I 
30.000 θανάτους το χρόνο.
★ Ρύπανση: 1 - 10% με 
22.000 θανάτους το χρόνο.
* Γεωφυσικοί λόγοι, ιονί- I 
ζουσες ακτινοβολίες, ηλια­
κές ακτίνες 2 - 4% με 22.000 I 
θανάτους το χρόνο.

■
 Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ Κοι­
νότητα έχει εξαπολύσει 

τον πόλεμο κατά του καρκί­
νου, ανήσυχη από τη ρα­

γδαία αύξηση των κρουσμά­
των, κατά τα τελευταία χρό­
νια. Υπολογίζεται ότι, αν 
συνεχιστεί η εξάπλωση της I 
ασθένειας με τον ίδιο ρυθμό, 
τότε το 2000 ο ένας στους 
τρεις Δυτικοευρωπαϊους θα 
έχει πέσει θύμα του καρ­
κίνου.

ΤΗΝ εκδήλωση προλόγησε η 
Πρόεδρος του ΔΣ. που τόνισε την πο- 
λυτιμότητα του δεσμού των ΚΑΠΗ και 
του Κοινωνικού Τουρισμού και ανα­
φέρθηκε με συντομία στο έργο του 
ΠΙΚΠΑ. Στο τέλος ευχαρίστησε τα στε­
λέχη και το εργατικό προσωπικό και 
ιδιαίτερα τον Συντονιστή-Αρχηγό κ. 
Τσίχλα για την πράγματι φιλική συμ­
περιφορά προς τους φιλοξενουμένους 
μας και όλους τους φορείς που βοή­
θησαν το Κοινωνικό έργο του ΠΙΚΠΑ.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ χαιρετισμοί

από τους εκπροσώπους των ΚΑΠΗ 
και μετά προσφέρθηκε πλούσιο φα­
γητό και χορός πάντοτε κάτω από τις 
όρτσες του συγκροτήματος των αδελ­
φών Σταυρακάκη.

ΤΗΝ εκδήλωση παρακολούθησε 
ο Γενικός Δ/ντής του ΠΙΚΠΑ κ. Μι- 
χάλης Σφακάκης που ήρθε από την Α­
θήνα ειδικά γι’ αυτόν τον σκοπό.

ΟΛΟΙ έφυγαν με πς καλύτερες εν­
τυπώσεις για το έργο που συντελείται 
αθόρυβα από την Πολιτεία προς την 
τρίτη ηλικία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Γεώργιος,

Τελούμε την Κυριακή 25 Σε­
πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο Καλό Χω­
ριό Πεδ., ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης, αδελφής και θείας
ΜΑΡΙΝΑΣ ΚΩΝ. ΚΟΡΝΕΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Κορ- 
νελάκης.

Μανώλης.
Η μητέρα: Μαρία Καστελλιανάκη.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Πόπη Καστελλιανάκη, Σταύρος και 
Ειρήνη Σιαΐνη, Χρήστος και Σοφία Μαραυγάκη, Λεωνίδας και 
Γεωργία Καστελλιανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

- Έχω για περιγραφή ένα 
όμορφο συμβάν μεταξύ βουλευ­
τών μέσα στη Βουλή. Το ξεχώ­
ρισα χωρίς να με ενδιαφέρει, 
πολιτικά. Το περιγράφω για να 
γελάσουν λίγο οι αναγνώστες. 
Μας δείχνει ακόμη πως οι βου­
λευτές μας είναι πιο ευχάριστοι 
όταν παραμερίζουν τα πολιτικά 
τους πάθη και να το ρίχνουν και 
λίγο στην πλάκα, όπως έγινε στο 
περιγραφικό συμβάν, με τον τί­
τλο: ΑΥΤΟΙ ΤΟ... ΤΡΟΠΑΡΙΟ 
ΤΟΥΣ... γράφτηκε σε εφημερί­
δα Αθηναϊκή.

Στη Βουλή συζήτηση του 
νομοσχεδίου για την εκκλησια­
στική περιουσία. Μιλάει ο βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ Μ. Βάφης 
και είπε: Εγώ πάντοτε φοβάμαι 
τους καλόγερους, γιατί ήμουν ιε- 
ρομάλτης, θέλοντας να κάμει 
την πλάκα του. Ένας όμως βου­
λευτής της Ν.Δ. του είπε: αριστε­
ρός ή δεξιός μάλτης; Ο Μ. 
Βάφης απαντά-αριστερός αλλά 
όταν έμελνα έλεγα τον ασεβέ­
στατο, δεν έλεγα τον Ευσεβέ­
στατο. Αμέσως του απαντά ο 
ίδιος βουλευτής της Ν.Δ. Τι λες 
βρε παιδί μου; Έκανες τέτοιον 
ηρωισμό; Και ακόμη δεν σε ανα­
κήρυξαν αντιστασιακό; Συγχαί­
ρω και τους δύο βουλευτές.

Ευχάριστοι άνθρωποι ξέ­
ρουν να αλλάζουν όμορφα την α­
τμόσφαιρα της βουλής. 
Περιμένομε να συνεχιστούν τέ­
τοιες ευχάριστες πλάκες.

—Διάβασα σε τοπική εφη­
μερίδα πως στη θέση του Διοι- 
κητιιώιΐΔιευθυντή του Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου Ηρα-

κλείου, ορίστηκε ο κ. Σταμάτης 
Κοκκινάκης μέχρι σήμερα 
Δ^τής Διοικητικών υπηρεσιών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ο κ. 
Κοκκινάκης γνωστός στην κοι- 
νωνία του Μεγάλου Κάστρου εί- 
ναι άνθρωπος σοβαρός και 
ενημερωμένος στα Διοικητικά. 
Πιστεύω πως η τοποθέτηση του 
σ’ αυτή τη δύσκολη θέση είναι ε­
πιτυχής. Του ευχόμαστε επιτυχία 
και στα νέα του αυτά καθήκον­
τα. θα τον κουράσομε οπωσδή­
ποτε λίγο περισσότερο, θα μας 
οργανώσει όμως σωστά το στο­
λίδι της Κρήτης που λέγεται Πα- 
νεπιστημιακό Νοσοκομείο. Του 
ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

-Η Ασφάλεια Ηρακλείου 
συνέλαβε και παρέπεμμε στον 
Εισαγγελέα την Μαρία Ιωαν. 
Καλαποθαράκου 36 χρόνων κά­
τοικο Ηλιούπολης Αττικής. Την 
απεκάλεσαν «χρυσοδάκτυλη» 
γιατί είχε στο ενεργητικό της, 
(που ομολόγησε) πέντε επιτυχίες 
και μάλιστα λίγο παράξενες. Να ί 
μάθουν πως η Ασφάλεια Ηρα- 
κλείου διαφέρει απο αυτή της 
Αττικής. Όποιος έρχεται εδώ 
για παρανομίες τερματίζει και η I 
καριέρα του. Καμάρι θα το έχουν 
οι φίλοι Δ^τής και Υποδ/ντές I 
της Αστυνομικής Δ/σεως Νομού | 
Ηρακλείου, και ο νέος Διοικητής s 
Ασφαλείας φίλος Παύλος Δου- j 
κιαντζάκης. Φάνηκε τυχερός 
γιατί αποδ&κν ΐίεται πως υπηρε­
τούν ικανοί άνδρες στο Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου, και τους ί 
βγάζουν ασπροπρόσωπους.

Τους εύχομαι να συνεχί- I 
σουν με επιτυχίες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Έφη - Νίκος.

Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΝΙΤΣΑΣ Γ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σταυ- 
ρουλάκης.

Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΛΑΔΑ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Μαρία 
Κλαδά, Πόπη και Νικόλαος Κα-

ρυωτάκης, Γεωργία και Ιωάννης Κούκκος.
Τα αδέλφια: Σεβασμία Λάζου, Βασιλεία Λέφα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

Η μητέρα: Ευθυμία Σταυρουλάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Χρυσούλα Ζουριδάκη, Γιάννης και 
Εύα Τζορακολευθεράκη, Γιώργος και Χρυσούλα Τζορακολευ- 
θεράκη, Κώστας και Τιτίκα Δερμιτζάκη, Πέτρος και Στέλλα 
Σταυρουλάκη, Σπύρος και Πελαγία Παπαδάκη, Σταύρος και 
Κατίνα Σταυρουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προ&φερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 του Σεπτέμβρη 

συμπληρώνεται ένας χρόνος από 
τότε που έφυγε η λατρευτή μας 
μάνα

ΕΙΡΗΝΗ ΕΜΜ. ΜΑΓΚΑΝΑΡΗ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου στις 8.30 
π.μ. θα προσευχηθούμε για την 
ανάπαυση της ψυχής της, όλοι ό­
σοι την αγαπήσαμε και την θυ­
μόμαστε.
Τα παιδιά της: Στέλλα - Έλσα.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΓΕΩΡ. ΛΟΥΚΑΔΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μύρω^ και Αλίκη Λουκαδάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ειρήνη Δανδαρη, Τάκης και Κατίνα 
Δανδαρη, Άννα χα Γεωρ. Δάνδαρη, Ελευθερία χα Ιδομ. Δαν­
δαρη, Χρυσούλα χα Στυλ. Αρχοντάκη, Αλίκη χα Ιωάν, Καραν- 
τινού, Αικατερίνη χα Νικ. Χανιωτάκη, Δημήτρης και Σοφία 
Μηναδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτέμβρη και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ.

| Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλού­
με συγγενείς και φίλους να τιμή­
σουν τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνα 
Θεοδωράκη, Μαίρη και Νίκος 

Κορφιάτης, Μίνως και Γεωργία Θεοδωράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσβ μνημοσύνων εν- 
τός Νεκροταφείου. 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγ­
γέλου Ηρακλείου, για την ανά­
παυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας παιδιού, αδελ­
φού και εγγονού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΟΝΟΖΑΚΗ 

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Μαρίνος και Ελένη Κο- 
κονοζάκη.

Ο αδελφός: Παναγιώτης Κοκονοζάκης.
Η γιαγιά: Ζαχαρένια Κασαπάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου και μητέρας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κανάκης. 
Τα παιδιά Μαρίνα Κανάκη, Λένα 
Κανάκη, Ναυσικά Κανάκι. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.. Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΑΛΟΓΔΙΑΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Παναγίας Βουτών Μαλε- 
βυζίου και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία Αλογδιανάκη.
Τα παιδιά: Ιερεύς Γρηγόριος και πρεσβυτέρα Ελένη Σκραφ- 
νάκη, Ιωάννης και Ιωάννα Αλογδιανάκη, Άννα και Ιωάννης 
Αποστολάκης.
Τα εγγόνια,^λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε· 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέ- 

818 ρας και αδελφής
ΣΑΝΟΥΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 

jSi Καλούμε συγγενείς και φίλους ό- 
8 πως παραστούν.

Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Πανα- 
γιωτάκης.

Τα παιδιά: Μανούσος και Θάλεια Παναγιωτάκη, Αιμίλιος και 
Χαρούλα Παναγιωτάκη, Βνκ« Φαίδων Παναγιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.; Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στεί «Μαθιουδάκη» α­
πέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρα­
κλείου για την ανάπαυση της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΝΤΟΥ 
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Νικο- 
λάντου.

Τα αδέλφια: Ποθητή Φαντούδη, Καλλιόπη Νικολάντου, Κού- 
λα Νικολάντου, Σταύρος και Ευτέρπη Χατζηκυριάκου, Πανα­
γιώτης Χατζηκυριάκος, Ευγενία και Κων/νος Σόγιας, Μαρία 
Χατζηκυριάκου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.



Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 1988

ΣΕΛΙΔΑ 3

ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΤΕΚΜΗΡΙΑ
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Β
ελτιώσεις στα τεκμήρια και σε 
πολλές άλλες φορολογικές 
ρυθμίσεις που προέβλεπε το 
αρχικό φορολογικό νομοσχέδιο 

θα εισηγηθεί την Παρασκευή στο 
ΚΥΣΥΜ ο Υπουργός Οικονομι­
κών κ. Δ. Τσοβόλας, ο οποίος 
συγκεκριμένα ανακοίνωσε ότι:

Α) Δεν ισχύει ο περιορισμός 
του 50% του εισοδήματος για το 
αφορολόγητο ποσό για τόκους 
που καταβάλλονται από το φορο­
λογούμενο για δάνεια τα οποία 
χρησιμοποιούνται για αγορά η α­
νέγερση πρώτης κατοικίας.

Β)Ταχρηματικά ποσά που κα­
ταβάλλονται από το φορολογού­
μενο για δωρεές σε κοινωφελή 
ιδρύματα αναγνωρίζονται ως αφο­
ρολόγητο ποσό κατά 100%, εφό­
σον η κατάθεσή τους γίνει στο 
ταμείο παρακαταθηκών και 
δανείων.
Για τα τεκμήρια είπε ότι:

Α) Δεν θεωρείται τεκμήριο η 
αγορά η ανέγερση πρώτης κατοι­
κίας, εφόσον αυτή είναι εμβαδού 
μέχρι 120τ.μ.

Β) Δεν λαμβάνεται ως τεκμή­
ριο το 1/3 της αξίας αγοράς των 
καινούργιων αυτοκινήτων.

Γ) Δεν θεωρείται τεκμήριο η 
δαπάνη βενζινοκίνητου φορτηγού 
αυτοκινήτου ιδιωτικής χρήσης 
που είναι χαρακτηρισμένο ως α­
γροτικό.

Δ) Δεν προσαυξάνεται η τε­
κμαρτή δαπάνη του αυτοκινήτου 
κατά 50% όταν ο κύριος ή κάτο­
χος αυτού δεν έχει άδεια οδήγη­
σης αυτοκινήτου.

Ε) Οταν ο φορολογούμενος α­
πασχολεί ένα μόνο οικιακό βοη­
θό κ.τ.λ. δε λογίζεται ως τεκμήριο 
ή δαπάνη που καταβάλλει σ’ αυ-

στησυνεδρίασητουΚΥΣΥΜ
τον, εφόσον στην οικογένεια του
υπάρχει τέκνο ηλικίας μέχρι 6 ε­
τών ή ανάπηρος με αναπηρία 
67% και πάνω ή άτομο ηλικίας 
πάνω από 65 ετών.

ΣΤ) Δεν θεωρούνται τεκμήριο 
οι δωρεές προς τα κοινωφελή ι­
δρύματα.

Ζ) Δεν θεωρείται τεκμήριο η 
δαπάνη που καταβάλλει ο φορο­
λογούμενος για διατροφή στον 
άλλο σύζυγο ή τα τέκνα.

Η) Δεν αποτελεί τεκμήριο η α­
γορά ομολογιών του δημοσίου 
και μετοχών εισηγημένων στο 
χρηματιστήριο.

Θ) Το τεκμήριο για την μοτο- 
συκλέτα εφαρμόζεται όταν ο κυ­
βισμός της ξεπερνά τα 500 
εκατοστά (όχι τα 250).

I) Η συνολική τεκμαρτή δαπά­
νη διαβίωσης προσαυξάνεται κα­
τά 10% για κάθε ένα τεκμήριο 
πέρα από το δεύτερο και όχι από 
το πρώτο.
Επίσης ανακοίνωσε ότι:

Α) Δεν παρακρατείται φόρος 
στα καταβαλλόμενα μισθώματα 
γραφείων, καταστημάτων κ.λ.π. α­
κινήτων.

Β) Δεν παρακρατείται φόρος 
σε όλες τις επιχειρήσεις που πα­
ρέχουν υπηρεσίες.
Ακόμα είπε ότι:
— Η αξία των διαμερισμάτων, 

γραφείων κ.λ.π. που πουλούν οι 
οικοδομικές επιχειρήσεις υπολο­
γίζεται όπως η αντικειμενική, χω­
ρίς προσαύξηση 20%.
— Η αναγνωριζόμενη δαπάνη για 

τη λειτουργία και συντήρηση των 
αυτοκινήτων των ελευθέρων επαγ- 
γελματκύν αυξάνει από 6.000 σε

7.000 δρχ.
— Ο χρόνος της εφαρμογής των 

κινήτρων, δηλαδή για την δη­
μιουργία ειδικών αφορολόγητων 
αποθεματικών με σκοπό τη χρη­
σιμοποίηση τους σε παραγωγικές 
επενδύσεις, επιμηκύνεται μέχρι 
και το έτος 1991 (Οικον. έτος 
1992).

Ο Υπουργός επανέλαβε τις 
ρυθμίσεις που ανακοινώθηκαν 
στη Θεσσαλονίκη για την απαλλα­
γή της ιδιοκατοίκησης μέχρι τα 
200τ.μ. και της επιδότησης του ε­
νοικίου.

Ειδικά για την ιδιοκατοίκηση 
διευκρίνησε ότι απαλλάσσεται και 
η εξοχική κατοικία μαζί με την κυ­
ρία κατοικία μέχρι τα 200 τ.μ. α­
θροιστικά.

Ο Υπουργός είπε ότι οι αλλα­
γές αυτές είναι αποτέλεσμα του 
διαλόγου με τις παραγωγικές τά­
ξεις και ότι τις τελικές αποφάσεις 
για όλα τα φορολογικά μέτρα θα 
πάρει το ΚΥΣΥΜ που θα συνέλ- 
θει την Παρασκευή για να συνε­
χίσει την συζήτηση του 
φορολογικού νομοσχεδίου που 
θα κατατεθεί στη Βουλή μέχρι τις 
10 Οκτωβρίου.

ΤΟΝ ΕΚΛΕΨΕ, 
ΤΟΥ ΠΗΡΕ 
ΚΑΙ ΜΙΑ...

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα εγγόνια, τα ανήψια,

Την Κυριακή 25 Σεπτέμβρη και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο 
του αγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΤΑΜΠΑΚΗ 

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλού­
με συγγενείς και φίλους να τιμή­
σουν τη μνήμη του.
Τα παιδια: Μιχάλης και Θεοδώρα 
Μωραίτάκη.

οι λοιποί συγγενείς.

Όπως κατάγγειλε χ8ες στο 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ο 
Τυνήσιος Αζίζι Τζαμέλ 25 χρό­
νων άγνωστος δράστης μπήκε στο 
δωμάτιο που έμενε και του έκλε- 
με 1000 δολλάρια ενώ διέβρωσε 
το διαβατήριο του με άγνωστο υ­
γρό και του άλλαξε τη φωτογρα­
φία τοποθετώντας ενός άλλου 
προσώπου.

πατρις ■■
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

01 ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

Το Περιφερειακό Τμήμα 
Κρήτης της Πανελλήνιας Ένω­
σης πτυχιούχων Τεχνολόγων Γε­
ωπονίας καταγγέλλει την απα­
ράδεκτη αντιμετώπιση και τις α­
παράδεκτες όπως τις χαρακτηρί­
ζει θέσεις του Υπ. Οικονομικών 
πάνω στο θέμα της συλλογικής 
σύμβασης του κλάδου που από 
χρόνια στερείται. Στη σχετική α­
νακοίνωση αναφέρεται:

Στην προσπάθειά μας και 
στο δίκαιο αίτημα μας για την υ­
πογραφή μιας συλλογικής σύμ­
βασης που να μας εξασφαλίζει 
ένα ικανοποιητικό μισθό το Υπ. 
Οικονομικών μας παρουσίασε α­
παράδεκτες θέσεις και μας θέλει

ΜΕΧΡΙ 250.000 ΔΡΧ.
ΟΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
ΣΤΑ Δ. ΤΑΜΕΙΑ 
ΣΕ ΜΕΤΡΗΤΑ

Γνωστοποιείται στα μέλη του 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου ότι με 
την αριθ. 57696/111 
175/31-8-1988 απόφαση του Υφυ­
πουργού Οικονομικών, που δη- 
μοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
585/23-8-1988 τευχ. Β, αυξήθηκε 
το ποσό των οφειλών προς το 
Δημόσιο, Δήμους, Κοινότητες και 
Ν.Π.Δ.Δ. το οποίο μπορεί να κα­
ταβληθεί από τον οφειλέτη και 
με μετρητά, εφόσον εισπράττε- 
ται από το Δημόσιο Ταμείο.

Έτσι οφειλές μέχρι το ποσό 
των 250.000 δρχ. και σε εξαιρε­
τικές περιπτώσεις, κατά την κρί­
ση του Διευθυντού του Ταμείου 
μέχρι το ποσό των 300.000 δρχ. 
μπορεί να καταβληθεί και σε 
μετρητά.

Επίσης με την ίδια απόφαση 
καθορίστηκε ότι οφειλές του Δη­
μοσίου μέχρι το ποσό των 
300.000 δρχ. εινάΐ δυνατόν να κα­
ταβάλλονται στους δικαιούχους 
και με μετρητά.

Από το Επιμελητήριο 
Ηρακλείου

να πληρωνόμαστε με βασικό μι­
σθό 16000 όταν εμείς ζητάμε βα­
σικό μισθό 37000.

Το δίκαιο αίτημα μας είναι η 

υπογραφή συλλογικής σύμβα­
σης που μέχρι τώρα δεν έχουμε 
σαν κλάδος και πληρωνόμαστε 
με μια κοινή υπουργική απόφαση 
του 1980 με βασικό μισθό 12160 
δρχ.!! Γι’ αυτήν την απαράδεκτη 
αντιμετώπιση όπως και για το δί­
καιο αίτημά μας είμαστε αποφα­
σισμένοι να αγωνιστούμε όλοι οι 
Τ εχνολόγοι Γ εωπονίας σε οποιο- 
δήποτε χώρο και αν δουλεύουμε 
γιατί είμαστε αντίθετοι με την 
πολιτική της λιτότητας που σε 
μας εφαρμόζεται με ένα εντελώς 
αντιδραστικό και καταπιεστικό 
τρόπο. Ζητάμε βασικό μισθό 
37000 όλη τήν ΑΤΑ από το 1981 
και την άμεση υπογραφή της 
συλλογικής σύμβασης με το Υπ. 
Οικονομικών.

Από τον Μηχανικό κ. Δημ. Χρο- 
νάκη πήραμε την παρακάτω ε­
πιστολή:

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά
Στο φύλλο της έγκριτης ε­

φημερίδας σας τη 6-9-1988 εδη. 
μοσιεύθη άρθρο του ανταποκρι­
τή σας στη Βιάννο Σπανάκη Εμ­
μανουήλ με τίτλο «Δεν εξυπηρε­
τεί το κοινό το Πολεοδομικό 
Γραφείο Καστελλίου» στο οποίο 
δεν αποδώθηκε σωστά το πνεύ­
μα της τηλεφωνικής μου συνέν­
τευξης και παρακαλώ δημοσιεύ­
σατε τα παρακάτω προς αποκα­
τάσταση της αλήθειας και απο­
φυγή παρεξηγήσεων.

Πρώτο: Το Πολεοδομικό 
Γραφείο Καστελλίου ανέκαθεν 
λειτουργούσε σωστά κάι άψογα 
και εξυπηρετούσε, ήσο λίγες ’Δη-

Συνεχεία σχετικού δημοσιεύματος

Το Πολεοδομικό Καστελλίου 
και τα προβλήματά του

μόσιες Υπηρεσίες το κοινό, κάτι 
εξάλλου που όλοι είχαν αναγνω­
ρίσει, Μηχανικοί-Τ.Ε.Ε., 
Αυτοδιοίκηση-Νομάρχης.

Αυτό συνέβαινε και επί προϊ- 
σταμένης της κυρίας Μπαντου-

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΗΣ ΤΣΙΚΟΥΔΙΑΣ

Θέματα που αφορούν την 
τυποποίηση της τσικουδιάς εξε-
τάστηκαν σε σύσκε-
ψη που έγινε στο Γενικό Χημείο 
του κράτους, υπό την προεδρία 
του Γενικού Γραμματέα του υ­
πουργείου Οικονομικών κ. Γιώρ­
γου Αδαμόπουλου.

0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ 

ΤΟΝ κ. Λ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Ο Εμπορικός Σύλλογος Η­

ρακλείου έστειλε στον κ. Λευτέ- 
ρη Αποστολάκη, το κατωτέρο 
συγχαρητήριο τηλεγράφημα, για 
την εκλογή του στη θέση του Α’ 
Αντιπροέδρου στην Κεντρική Ε­
πιτροπή Επιμελητηρίων Ελλά­
δος:
Κύριε Αποστολάκη,

Για την εκλογή σας ως Α' 
Αντιπρόεδρος της γραμματείας 
στην Κεντρική Ένωση Επιμελη­
τηρίων, σας συγχαίρουμε θερμό­
τατα και σας ευχόμεθα καλή επι­
τυχία στα νέα σας καθήκοντα.

Εμπ. Σύλλογος Ηρακλείου 
Ο Πρόεδρος: 
Καφετζάκης Μιχ.

Ο Γ. Γραμματέας 
Βασιλειάδης Στάθης

βά, αλλά και όταν εκείνη 
μετετέθη οπότε χρέη ανέλαβε η 
κυρία Τσαμπουράκη και χρειά- 
σθηκε να καταβληθούν υπεράν­
θρωπες προσπάθειες ώστε να 
βγαίνει η (δια δουλειά με ένα τε­
χνικό και ένα διοικητικό υπάλλη­
λο λιγότερο.

Δεύτερο: Για την επικρατού­
σα σήμερα κατάσταση στο Κα- 
στέλλι σε καμία περίπτωση 
ευθύνες δεν φέρει το προσωπι­
κό, που παρ’ όλες τις φιλότιμες 
προσπάθειες που καταβάλει ακό­
μη και τώρα, είναι αδύνατον να 
καλυφθεί το κενό ανυπαρξίας 
προϊσταμένου και αριθμού υπαλ­
λήλων, ανάλογα με τον όγκο 
δουλειάς. Την ευθύνη γι’ αυτήν 
την κατάσταση φέρει αποκλειστι­
κά η πολιτεία η οποία μονίμως 
κωφεύει σ’ όλες τις αναφορές, 
παραστάσεις και παροτρύνσεις, 
και αφήνει στο έλεος του Θεού, 
το Πολεοδομικό Γραφείο Κα-, 
στελλίου και στην αρμοδιότητα

άραγε ποιανού; τη λύση των προ­
βλημάτων του;

Προσωπικά ο γράφων με 
προσωπική παράσταση τούτην 
κα Νομάρχη στις 18-8-1988 έθε­
σα διεξοδικά το θέμα Καστελ­
λίου το οποίο για να ρυθμιστεί 
απαιτούνται δύο τεχνικοί και έ­
νας Διοικητικός Υπάλληλος, και 
ετονίσθη σ’ αυτήν ότι πέραν των 
άλλων έπρεπε να δεχθεί αυτό το 
αίτημα σαν ενίσχυση, σαν ανα­
γνώριση των προόπαθειών του 
προσωπικού, ώστε να δουν και 
αυτοί ότι αναγνωρίζεται η προ­
σφορά τους και να ικανοποιη­
θούν έστω ηθικά.

Παρ’ όλα αυτά όχι αναγνώ­
ριση δεν υπήρχε, αλλά ούτε και 
σήμερα ακόμα δεν έχει λυθεί το 
πρόβλημα, το οποίο καθημερινά 
οξύνεται με απρόβλεπτες συνέ­
πειες και εξελίξεις με αποκλειστι­
κή ευθύνη της Πολιτείας.

Τρίτο: Έθεσα θέμα ειδικά 
για το Αρκαλοχώρι σχεδίου πό- 
λεως, λόγω καθυστερήσεως της 
Ε.Π.Α. με αποτέλεσμα να ισχύει 
σε μια ζωντανή περιοχή ο νόμος 
οικισμών προ του 1923!!!, καθώς 
επίσης και θέμα μεταφοράς του 
Πολεοδομικού Γραφείου από Κα- 
στέλλι στο Αρκαλοχώρι για λό­
γους σοβαρούς θέμα για το 
οποίο θα επανέλθω άλλη φορά.

Δίατελώ μετά Τιμής 
ΔΗΜ.ΧΡΟΝΑΚΗΣ 

TFVN/ΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

RENA ΤΑ
ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΚΛΕΙΣΑΜΕ ΓΙΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Σας ευχαριστούμε που είσαστε κι αυτό 

το καλοκαίρι μαζί μας.
Θα σας περιμένουμε και πάλι στην ανανεωμένη χει­

μερινή «Renata» για τον πιο ζεστό χειμώνα.

Έναρξις εντός Οκτωβρίου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΑΤΖΗΜΗΝΑ
J Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­

πως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δημ. Χατ- 
ζίμηνά.

Γα παιδιά: Χρήστος Χατζημηνάς, Δημήτριος και Γεωργία Σή- 
δα, Εμμανουήλ και Αικατερινή Κικιβαράκη
Οι γονείς: Χρήστος και Χριστίνα Χατζημηνά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

Αριθ. Αδείας 69/20-1-S8

Εγγραφές σχολ. περιόδου 1988 ■ 89 
για όλα τα τμήματα, άρχισαν.

1) Εθνικών χορών για παιδιά, από 5 ετών και για νέεο και 
νέους.
2) Ρυθμικής ■ Γυμναστικής ■ Αερόμπικ
3) Ειδικά τμήματα Γυμναστικής ■ Αεροπιγκ για δ/δες και 
κυρίες.

Πληροφορίες κάθε μέρα και ώρα 10-1 πρωί και 5-9 βράδυ 
Ay. Μηνά 18 Τηλ.: 286732, 223472, 288971.

ΠΙΑΝΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ 
ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

RENATA
ΤΗΛ: 233-731

^^ΠΡΟφΟρ ΙΚΓ| Κρήτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Κερασών Μαλεβυζίου ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ- 
ζυγου, πατέρα και παππού
„ , , ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Στρατάκη.
Τα παιδιά: Κων/νος και, Ελισάβετ Στρατάκη, Δημήτριος και 
Ελένη Ανδριωτη, Δημήτριος και Μαρίκα Μεσσαριτάκη 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

A ΝΑΚΟΙ ΝΩΣΗ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
Οδός Καγιαμπή 18 - Τηλ. 225640

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας, με την 

χρήση οτττικο-ακουσι ικών μέσων.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται. Τα μαθήματα αρ­

χίζουν την 3η Οκτωβρίου.
Θα λειτουργήσουν:

— Τμήματα Νηπιαγωγείου
— Ειδικό τμήμα για μικρά παιδιά που έχουν ζήσει στη Γερ­
μανία και μιλούν Γερμανικά.
— Ειδικά εντατικά τμήματα για εργαζομένους.
· — Όλα τα τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων του GOETHE 
INSTITUT.
— Ειδικό τμήμα για δίπλωμα Καθηγητού Γερμανικής Γλώσ­
σας - GROSSES S PR AC Η ■ DIPLOM.

Επίσης διδάσκεται σε αλλοδαπούς η Ελληνική Γλώσσα.

* Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές
* Περιφερειακά Ηλ.Υπολογιστήν
* Προγράμματα Ηλ.Υπολο$ιστνν 

Επα^εΑματικά Συστήματα 
Υπεύθυνη Μηχανογράφηση

Μεταψερθήκαμε

Λ. Δημοκρατίας 35
τηλ. 220.451 & 221.116

HA Υπολογιοτες 
& Περιφερειακό

·: PACKARD

EPSON
ASI I

Προγραρμοτα
•angular

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΘΕΜΕΛΗ 
Παρακαλούμε τους τιμώντας την 
μνήμην της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Θέμης και Λένα Θέμε- 
λη, Νίκος και Μαρουδίτσα Στα- 
φυλάκη, Γρηγόρης και Δέσποινα 
Θεμελη.

Τα αδέλφια: Αντώνης και Καλλιόπη Χατζιδάκη, Νίκος και Ει­
ρήνη Χατζιδάκη, Γιώργος και Ελβίρα Χατζιδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Μπιτζαράκη.

Τη ηχχι ------- — Το παιδί: Καλλιόπη Μπιτζαράκη. 
ιααδέλφια: Εμμανουήλ Μπιτζαράκης, Νικόλαος και Ελευθε­
ρία Μπιτζαράκη, Γεώργιος Μπιτζαράκης, Κικίνα χα Σηφάκη 
Ευάγγελος και Νίτσα Φουρναράκη, Εμμανουήλ και Γιασεμή 
/'υριτσάκη.------------------------------------------------------------------------------- '
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

INFO.. r Tay. Μηχανές' 
Φωτοαντιγραφικά 

Paso 
SHARP 

ι mita j

25ης Αφύοτου39*Ηρ«λΕίθ 
2W22751&

TEliFAX Ί
Pitney Bowes

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά ■ διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Αριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Γ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη · Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Ειόη Ταξιόίου

Μαθητικές τσάντες

Εβανς 66
&287206,283506

Μα»>,τα Λ,ημικ Ο Ε Τπλ 283 138

ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ - ΓΟΝΕΙΣ

Γ ια σένα που έχεις τελειώ-

δΜΡϋΐΕ

Π Λ Η Ρ Ο ΦΟ Ρ ΙΕΣ ΓΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

α. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗβ.

V- ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

δ^ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

σου 
που

Για σένα που εργάζεσαι σε 
μια επιχείρηση και βλέπεις 
ότι πρέπει να αποκτήσεις το 
απαραίτητο εφόδιο που α­
πασχολεί όλους στην εποχή 

|μας.

είναι απαραίτητο και 
ακριβοπληρώνεται*

Για σένα που είσαι γονέας, 
βλέπεις ότι στο κόσμο που 
δα ζήσει αύριο το παιδί σου 
όλα δα στηρίζονται στους υ­
πολογιστές μη του στερή­
σεις τη γνώση για το εφόδιο 
που του είναι απαραίτητο.

Υπάρχουν πολλές περι­
πτώσεις.
Σε όποια και αν ανήκετε 

μην αφήνετε το χρόνο να πά­
ει χαμένος.
Ελάτε στα γραφεία μας να 

ενημερωδείτε.

σει το Λύκειο, δεν πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις 
και σκέπτεσαι να ξαναδώ- 
σεις μην αφήσεις το χρόνο 
να πάει χαμένος. Μά8ε αυ 
τό που 8α σου είναι απα­
ραίτητο.

30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Για σένα που δε πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις, δε 
σκέπτεσαι να ξαναδώσεις 
και θέλεις να βγεις στην α 
γορά εργασίας πρέπει να 
γνωρίζεις καλά αυτό που

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. Κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Όλα ελεγμένα από το Σέρβις 
μας, με γραπτή εγγύηση.

Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­
σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές - δώ­
ματα ■ προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855
. κ. Μιχάλη.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ ■ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

R.A.D. · I.S.TD

Διδάσκοντα1 τα διεθνώς αναγνωρισμένα συστήματα χορού 
της Βασιλικής Ακαδημίας του Λονδίνου και του Αυτοκρατο- 
ρικού Συνδέσμου Καθηγητών Χορού στο Κλασικό και Μον­
τέρνο Μπαλέτο.
ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ: ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ- ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΜΟΓΙΑ ΜΙΤΣΕΛ
ΚΑΘΗ ΤΖΟΣ
ΚΛΑΙΡΗ ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗ - ΠΑΤΡΙΓΚΟ

Από φέτος και στο τέλος κάθε σχολικής περιόδου θα διε- 
νεργούνται εξετάσεις από κλιμάκιο εξεταστών της Βασιλι­
κής Ακαδημίας του Λονδίνου, της οποίας η Σχολή μας 
αποτελεί παράρτημα.

Στις μαθήτριες της Σχολής που θα περνούν επιτυχώς τις 
εξετάσεις θα παρέχονται επαγγελματικά πτυχία της Βασιλι­
κής Ακαδημίας του Λονδίνου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17 Τηλ. 289486 ■ 252438.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ 
ΕΦΟΔΙΟ

ΓΒΑΝΣ 70 ΤΠ4 284747 288288~~~ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΤΗ ΛΌ89ΪΤ23 2 95 ;



ΣΕΛΙΣ 4
Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 1988ΠΑΤΡΙΣ

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
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ΖΟΦΡ: Δεν με στενοχωρεί κύριε συ­
νήγορε, η συκοφάντησις από την γυ­
ναίκα αυτήν. Αλλο είναι εκείνο που 
με ενδιαφέρει. Με ανησυχεί ότι μέ­
σα εις τον φάκελλον της υποθέσεως 
αυτής θα υπάρχουν ως επίσημα στοι­
χεία τα όσα θα είπη η κατάσκοπος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχω σκεφθή την πε- 
ρίπτωσιν αυτήν στρατηγέ μου και εις 
το διαβιβαστικόν έγγραφον το ο­
ποίον θα κάμω διά την δικογραφίαν 
αυτήν θα τονίσω ότι δεν πρέπει να 
ληφθούν ως σοβαρά στοιχεία τα όσα 
η κατάσκοπος αναφέρει.
ΖΟΦΡ: Με ικανοποιεί απολύτως η 
δήλωσίς σας, κύριε πρόεδρε. Διότι 
θα ήτο τη αλήθεια αίσχος να εμφα- 
νίζωνται εις τα αρχεία της στρατιω­
τικής δικαιοσύνης αυτής της εκτά- 
σεως συκοφαντίαι διά τον γαλλικόν 
στρατόν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριον σα­
φώς αντελήφθη κύριε Ζόφρ την προ­
σπάθειαν της κατασκόπου και 
έσπευσε από τούδε να λάβη τα μέ­
τρα του. Αλλοίμονον εάν αφήναμεν 
εκτεθειμένον τον στρατόν εις την 
διάθεσιν μιας τυχοδιώκτιδος.
ΜΑΡΤΥΣ: Μου επιτρέπετε κύριε 
πρόεδρε;

κον μου δια να αποκαλυφθούν τα 
διαπραχθέντα αίσχη.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.(προς τον επίτροπον). 
Να του απαγγείλετε αμέσως κατηγο­
ρίαν και το δικαστήριον θα αποφα­
σίση κατόπιν περί της τύχης του. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ.Είναι πρωτοφανές κύ­
ριοι δικασταί το θέαμα το οποίον πα­
ρουσιάζει ο μάρτυς Λαβρενιά. Δεν 
σέβεται τίποτε και παρ’ όλας τας συ­
στάσεις του προέδρου εξακολουθεί 

την ιδίαν τακτικήν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.(προς τον επίτροπον). 
Η κατηγορία είναι σαφής, κύριε επί­
τροπε. Απείθεια προς την στρατιω­
τικήν δικαιοσύνην και εξύβρισις 
ανώτερου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ.Είναι δυσάρεστος η 
θέσις μου κύριοι δικασταί διότι δια 
πολλοστήν φοράν αναγκάζομαι να 
κατηγορήσω τον μάρτυρα επί απεί­
θεια προς το δικαστήριον. Αναγκά­
ζομαι να απαγγείλω μίαν δυνατήν 
κατηγορίαν κατά του κυρίου Λαβρε- 
νιά και αναλογίζομαι πόσον σκλη­
ρόν είναι δΓ εμέ να ζητήσω από το 
δικαστήριον σας την καταδίκην του. 
Δεν είναι όμως δυνατόν να γίνη άλ­
λως. Η στάσις του μάρτυρος υπήρ- 
ξεν εξόχως υβριστική έναντι του 
δικαστηρίου. Παρ’ όλας τας διαβε-

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας επιτρέπω τί­
ποτε κύριε μάρτυς. Σας είπα ότι δεν 
εννοώ να παρεμβαίνετε παρά μόνον 
όταν σας ζητοϋμεν να ομιλήσετε. 
ΜΑΡΤΥΣ: Συγγνώμην κύριε πρόε- 
8pr ήθελα να τονίσω προς...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.(εντόνως) Να μη τονί­
σετε τίποτε. Σας παρακαλώ να κα- 
θήσετε στη θέσι σας. Μη με 
αναγκάσετε να λάβω μέτρα από τού- 
δε εναντίον σας.
ΜΑΡΤΥΡΑΣ.Κύριε πρόεδρε. Με α­
δικείτε. Εγώ ήθελα να βοηθήσω το 
δικαστήριον δια την υπόθεσιν της 
κατασκοπείας και...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ. Καθήσατε στη θέσι 
σας. Σας αφαιρώ τον λόγον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ. Ημπορώ να 
παρέμβω εγώ κύριε πρόεδρε;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Επι του ιδίου θέματος 
των πρακτικών θέλετε να ομιλήσε­
τε κατηγορούμενε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ.Οχι κύριε 
πρόεδρε. Ηθελα να ομιλήσω σχετι- 
κώς με την παρέμβασιν του κυρίου 
Λαβρενιά.

Αν αντελήφθην καλώς, ο κ. Λα- 
βρενιά κάτι θέλει να πη σχετικώς με 
τον τρόπον κατά τον οποίον διετυ- 
πώσατε την απόφασιν του δικαστη­
ρίου δια το διαβιβαστικό έγγραφον 
που θα συνοδεύση τα πρακτικά εις 
την στρατιωτικήν δικαιοσύνην. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.Δεν δύναται να έχη 
γνώμην ο μάρτυς έστω και επ’ αυτού 
ακόμη του ζητήματος. 
ΜΑΡΤΥΡΑΣ.(εντόνως) Δύναμαι να 
έχω γνώμην κύριε πρόεδδρε και σας 
πληροφορώ ότι αν κάμετε τοιούτον 
διαβιβαστικόν έγγραφον προς την 
στρατιωτικήν δικαιοσύνην θα κάμω 
αναφοράν προς το υπουργείον δια

βαιώσεις πάντων των παραγόντων 
της δίκης τας δοθείσας προς τον 
μάρτυρα, ούτος δεν ηθέλησε να πει- 
σθή. Τόσον ο κύριος πρόεδρος όσον 
και ο στρατηγός Ζόφρ παρέσχον 
διαβεβαιώσεις αρκούντως ικανοποι­
ητικός δια τον μάρτυρα. Δεν ηθέλη­
σε να πεισθή. Και αυτός ακόμη ο 
κατηγορούμενος προσεπάθησε νο 
τον πείση ότι είναι άσκοπον να μέ 
νη προσηλωμένος εις μίαν έμμονον 
ιδέαν. Αδίκως. Τω συνεστήθη παρά 
του κ. προέδρου ψυχραιμία και σε­
βασμός προς το δικαστήριον. Τίπο-

να...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ.(κρούων τον κώδωνα) 
Κάθησε κάτω κύριε Λαβρενιά (Πρός 
τον επίτροπον). Εχετε τον λόγον κύ­
ριε επίτροπε δια την απείθειαν του 
μάρτυρος προς τας στρατιωτικάς δι­
καστικός αρχάς.
ΜΑΡΤΥΡΛΣ.(φωνάζει στεντορείως). 
Δεν με ενδιαφέρουν αι κατηγορίαι 
σας κύριε πρόεδρε. Κάμετε ότι θέλε-

τε δεν εοτάθη ικανόν να τον 
συγκρατήση. Εξακολουθεί την ιδίαν 
τακτικήν. Η στάσις του, κύριοι όι 
κασταί είναι υβριστική έναντι του δι­
καστηρίου. Δεν δυνάμεθα πλέον να 
ανεχθώμεν τον μάρτυρα υβρίζοντα. 
Ελησμόνησεν ακόμη και την ιδιότη­
τά του ως στρατιωτικού και κατά 
παράβασιν πάσης στρατιωτικής ιε­
ραρχίας συμπεριφέρεται κατά τρό­
πον οικοδομούντα κατηγορίαν επι 
απείθεια. Δεν πρέπει να λησμονήτε 
κύριοι στρατοδίκαι ότι αποτελείτε έ­
κτακτον στρατοδικείον και ότι αι 
αρμοδιότητες σας προς επιβολήν 
ποινής είναι απεριόριστοι. Σας υπεν­
θυμίζω τούτο ουχί δια να εξαντλήση- 
τε την αυστηρότητά σας κατά τοι 
κατηγορουμένου μάρτυρος, άλλο 
αντιθέτως να φανήτε επιεικείς. Πρό 
κειται να δικάσητε συνάδελφον ό- 
στις συνέβαλεν εν τω μέτρω των 
δυνάμεων του εις την διαλεύκανσιν 
της υποθέσεως της κατασκοπείας. 
Δεν πρέπει δια μιας αυστηράς σας 
καταδίκης να τον απαγορεύσετε δια 
το περαιτέρω στρατιωτικόν του στά- 
διον. Φανήτε επιεικείς, κύριοι δικα- 
σταί. Ουδέν άλλο έχω να είπω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ να 
διατυπώσητε την γνώμην σας όσον 
αφορά την επιβλητέαν ποινήν. Όπως 
γνωρίζετε υπάρχουν πολλοί βαθμοί 
επιβολής ποινής δι’ απείθειαν και ε- 
ξύβρισιν δικαστηρίου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Παρ’ όλην την υβρι- 
στικήν στάσιν του κατηγορουμένου 
μάρτυρος κύριε πρόεδρε, θα επρότει- 

τε. Εγώ πάντως θα κάμω το καθή- να προς το δικαστήριον να εξαντλή-

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ- 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ·ΠΑΠΠΑ 
Κυττορολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1,30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25
ΑΡΓΥΡΩ

Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ωρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802
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ση όλην του την επιείκειαν επιβάλ 
λον εις τούτον την ποινήν της απλτ 
επιπλήξεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. συνήγορος έχε 
τον λόγον. Διορίζεσθε εξ επαγγέλμα 
τος κ. συνήγορε.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Μετά την αγόρευσιν 
του κυρίου επιτρόπου την τόσον ευ­
μενή υπέρ του κατηγορουμνεου θα η- 
δυνάμην να παραιτηθώ του λόγου 
κύριε πρόεδρε, και να επαφεθώ εις 
την κρίσιν υμών. Επειδή όμως προ­
κύπτει σοβαρώτατον ζήτημα όσον α­
φορά την αρμοδιότητα του παρόντος 
στρατοδικείου να δικάση τον παρε- 
κτραπέντα θα είχον να τονίσω προς 
υμάς ότι ο κατηγορούμενος μάρτυς 
δεν δύναται να δικασθή επί απείθεια 
προς το δικαστήριον αλλά μόνον επί 
εξυβρίσει. Ζήτημα απείθειας δεν δύ­
ναται να υποστηριχθή διότι όταν ω- 
μίλει όπως ωμίλει ο κατηγορούμενος 
μάρτυς, δεν είχεν υπ’ όψιν του ότι 
διετύπωνε απόψεις του προς ανώτε­
ρους του, αλλά προς δικαστάς. Η α­
πείθεια θα δικασθή εις άλλο στρατο- 
δικείον κατόπιν αναφοράς υμών κύ­
ριε πρόεδρεε. Σεις ο προς ον ηπείθη- 
σεν ο κατηγορούμενος δεν δύνασθε 
να τον δικάσητε διότι θα ήτο τη α- 
ληθεία παράδοξον αν ο θίγόμενος ε- 
γίνετο δικαστής του θίξαντος. Τότε
δεν θα απενέμετο δικαιοσύνη, αλλά 
θα ησκείτο αντεκδίκησις. Αυτά έχω 
υπ’ όψιν μου κύριοι δικασταί έχω να 
προτείνω προς υμάς όπως το δικα- 
στήριον περιορισθή εις την εξέτασιν 
της κατηγορίας επί εξυβρίσει. Και εις 
την περίπτωσιν τούτην κύριοι δικα- 
σταί της κατηγορίας δηλαδή επί ε­
ξυβρίσει, δεν ευρίσκω ότι ο στιγμι­
αίος εκνευρισμός του μάρτυρος δύ­
ναται να θεωρηθή εξύβρισις κατά του 
δικαστηρίου. Ταλανιζόμεθα εδώ ό­
λοι μας κύριοι δικασταί και είναι φυ­
σικόν να εκνευριζώμεθα. Πολύ πε­
ρισσότερον δικαιολογημένος εις τον 
εκνευρισμόν του είναι ο κατηγορού- 
αενος μάρτυς. Θα ήτο άδικον κύριε 
πρόεδρε αν το δικαστήριον σας ε- 
ξήντλει την αυστηρότητα του κατά 
του μάρτυρος. Αρκεσθήτε κύριε πρό­
εδρε εις την σύστασιν του κυρίου ε­
πιτρόπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τί απολογείσθε κατη­
γορούμενε;

ΜΑΡΤΥΣ: (κατηγορούμενος). Δεν 
έχω να είπω πολλά, κύριε πρόεδρε, 
επί της διατυπωθείσης κατηγορίας. 
Θα σας υπομνήσω μόνον το παρελ­
θόν μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επί ’■«' ουσία·:
μάρτυς. Συνεχίζεται

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠ/ΛΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ: Όλα τα μέλη 
του Συνδέσμου μας

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 

30-9-88 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 4.30 το απόγευμα στο Εργα- 
τοϋπαλληλικό Κέντρο Ηρακλείου 
έχουμε την Γ.Σ. των μελών του 
Συνδέσμου μας για την εκλογή 
Εφορευτικής Επιτροπής.

Παρακαλείστε όλοι οι συνά­
δελφοι να είσθε παρόντες και να 
έχετε μαζί σας το ατομικό βιβλιά­
ριο ασθένειας σας και την αστυ­
νομική σας ταυτότητα για να 
μπορείτε να ψηφίσετε.

Συναδελφικά 
Η Διοίκηση

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ,ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ K. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

1-25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ Θ.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Το Γενικό Τμήμα Θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνολογικών Ε­
φαρμογών του ΤΕΙ Ηρακλείου, αποφάσισε, σύμφωνα με το Π.Δ. 
223/1984 (ΦΕΚ 83/1984 τ.Α) το άρθρο 16 του Ν. 1404/1983 (ΦΕΚ 
173/24-11-1983 τ.Α) και το αρ. 15 του ίδιου Νόμου, όπως τροποποιή­
θηκε με την Υπουργική απόφαση Ε5/4509/9-8-1985 που κυρώθηκε στο 
άρθρο 76 του Ν. 1566/1985 τις Υπουργικές Αποφάσεις Ε5/4224/1984 
και Ε5/5225/3-7-1986 και Ε5/2413/7-4-1988 και τα έγγραφα του ΥΠΕΠΘ 
αρ. Ε5/5484, 5642/31-8-1987 και Ε5/1570/16-3-1988 «Γνωστοποίηση κε­
νών θέσεων για επαναπροκήρυξη» και την αρ. 41/21-6-1988 πράξη 
Συμβουλίου Γενικού Τμήματος Θ.Ε., και την προκήρυξη των παρα­
κάτω μόνιμων θέσεων εκπαιδευτικού προσωπικού της ομάδας Μα­
θήματος Η/Υ, με γνωστικό αντικείμενο την πληροφορική.
1) Μία (1) θέση Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή (Α' ή Β' Βαθμίδα). 
2) Τρεις (3) θέσεις Καθηγητή Εφαρμογών (Γ’ Βαθμίδα).
Τα απαιτούμενο προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγρά- 
φονται στο άθρο 15 παρ. 4 του Ν. 1404/1983 (ΦΕΚ 173/24-11-1983 τ.Α') 
όπως τροποποιήθηκε με την αρ. Ε5/4509/9-8-1985 (ΦΕΚ 492/85 τ.Β) 
Υπουργική απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το αρ 76 του Ν 
1566/1985.
Η ξένη γλώσσα διαπιστώνεται για τη βαθμίδα του Καθηγητή με 

την αρ. Ε5/7148/23-10-1984 (ΦΕΚ 785/1-11-1984 τευχ. Β) Υπουργική 
απόφαση και για τις βαθμίδες του Επίκουρου Καθηγητή και Καθη­
γητή Εφαρμογών με την αρ. Ε5/5025/16-9-1985 (ΦΕΚ 660/1-11-1985 
τευχ. Β) Υπουργική απόφαση.
Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση με όλα τα απαραίτητα 
για την κρίση δικαιολογητικά μέσα σε φάκελο με έλασμα σε απο­
κλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της τελευ­
ταίας δημοσίευσης της προκήρυξης στο/ημερήσιο τύπο. 
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στη Γραμματεία του Τμήμα­

τος (τηλέφωνο 250.611, 12, 13 εσωτ. 37)
Η προκήρυξη να δημοσιευθεί δυο φορές με διαφορά 15 ημερών 

η μια από την άλλη.

Ηράκλειο 31-8-1988

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΟΤ€
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

4^^· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΑΡΧΕΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΞΕΚΙΝΟΥΝ 
ΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΤΗΣ Γ.Γ.Α.

Πρωτάθλημα μπάσκετ Ανδρών Ατ Κατηγορίας

Αρχές Οκτωβρίου δα αρχί­
σουν τα προγράμματα «Αδλητι- I Η 2η αγωνιστική του πρωτα- 
σμός και Παιδί», «Αθλητισμός και I βλήματος μπάσκετ Ανδρών Α’ 
παιδί με ειδικές ανάγκες», «Αθλη- I ΚθτήΥθρίας θα διεξαχθεί το Σάβ- 
τισμός ι^αι γυναίκα», σύμφωνα με I βατ°· Δεσπόζει το ντέρμπυ Ερ- 
το τέλεξ που έστειλε χθές η Γένι- Υθτέλης-ΟΑΑΗ. Το πρόγραμμα 
κή Γραμματεία Αθλητισμού. προβλέπει να γίνουν και αγώνες 

I του πρωταθλήματος Εφήβων και
. _ Λ|,ΤΛ I Παιδων· Αναλυτικά οι αγώνες
16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ I που θα γίνουν και οι διαιτητές

ΑΡΧΙΖΕΙ Η I που θα σφυρίξουν είναι πα-

Γ ΕΘΝΙΚΗ ΜΠΑΣΚΕΤ Σάββατο *
I Δειλινά-Αναγέννηση, στο κλει-

Στις 16 Οκτωβρίου θα αρχί- I στό Ηρακλείου, στιςθμμ., διαιτη- 
σει το πρωτάθλημα μπάσκετ ΓΈ- I τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
θνικής που όπως είναι γνωστό I Σκανδαλάκης.
μετέχουν απο την Κρήτη οι ομά- I Εργοτέλης-Ηράκλειο, στο 
δες Κύδων, ΓΕΗ και ΟΦΗ. | κλειστό της πόλης μας, στις 

7.30μμ., διαιτητές οι κ.κ. I. Ναλε­
τάκης και Χριστινάκης.

ΟΑΧ-Ηρόδοτος, στα Χανιά, 
στις 7μμ., διαιτητές οι κ.κ. Μ.

ΑΓΩΝΑΣ 
ΣΙΜΟΥΛΤΑΝΕ 
ΣΤΟΝ ΟΑΑΗ

Εργοτέλης ■ ΟΑΑΗ στο 
ντέρμπυ της 2ης αγωνιστικής

Χαλκιαδάκης και Μ. Ναλετάκης.
Σητειακός-Κρόνος, στη Ση- 

τεία, στις 7μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγονάς και Πολάκης.

Κρόνος-Δειλινά, (Ε), στο κλει­
στό της πόλης μας, στις 10πμ., 
διαιτητές οι κ.κ. Σακούτης και 
Χατζάκης.

ΟΦΗ-Αναγέννηση (Π) στο κλει­
στό της πόλης μας, στις 11,30πμ., 
διαιτητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Ανητσάκης.

ΓΕΗ-Ηράκλειο (Π), στο κλειστό 
της πόλης μας, στις 3μμ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Μαγγονάς και Σα- 
κουλάκης.

ΠΟΑ-Μοίρες (Ε) στο κλειστό 
της πόλης μας, στις 4.30μμ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και 
Μ. Ναλετάκης.

Εργοτέλης-Ηράκλειο, στο 
κλειστό της πόλης μας, στις 6μμ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Κουρκουνάκης.

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στο κλειστό της πό­
λης μας, στις 7.30μμ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ράλλης και Κατσελής.

Ηράκλειο-ΟΦΑ στις Αρχάνες, 
στις 7μμ., διαιτητές οι κ.κ. Πολά- 
κης και Αντωνακάκης.

Αύριο στις 4μμ. στις έγκατα- I Κυριακή ____________________ _______ _____
στάσεις του ΟΑΑ «Ηράκλειο» θα 1
με πολλούς) από τον διεθνή ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΔΙΤΕΡΜΑ
μαιτρ και δύο φορές πρωταθλη­
τή Ελλάδας και μέλος της Εθνι­
κής Ολυμπιακής μας ομάδας κ 
Σπύρο Σκέμπρη. Οι Σκακιστές I κάτω από τ οδηγίες ΐου 
που ενδιαφέρονται να λάβουν προπονητή κ. Κουγιουμτζό- 
μέρος μπορούν να απευθυνθούν γλου ΠρΟΠΟνήθηκαν χθες οι 
'Τ9κ«ιύ Φαν° Ρ θ™ ποδοσφαιριστές του Ηροδό- 
τηΛ. 20Β134. | του .θ νέθς προπονη-^ης κ χ

Ναλμπάντης θα έρθει την 
Δευτέρα-, εν’όμει του Κυριακά­
τικου αγώνα που δίνουν στην 
Αρτα με την τοπική Αναγέννη­
ση. Η προπόνηση έγινε στο γή­
πεδο της ΑΕΚ στον Καρτερά 
και περιελάμβανε ασκήσεις

Συνεστίαση στους αρχηγούς I ^θΚτίΚής.ΚΟΙ οικογενειακό δί- 
των ομάδων διοργανώνει σήμερα I τεΡΗα θπου η ομάδα του Πα- 

ίτο „ - μ - μαλακη κερδισε αυτή του Δέ­σης 7.30μμ. στο κέντρο «Ντορε» | Γ, ,. .
V « 7 » συλλα με 5-3. Για τον νικητηο ΣΕΠΗ. Σ αυτήν 8α συζητηβουν τρία γκολ πέΓυχε θ Δ|θητάρ 

σεματα που αφορούν τους ερασι και από ένα 0| ΛάμΠρΟυ και 
τεχνες ποδοσφαιριστές τις ομάδες Κουτσάκης ενώ από Γην ηττη-

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

Ο ΟΤΕ δέχεται προσφορές για αγορά κατάλληλου οικοπέδου προ- I vrniJ
κειμένου να κατασκευάσει κτίριο που θα καλύψει τις Τηλεπικοινω- I ΙΟΥ ΣΕ11Η
νιακές ανάγκες στους οικισμούς:

α) Σχίσμα Ελούντας Λασιθίου, Μαλίων Πεδιάδας Ηρακλείου, Γα- 
ζίου Μαλεβυζίου Ηρακλείου.

Τα προσφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να πληρούν τους παρα­
κάτω όρους:

α. Για οικόπεδα που βρίσκονται στο συγκροτημένο τμήμα του οι­
κισμού και εφόσον:

1. Έχουν δημιουργηθεί πριν από την 13-3-1981 να έχουν ελάχι­
στο πρόσωπο 15,0 μ. ελάχιστο βάθος 21,0 μ. και εμβαδόν 500 τ.μ.

2. Έχουν δημιουργηθείμετά την 13-3-1981 να έχουν ελάχιστο εμ­
βαδόν 2.000 τ.μ. και πρόσωπο σε υφιστάμενο κοινόχρηστο χώρο.

β. Για οικόπεδα που βρίσκονται εκτός του συγκροτημένου τμή­
ματος του οικισμού αλλά μέσα στα όρια της ζώνης με ελάχιστο εμ­
βαδόν 1.000 τ.μ.

Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από απλά και σαφή το- 
πογραφικά διαγράμματα ■ σκαριφήματα και να αναγράφονται σ' αυ­
τές τα στοιχεία του ιδιοκτήτη.(ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμός 
τηλεφώνου κ.λ.π.), ο τίτλος ιδιοκτησίας, καθώς και οι τυχόν συνι­
διοκτήτες του ακινήτου.

Η ζητουμένη αξία του οικοπέδου πρέπει να εκφράζεται σε δρχ. 
για κάθε τετραγωνικό μέτρο κι όχι συνολικά.

Γίνονται δεκτές προσφορές των περισσοτέρων του ενός ιδιοκτη­
τών γειτονικών οικοπέδων, για να συμπληρωθεί το απαιτούμενο εβ- 
βαδόν και οι ελάχιστες διαστάσεις πρόσοψης και βάθους.

Δηλώνεται ότι ο ΟΤΕ δεν καταβάλλει μεσιτικά δικαιώματα.
Σημειώνουμε ότι τα έξοδα μεταβίβασης που ανέρχονται συνολι­

κά σε 7% περίπου επί της αξίας του οικοπέδου βαρύνουν τον 
πωλητή.

Οι προσφορές και τα διαγράμματα θα πρέπει να σταλούν σε 15 
ημέρες από τη δημοσίευση αυτής της ανακοίνωσης στη διεύθυνση 
«Συγκρότημα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπαλεξάνδρου 16, 
Πλατεία Μουσείου 71110 Ηράκλειο Κρήτης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ α­
πευθύνονται στην παραπάνω διεύθυνση και στο τηλέφωνο (081) 
225099.

Συγκρότημα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης 
Εμμ. Παντουβάκης 

Προϊστάμ. Συγκρ. Ηρακλείου Κρήτης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές και συμπλήρωση 
τιμολογίου η προμήθεια ενός (1) 
απορριμματοφόρου αυτοκινήτου 
με σύστημα συμπιέσεως και σύ­
στημα ανυψώσεως κάδων (χτέ­
να), χωρητικότητας 16Μ.

Ο Διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί στα Γραφεία της ΤΥΔΚ Νο­
μαρχίας Ηρακλείου την 4ην 
Οκτωβρίου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10-11 π.μ. ενώπιο της αρμό­
διας επιτροπής. Λήξη προσφο­
ρών ορίζεται η 11η π.μ.

Η διενέργεια του διαγωνισμού 
διέπεται από τις διατάξεις του 
Π.Δ/τος αριθμ. 28/1980 «Περί ε- 
κτελέσεως έργων και προμη­
θειών Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης».

Η προϋπολογισθείσα ενδεικτι­
κή δαπάνη για την ως άνω προ­
μήθεια έχει εκτιμηθεί στο ποσό 
των δρχ. 12.000.000.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί οίκοι, κατασκευαστές και αν­
τιπρόσωποι των οίκων 
κατασκευής των ανωτέρω μηχα­
νημάτων. Επίσης γίνονται δεκτές 
προσφορές που αφορούν σε μη­
χανήματα αλλοδαπής προελεύ-

σεως γνωστών εργοστασίων ή 
εγχώριας κατασκευής αποδειγ­
μένης καλής λειτουργικότητας. 
Θα τηρηθούν οι ισχύουσες διατά­
ξεις περί προστασίας της εγχώ­
ριας βιομηχανίας.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό ορίζεται δρχ. 600.000.

Λεπτομερής διακήρυξη του 
διαγωνισμού βρίσκεται στα Γρα­
φεία της Κοινότητας και της 
ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλείου, στη 
διάθεση κάθε ενδιαφερομένου 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Λιμ. Χερσονήσου 15-9-1988 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ζαχαρίας Εμμ. Δοξαστάκης

ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

τους και κατ’ επέκταση το τοπικό μένο δύο γκολ πέτυχε Ο Φα- 
ποδόσφαιρο. I

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
Η Γ.Σ. ΤΗΣ 

ΓΕΗ
Την Κυριακή στις 10 το πρωί 

θα πραγματοποιηθεί η Γενική Συ­
νέλευση των μελών της ΓΕΗ στα 
γραφεία της Ένωσης.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΞΑΣΤΕΡΙΑ
(Τέρμα Αστερονσίων»

1) Έναντι Β ’ Γυμνασίου ■ Λυ­
κείου Θερίσσου
2) Κρουσώνας - Μαλεβυζίου ■ 
Τηλ. 711036.
Γνωστοποιούμε στο Ηρα- 
κλειώτικο κοινό ότι στις Σχο­
λές Χορού ΞΑΣΤΕΡΙΑ, 
άρχισαν οι εγγραφές.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο καθηγητής Martijn Katan 

του Wageningen Agricultural 
University-Department of Human 
Nutrition θα δώσει ομιλία την Πα­
ρασκευή 23 Σεπτεμβρίου και ώρα 
2 μ.μ. στην αίθουσα Μ 203 με 
θέμα:
«Recent experimental and 
epidemiological studies on olive 
oil and lipoprotein»

(πληροφορίες Αντώνης Καφότος) 

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Α/Δ 
Ηρακλείου-Σμάρι Α/Δ Καστελιού τμή­
μα Γαλύφα-Γαλίπε Ν. Ηρακλείου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κηταακπιή τ Ε 

Ακύρωση διακήρυξής
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ διακηρύσσει 
την ακύρωση της διακήρυξης δη­
μοπρασίας για την ανάδειξη 
μειοδότη κατασκευής Τεχνικών 
Έργων στην Οδό Α/Δ Ηρακλεί- 
ου-Σμάρι-Α/Δ Καστελιού τμήμα 
Γαλύφα Γάλιπε Ν. Ηρακλείου 
προϋπολογισμού: Πέντε Εκατομ­
μυρίων Επτακοσίων Χιλιάδων 
(5.700.000) δρχ. η οποία θα διεξή- 
γετο την 28η Σεπτεμβρίου 1988 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 
(Λήξη) στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ Στρατόπεδο Δασκαλογιάννη.

Ηράκλειο Σεπτέμβριος 1988 
Εκ της Δκσεως

Βρείτε
ΝΕΡΟ!
Αμεσες και αποτελεσματικές 
υδρογεωλογικές έρευνες με 
υπερσύγχρονα μηχανήματα.

TerroMeter
ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
HPAKAEIO
237.710 - 229.423

σουλάκης και ένα ο 
Καλαίτζάκης.

Κανονικά έλαβαν μέρος 
στο δίτερμα οι τραυματίες 
Πρωτογεράκης, Δεσύλλας και 
καργιώτης δείχνοντας ότι δεν 
έχουν κάποιο σοβαρό πρό­
βλημα.

Μόνοι τους γυμνάστηκαν 
οι Αποστολάκης και Καρ- 
γιωτάκης.

Από την προπόνηση απού­
σιαζαν οι στρατιώτες Αγαπη­
τός και Σεκέρης.

Σήμερα η προπόνηση θα 
γίνει στις 4 το απόγευμα στο 
βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου.

ΜΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ Η 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Εντατική προπόνηση έκα­
ναν χθες οι ποδοσφαιριστές Του 
Εργοτέλη κάτω από την επίβλε­
ψη του προπονητή κ. Τατίδη. Από 
αυτήν απουσίαζε για άλλη μία 
φορά αδικαιολόγητα ο Μαμάκας 
καθώς επίσης οι τραυματίες Μυ- 
λωνάκης και Ντάγκινης. Απου­
σίαζε ακόμα και ο στρατιώτης 
Χαλκιαδάκης.

Ο Καρουσάκης προπονήθη­
κε μόνος του και η συμμετοχή 
του στο Κυριακάτικο ματς με το 
Μεσολόγγι εκτός έδρας κρίνεται 
αμφίβολη. Μαζί με τους παίκτες 
του Εργοτέλη γυμνάστηκαν και 
οι Σουγιάς, Συντιχάκης. Σήμερα 
θα γίνει μία προπόνηση το α­
πόγευμα.

Διαιτητής του αγώνα 
Μεσολόγγι-Εργοτέλης θα είναι ο 
κ. Πέτσης (Θεσπρωτίας).

Διακόπηκε η τιμωρία του Βάβουλα

Διδάσκει
Ο ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΑΚΗΣ 

Λειτουργούν τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους. Αρχά­
ριους και προχωρημένους. 
Η μεγάλη μας πείρα εγγυάται 
γρήγορη και σωστή ε­
κμάθηση.

Για να χορεύετε σωστά, ε­
λάτε στη Σχολή Χορού ΞΑ­
ΣΤΕΡΙΑ.

Για περισσότερες πληρο­
φορίες, τηλ. 251669 ■ 257845.

Οι ποδοσφαιριστές Βάβουλας και Μπι- 
νιχάκης από σήμερα τέθηκαν στην διά­
θεση του προπονητή τους αφού η 
Διοίκηση διέκοψε την τιυ,,,ρΐπ τους.

Στο μεταξύ χθες συνεχίστηκε 
η προπόνηση των ποδοσφαιρι­
στών κάτω από τις οδηγίες του 
προπονητή κ. Καραίσκου. Από 
την προπόνηση απούσιαζαν οι 
τραυματίες Κοκόσης και Μα- 
στρογιαννάκης ενώ ο Μπακού- 
σης αν και έλαβε μέρος 
τραυματίστηκε ξανά. Και των 
τριών η συμμετοχή στην πρεμιέ­
ρα του πρωταθλήματος είναι αμ­
φίβολη.

• Χθες η Διοίκηση πήρε 1 εκατ. 
δρχ. από το Π ΡΟ-ΠΟ ενώ την άλ­
λη εβδομάδα θα πάρει την επιχο­
ρήγηση της ΓΓΑ που ανέρχεται 
στο ποσό των 5 εκ. δρχ.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
Το Δ.Σ. της ομάδας σε συνε­

δρίασή του αποφάσισε τα πα­
ρακάτω:

1. Να γίνει αγιασμός πριν από 
την σημερινή προπόνηση στο γή­
πεδο για την έναρξη του πρωτα­
θλήματος.

2. Να παραθέσει γεύμα στους 
ποδοσφαιριστές και στις γυναί­
κες τους σε ταβέρνα του Ηρα­
κλείου για να ευχηθούν όλοι μαζί 
καλή χρονιά.

3. Να αγοράσει μια τηλεόραση 
και ένα VIDEO για τα Γραφεία

του Συλλόγου με την συμπαρά­
σταση των κ. Μακράκη - Ζαχα- 
ριουδάκη - Σκουλικάρη γνωστών 
καταστηματαρχών της πόλης 
μας τους οποίους και ευχαριστεί 
θερμά.

4. Να εξετάσει το ενδεχόμενο 
αγοράς φορητής κάμερας ούτως 
ώστε να υπάρξει η δυνατότητα 
να αρχειοθετεί τους αγώνες της 
ομάδας.

5. Από πλευράς εργασιών στο 
γήπεδο στον αγώνα της Κυρια­
κής με τον Πανελευσινιακό δεν 
θα έχουν αποπερατωθεί τα έργα 
αλλά όπως πιστεύεται στον επό­
μενο αγώνα με το Κυριάκι τα έρ­
γα που ξεκίνησαν θα έχουν 
ολοκληρωθεί αφού μέχρι τότε 
μεσολαβούν είκοσι περίπου 
μέρες.

6. Να ευχαριστήσει την ΕΠΣΗ 
για το ενδιαφέρον που δείχνουν 
οι υπεύθυνρι για την ομάδα μας 
καθώς επίσης και τον κ. Χα- 
ριτάκη.

Διαιτητής του αγώνα ΠΟΑ- 
Πανελευσινιακός θα είναι ο κ. 
θεολόγος (Μεσσηνίας).

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

«ΓΑΛΗΝΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ·ΓΑΛΗΝΟΣ· δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε 
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουξ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
Γ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντινός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός I. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.
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σε συσκευή στη Βιάννο
Συνέχεια από τη σελ. 1

υπόψη την ανάγκη ανάπτυξης 
του Τουρισμού και του Πρωτογε­
νή Τομέα με διαφύλαξη της γης 
υψηλής παραγωγικότητας. Οι 
αρχικές προτάσεις θα τεθούν 
από τους μελετητές υπόψη των 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης και οι απόψεις τους θα συ­
ζητηθούν σε Λαϊκές Συνελεύ­
σεις, μετά από τις οποίες θα πά­
ρει τελική απόφαση το Υ­
πουργείο.

Οι μελέτες για τα νότια πα­
ράλια εντάσσονται στα πλαίσια 
συνολικής χωροταξικής μελέτης, 
που προωθείται συγχρόνως για 
ολόκληρη την Περιφέρεια Κρή­
της -πρώτη Περιφέρεια που επι- 
λέχθηκε από το ΥΠΕΧΩΔΕ- και 
ήδη έχει συσταθεί ειδική μελετη­
τική ομάδα στο Υπουργείο, με ε- 
πικεφαλή τον καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Θράκης κ. 
Λουκάκη ».

Εξάλλου, κατά την εξέταση 
Οικιστικών θεμάτων, ο κ. Παπα- 
στεφανάκης ανέφερε ότι έχει γί­
νει η οριοθέτηση όλων των 
οικισμών της περιοχής. Έχει 
προκηρυχθεί επίσης η ανάθεση 
της Πολεοδομικής μελέτης του 
οικισμού Άρβης και σύντομα θα 
ακολουθήσει η πολεοδομική με­
λέτη της Κοιν^ Άνω Βιάννου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Σε συζήτηση που ακολούθη­
σε μετά την σύσκεψη, ανταποκρι- 
νόμενος σε αιτήματα των φορέ- ' 
ων της περιοχής, ο κ. Παπαστε- 
φανάκης ανακοίνωσε:
1) Την χρηματοδότηση του έρ­

γου διαμόρφωσης του χώρου 
του Ηρώου της Κοινότητας Αμι- 
ρά, κατά το 1989.
2) Τον χαρακτηρισμό του οικι­

σμού Πάνω Σύμης της Κοιν. 
Μουρνιών ως παραδοσιακό οικι­
σμό, σε συνεννόηση με τις αρμό­
διες Υπηρεσίες της Νομαρχίας 
Λασιθίου.
3) Την χρηματοδότηση του ενός 
από τα τρία διατηρητέα κτίσμα- 
τα (2 νερόμυλοι και σχολείο) της 
Κοιν. Άνω Βιάννου, μετά από 
σχετική πρόταση της Κοι-

νότητας.
Παράλληλα ο Αν. Υπουργός 

ανέφερε ότι, παρ’ όλα τα κίνητρα 
που προβλέπονται από την Νο­
μοθεσία περί διατηρητέων κτι- 
σμάτων, δεν έχει γίνει ανάλογη 
αξιοποίηση των σχετικών νόμων 
για την αναστήλωσή τους με στό­
χο την διαφύλαξη της πα­
ράδοσης.

Ο κ. Παπαστεφανάκης με τον κ. 
της Βιάννου.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 

ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ
Αμέσως μετά την σύσκεψη ο 

Αναπληρωτής υπουργός κ. Πα­
παστεφανάκης έκανε στον αντα­
ποκριτή μας στη Βιάννο Μανόλη 
Σπανάκη την παρακάτω δήλωση:

«Η συγκέντρωση αυτή είχε 
σαν στόχο να δείξουν οι εκπρό­
σωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης ποια είναι τα προβλήματα 
που απασχολούν την επαρχία και 

που έχουν σχέση με το αντικεί­
μενο που εγώ έχω την ευθύνη.

Θέματα δηλαδή οικιστικά, 
χωροταξικά και περιβαντολλογι-

κά. Η σύσκεψη που έγινε σε δη- I Λ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΣΗ ΤΗΣ HEWLETT 
μοκρατικό κλίμα δεν σταμάτησε |

PACKARD ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ INFO Α.Ε. 
πασχολούν την επαρχία. Εγώ I 
από την πλευρά μου σε θέματα I Με ένα συνολικό ετήσιο τζί- 
που έχω αρμοδιότητα έδωσα υ- I τήξεως των 8,5 δισεκα- 
ποσχέσεις για κάποια που μπορώ I τθύύυρίων δολλαρίων εκ των 
να δώσω άμεση λύση και σε όσα I οποιων τα άισά σε εξαγωγές και 
άλλα μπορεί να κάνω παρέμβα- | με 82 000 άτομα προσωπικό, η

I HEWLETT PACKARD, Αμερικανι- 
I κός κολοσσός του χώρου των 
I Η/Υ και της ηλεκτρονικής γενικό- 
I τέρα, είναι πασίγνωστη στους 

χώρους των Εκπαιδευτικών Ιδρυ-
I μάτων, και στον ευρύτερο επι­

στημονικό και τεχνικό κόσμο 
όπου το όνομά της είναι σύμβο­
λο τεχνολογικής πρωτοπορίας 
και ποιότητος. Τα προϊόντα της

I Η.Ρ. και ιδιαίτερα αυτά που αφο­
ρούν τους Ηλεκτρονικούς Υπο­
λογιστές συμβατούς XT και AT 
(Σειρά VECTRA με τους επεξερ­
γαστές 8086, 80286 και 80386). 
τους εκτυπωτές (DOT MATRIX 
LASER και INKJET) και βέβαια 
όλη την περίφημη σειρά των 
PLOTTERS παρουσιάζονται και 
υποστηρίζονται τοπικά σε ολό­
κληρη την Κρήτη απο την γνω­
στή εταιρία Η/Υ και μηχανών 
γραφείου INFO Α.Ε.

Η μεγάλη οικονομική ανά 
πτύξη του νησιού μας αλλά και η 
ανερχόμενη φήμη των εκπαιδευ 

τικών της Ιδρυμάτων είχαν εδώ 
και καιρό πείσει τους ανθρώπους 
της Η.Ρ. ότι πρέπει να υπάρξει 
μια σοβαρή τοπική εκπροσώπη­
ση. Η επιλογή της INFO Α.Ε. επι­
βεβαιώνει την σοβαρότητα με

την οποία η εταιρία αυτή παρα­
κολουθεί τις εξελίξεις της αγο­
ράς. Κάποτε εξειδικευμένη στον 
χώρο των σπιτικών υπολογι­
στών, προτίμησε να αλλάξει εν­
τελώς προσανατολισμό και να 
αφιερωθεί στην επαγγελματική 
μηχανογράφηση καθώς και στον 
ηλεκτρονικό εξοπλισμό επιχειρή­
σεων και καταστημάτων.

Ηδη εδώ και 2 χρόνια υπο­
στηρίζει και προωθεί στην Κρή­
τη τα προϊόντα των γνωστών 
Ιαπωνικών εταιρίων EPSON, 
SHARP και MITA που διαθέτουν 
προϊόντα στον χώρο των Η/Υ, Τα­
μειακών Μηχανών, Φωτοαντι­
γραφικών μηχανημάτων και 
TELEFAX. Ιδιαίτερη έμφαση έχει 
δοθεί στην σωστή ενημέρωση 
και εκπαίδευση των πελατών της.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΣΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΚΗ 
Συνάντηση σήμερα με Σφυρίου 

για το θέμα της δημοτικοηοίησης
Υπέρ του αιτήματος του 

ΕΚΗ να μη μειωθεί^αριθμός 
των εργατικών κατοικιών απο 
231 σε 161 θα ταχθεί ΚαΛηημο- 
τικό Συμβούλιο, στη συνεδρία­
ση της ερχόμενης Τρίτης. 
Αυτό προκύπτει απο τις απαν­
τήσεις τόσο του Δημάρχου κ. 
Καρέλλη όσο και τους επικε- 
φαλείς των άλλων δημοτικών 
ομάδων κ.κ. Ματζαπετάκη και 
=υριτάκη στις επαφές που εί­
χε μαζί τους αντιπροσωπεία

του ΕΚΗ.Και οι τρεις συμφώνη­
σαν να παραμείνει το αρχικό 
σχέδιο. Ο κ. Ματζαπετάκης ό­
μως διατύπωσε και μια επιφύ­
λαξη για να ενημερωθεί για τις 
τεχνικές πλευρές.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΣΦΥΡΙΟΥ

Με τον υπουργό Εργα­
σίας κ. Γιώργο Γεννηματά και 
τον αναπληρωτή^υπουργό Με­
ταφορών κ. Κοσμά Σφυρίου θα 
συναντηθούν σήμερα στην Α-

θήνα ο Πρόεδρος του ΕΚΗ κ. 
Γιάννης Κουράκης και οι εκ­
πρόσωποι του σωματείου ερ­
γαζομένων αστικών λεωφο­
ρείων κ.κ. Θ. Χατζάκης και Μ. 
Πετρομιχελάκης. Θα συζητή­
σουν θέματα που αφορούν 
τους εργαζόμενους καθώς και 
τη δημοτικοποίηση των συγ­
κοινωνιών.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

Αναλήψεως 148, Τηλ. 220302 - 231138
* Σύγχρονες μέθοδοι και μέσα διδασκαλίας
• Ολιγομελή τμήματα όλων των επιπέδων
• Ειδικά τμήματα για FIRST CERTIFICATE & 
PROFICIENCY
'· Ειδικά τμήματα ενηλίκων

Πληροφορίες - εγγραφές 
Καθημερινά 10-1 π.μ., 6-9 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑ ΘΗΜΑ ΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ Υ

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Τσιριντάνηδων 48 ΠΑΝΑΝΕΙΟΝ - Τηλ. 
282696.

— Ολιγομελή Τμήματα όλων των τάξεων 
— Τμήματα LOWER και PROFICIENCY 
CAMBRIDGE

Ειδικά τμήματα για μαθητές Β', Γ' ΔΗΜΟΤΙ­
ΚΟΥ και ΕΝΗΛΙΚΕΣ.
— ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ με 'VIDEO ■ COMPUTER!

Έναρξη μαθημάτων 26 Σεπτεμβρίου

To«VAI TRAVEL»
Σύλλογο οργανώνει για το συνέδριο 
των Οδοντιάτρων Ηρακλείου εκδρο­
μή στην Ρόδο στις 25/10/88.
Πληροφορίες εγγραφές:

"VAI TRAVEL"
Ελευθερίου Βενιζέλου 13 Λιοντάρια. 

Εγγραφές μέχρι 5/10.
Τηλ. 286693, 222044, 243869, 281192.

1 δις 800 εκ. για το 1989
το πρόγραμμα έργων

Συνέχεια από τη σελ. 1

Καρακωνσταντακη στη σύσκεψη

ση. 'Εχω υποχρέωση και σαν Η­
ρακλειώτης την παρέμβαση αυτή 

να την πραγματοποιήσω έτσι ώ­
στε αν και κάποια απ’ αυτά μπο­
ρούν να βρουν τη λύση τους να 
τη βρουν».

Ανάλογες συσκέψεις προε­
τοιμάζονται ήδη και σε άλλες ε­
παρχίες του Νομού.

Τέλος με την ευκαιρία της 
παρουσίας της Νομάρχη Ηρα­

κλείου κ. Χαράς Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου, εξετάστηκαν και άλ-

λα θέματα αρμοδιότητας της Νο­
μαρχίας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

23-9-1988
147,489 153,571
78,587 81,828
23,141 24,096

246,477 256,641
93,101 
69,714
10,562 
20,506 
11,173
22,877

96,940 
72,589
10,997 
21,351
11,634
23,821

21,310 22,189

ΑΓΓΛΙΚΑ
/ Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
πθ. κορνάρου 25 (στάση) 

Τηλ. 280-575

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ

Έβανς 79 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
Έβανς 79 

Τηλ. 221453, 287249

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ■ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

Βιάννου 13-17 Τηλ. (081) 286013 Ηράκλειο - Κρήτης

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

(Ομαδικά & Ατομικά)
Αεροβική Ανόργανη και Ενόργανη ■ Διορθωτική, Διαπλαστι- 
K̂ °^Bu, d'ng) Αναπνευστική και Κινησιοθεραπευτική γυ- 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ: -Εμπειροι πτυχιοΰχοι καθηγητές-ιες Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού, Φυσιοθεραπευτέςκα ης
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ - ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΟΥΝ: (Σε θέματα σχετικά 
με την επιστημονική εξάσκηση, τη σωστή υγιεινή διατροφή 
και διαβίωση). Οι παραπάνω ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙ­
ΣΤΗΜΟΝΕΣ, ΓΙΑΤΡΟΣ, ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ.
ΣΤ0Χ^' Π^ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ:Διόρθωση σωματικών ατελειών 
’ Kn^n^Va)On) Ταν Ρυών' Αδ^τισμα (γενικό ή τοπικό) 
ατο^λ π Ρυθύ°υ, της ευλυγισίας, της χάρης του σώ-

Λειτουργούν Τμήματα:
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ

Διεύθυνση: Βιάννου 13-17 (Βαλιδί Τζαμί) 
Τηλ. 28.60.13 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟ ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

με ενα ανανεωμένο πρόγραμμα και με ρ,ζικό ανανέωση κα. πάλι κοντά oac
ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ: ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ, ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ, ΤΖΕΝΗ 

ΛΑΣΚΟΥ, ΚΩΣΤΑΣ ΡΙΖΟΣ, ΠΟΛΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ.
ΜΠΑΛΕΤΟ: ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ - ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ 
ΣΟΟΥ: «Ε Φ Η» 
ΟΡΙΕΝΤΑΛ: «BELLY DANCE» 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ _
Δ/ΝΣΗ ΧΡ. ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ - ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ

ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 255.469

ρεσιών και συνεργείων του 
Δήμου.

5. Νέο νεκροταφείο-Νέα Λα­
χαναγορά.

6. Αξιοποίηση Ενετικών 
Τειχών.

7. Πολιτιστικό Κέντρο Ηρα­
κλείου.

8. Συντήρηση και βελτίωση 

κτιρίων και έργων Δήμου.
9. Αισθητικές βελτιώσεις και 

έργα υποδομής σε κεντρικά ση­
μεία της πόλης.

10. Εργα ανάπλασης σε συνοι­
κίες της πόλης (Αγ. Τριάδα- 
Χρυσοπηγή-Μπεντεβή).

11. Υποβοήθηση της τουριστι­
κής και οικονομικής ανάπτυξης 
της πόλης.

1 ιρόγραμ-

μα, που δεν έχει ακόμη συζητηθεί 
στο δημοτικό συμβούλιο, είναι ύ- 
μους 1 δις 825.300.000 δρχ. Κα- 
τά υπηρεσία οι δαπάνες 
κατανέμονται:

-1989:
Διοικητικές-Οικονομικές- 

Τεχνικές 8.400, Καθαριότητας 
151.400, Λουτρών και Αφοδευτη­
ρίων 10.600, Ηλεκτροφωτισμού- 
Κινήσεως 99.200, Κήπων και Δεν- 
δροστοιχιών 48.700, Σφαγείων 
1.200, Δημοτικών Νεκροταφείων 
25.800, Αγορών 1.400, Οδο­
ποιίας 227.100, Λοιπές 
1.251.500, ΣΥΝΟΛΟ: 1.825.300
Κατά κατηγορία:
1. Προμήθειες
2 Μελέτες
3. Συντηρήσεις
4. Έργα

346.000
214.900
65.900

1.198.500
1.825.300

Συνέχεια από τη σελ. 1 

κλησία, που από την ίδια τη φύ­
ση της, είναι υποχρεωμένη να 
βρίσκεται κάθε στιγμή στην κε­
φαλή της πορείας του λαού, μέ­
σα στο λαό, πλάι στους απλούς 
ανθρώπους, να συμβουλεύει και 
να βοηθά σε λύσεις των προβλη­
μάτων τους.

Το πρόβλημα, όπως το βλέ­
πει κάθε κοινός νους, δεν είναι 
ότι με τη στάση της η Εκκλησία 
αρνείται τα κτίρια στην Πολιτεία. 
Όχι δεν είναι έτσι, όσο και αν θα 
ήθελαν να φαίνεται τέτοια η στά­
ση της. Για τους απλούς ανθρώ­
πους η Εκκλησία γνωρίζει τις 
ταλαιπωρίες των παιδιών μας 
και αρνείται τη συμβολή της για 
κάποια βελτίωση. Το τί μπορεί 
νάχει με την Πολιτεία, με τους 
νόμους και με το Υπουργείο, εί-

INFOKRETA
* Ηλεκτρονικοί Υπολοχιστές
« TELEFAX
* Αριθμομηχανές Σύνθετες
* Αναλίσιμα Ηλ. Ϋπολο^ιστβν
* Αναλώσιμα Μηχανιίν Γραφείου 

Πάντα η καΒύτορη ποιότητα και 
οι καλύτερες τιμές στην Κρήτη 

Μεταφερθήκαμε 

Λ. Δημοκρατίας 35 
χηλ-220.451 & 221.116

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ

Ετών 65
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου και ώρα 5 μ μ 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Παναγίτσας Μα- 
σταμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ελευθερία Δεληγιαννάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Ευαγγελία Δεληγιαννάκη, Παναγιώ­
της και Ντομίνικ Δεληγιαννάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του

«α. eKSS "λ·"<άΚ,° °c <Μά

nn Τα ^α^Κ,α μας πρώτης «οώτητος για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

1) θέρισσος: Πάροδος Στενπμάχον 47. τηλ. 252372.
2) Πόρος: Δαβάκη 6, τηλ. 227016

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΡΧΙΣΑΝ 
Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚ Η
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη-

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 · 228.331 · 222.134. TELEX: 262.828

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 60 και 137. Σήμερα θα γί­
νει η τελευταία κλήρωση των δια­
δοχικών.

ναι ένα άλλο θέμα στο οποίο δεν 
έχουν καμιάν ευθύνη τα παιδιά. 
Δεν μπορεί λοιπόν να στερεί τη 
στέγη από τα παιδιά, για να... συ- 
ναπήσει τον Υπουργό ή το Υ­
πουργείο. «Απόδοτε τα του 
Καίσαρος τω Καίσαρι...» Είναι η 
ίδια η φωνή του Χριστού που α­
ποστασιοποιείται από την Πολι­
τεία του όποιου Καίσαρα.

Βέβαια, από τότε ως σήμερα 
έχουν περάσει αιώνες πολλοί, κι 
έχουν στεγνώσει από χυμούς τον 
όποιο λόγο. Και τον θείο, που 
μένει κι εκείνος ξηρός, άχυμος 
άχρους και άοσμος, απλό δείγ­
μα, μιας πανάρχαιης αγάπης ε­
νός πανάρχαιου θεού, στα 
κιτρινισμένα ιερά βιβλία. Σήμε­
ρα, η αγάπη μετράται με τη με­
ζούρα των άρθρων του νόμου, με 
τα στρέμματα των εκτάσεων της 
υπαίθρου, και τα τετραγωνικά 
στα αστικά κέντρα. Η αγάπη... 
ποιά αγάπη όταν στάζουν τα κε­
ραμίδια της στέγης του σχολείου 
και νερώνουν το γραφτό του πι­
τσιρίκου; Ποιά αγάπη όταν η ί­
δια η Εκκλησία την συγχαίει με 
τη σχέση της προς την Πολιτεία;

«Η ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
έχει την δυνατότητα να σας βοηθήσει στο πρόβλημα 
τπς ηλεκτροδότησης των επιχειρήσεών σας. Προσφέ- 
ροντας στην αγορά ντηζελογεννήτριες καινουργή ως 
και ελαφρώς μεταχειρισμένες, επιθεωρημένες παρά 
του εργοστασίου μας, πάσης ιπποδυνάμεως.

«ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Ε. ΣΤΑΜΕΛΟΣ - Β. ΓΚΑΒΟΠΑΝΝΑΚΙΙΣ Ο.Ε.

Αριστοτέλους 4, Δραπετσώνα, ΠΤΊΡΑΙΑ 
ΕΚΘΕΣΗ: Τηλ. 4610336. TEL. 211345 EAX 4617245.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
[melaniepetraki-fiegenbaum I

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙ ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

Ε Γ Γ Ρ Α Φ Ε Σ:
6-9μ.μ. εκτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

Ψαρομηλίγκων 17 - Ηράκλειο - Τηλ. 284.354
• Φλωρίνης 27 - Πόρος - Τηλ. 242.592
• Ολυμπιονικών, έναντι αριθ. 44 - Δειλινά - 

Τηλ. 258.489 (δίπλα στον φούρνο Ευανθίας Σταγάκη) 

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΩΝ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΩΝ 
(ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ)

Εντατικά τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια 

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ 

TOY GOETHE ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

άρχισαν και συνεχίζονται καθημε­
ρινά, 9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

— 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτή­
ριες εξετάσεις.

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat 

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.
Ειδοποί°σνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­

μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.



I

ΣΕΛΙΔΑ 6 _ . Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 1988ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ υψηλής πιέσε- 
ως μάρκας «Μπάουερ» με βενζινοκι­
νητήρα 5 ίππ. κατάλληλο για γέμισμα 
φιαλών καταδύσεων. Τηλ. 0891/ 
22.985 μετά 9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών- 
βαπτιστικών με ή χωρίς το εμπό­
ρευμα στη Λ. Καλοκαιρινού για 
λόγους υγείας. Τηλ: 282102
Π-937 1-5

(Π20) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρ. σε από­
σταση 2 χιλιομέτρων νότια των ΚΑ- 
ΤΕΕ με 90 μουρέλα, 8 ετών ψιλολιές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 1600 
μοντ. *81 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
227.020 κ. Γιάννη.
(Π884) 1-10

Οδηγός Δ' ή Ε' τάξεως με πείρα σε 
έργα τουλάχιστον 8 ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από εργολαβικό τεχνικό γραφείο. 
Πληρ. τηλ. 284.155

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της οδού Πε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY εμπορι­
κή αγροτική άδεια νέο μοντέλο. Τιμή 
λογική. Τηλ. 0891/ 22.985 μετά τις 9μμ

Τηλ: 285244-287575
Π-936 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. Τηλ. 
0841/ 31.611 από 9.30-11.30μμ
(Π673) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.

(Ζ249) 1-5

τρακογιώργη 7 στο Μασταμπά. Πληρ. 
εντός κ. Σαμαρά ή κ. Τσινό από 
5μμ.-7μμ

1-1

(Π19) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μάρκας 
NISSAN , SUZUKI τετράθυρα. Τιμή 
1.500.000 δρχ. το καθένα. Τηλ. 
227.007 μέχρι 3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA φορ­
τηγάκι 1600cc 1/2 τόνου. Τιμή 400.000 
Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 232.811

(Π292) 1-10

(Π18) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 500-1000 
παραθαλάσσιο σε τιμή ευκαιρίας απέ­
ναντι από το ξενοδοχείο «ΛΑΜΠΗ$».
Τηλ. 285.896 
(Π 17) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 240 σε άριστη 
κατάσταση για Ι.Χ. από ταξί. Τηλ. 
280.775 κ. Παύλο, 232.689 κ. Κώστα.
(Π16) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1500 
ενός τόνου, μακρύ σασί, μρντ. ’78, 
πρώτο χέρι, επισκευασμένο γενικώς, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 284.442, 
287.687. Να ζητάτε την κ. Σοφία.
(Π15) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός οικισμού στην Α­
νάληψη Χερσονήσου δύο οικόπεδα 
μαζί 240 και 160τ.μ. και ένα 300τ.μ. 
Πληρ. πρωί στο τηλ. 280.697 απόγευ­
μα 241.693
(Π14) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, δηλ. στην 
αρχή της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. 
τηλ. 235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2-5μμ.
(Π 13) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
ZASTAVA 1100 σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
244.013 (ώρες γραφείου) και 239.440 
(βραδινές ώρες).
(Π 12) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA 1300cc α­
τρακάριστο πρώτο χέρι, σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ. 226.613 ■ 223.897 · 250.015
(Π11) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. 500μ. απ’ 
την Πανεπιστημιακή κλινική. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 280.998
(ΠΙΟ) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός Μ(- 
νι Μάρκετ καθώς και μία μοτοσυκλέ- 
τα SUZUKI πενταμισάρα σε καλή τιμή. 
Τηλ. 256.682 ώρες καταστημάτων και 
231.765 βραδινές ώρες.
(Π9) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 3 
χιλμ. δυτικά του Ηρακλείου επί της Ε­
θνικής οδού δίπλα στην Ταβέρνα Νι- 
κολούδη σε εξελισσόμενη και με 
μέλλον περιοχή σε πολύ καλή τιμή. 
Φως, νερό, τηλ. Πληρ. τηλ. 284.569
(Π8) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 900 ΝΙΝΖΑ με 
23.000 χλμ. Τηλ. 231.014
(Π7) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. ή το μισό 
στη θέση Αγ. Γεωργίου Κορακοβού- 
νι με φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλ.
232.969
(Π958) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ εντός του οικι­
σμού παραθαλάσσιο οικόπεδο 
1500τ.μ. με πρόσοψη 20μ. κοντά στο 
λιμανάκι. Απόσταση από την παραλία 
200μ. Τηλ. 285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ εντός του οικι­
σμού παιΛαλάσσιο οικόπεδο ένα 
στρέμμα με πρόσοψη 37μ. Απόσταση 
από τη παραλία 200μ. Τηλ. 285.708

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 305 
1200 κυβικά, μοντ. ’85, σε υπεράριστη 
κατάσταση, ατρακάριστο, λευκού 
χρώματος από πρώτο χέρι, προφυ- 
λαγμένο από βροχή και ήλιο (φυλάσ­
σεται σε γκαράζ), διαθέτει επίσης 
σχεδόν καινούργιο στερεοφωνικό ρα- 
διοκασσετόφωνο PIONNER, εκουα- 
λάϊζερ, και ηχεία 60 WATT, 3 δρόμων 
PIONNER, αξίας περίπου 115.000 
δρχ., κοτσαδώρο, καινούργια σχεδόν 
λάστιχα MICHELLEN 165x70x14 
και άλλα έξτρα. Τιμή 1.850.000 δρχ., 
Διακανονισμός μετρητά 1.500.000 και 
το υπόλοιπο σε τρεις μήνες. Τηλέφω­
να: ώρες γραφείου 227.250 · 222.218. 
Οικίας 230.536 εκτός Σαββατο­
κύριακο.
(Π3) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250 και 500τ.μ. 
στην περιοχή Μεγάλος Λάκκος, Γάζι, 
5000 δρχ. το τ.μ. έως 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληρ. στο τηλ. 288.119 καθημερινά ε­
κτός Σάββατου και Κυριακής.
(Π2) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Κηπούπολη 
220τ.μ. ανατολικό με 14μ. πρόσοψη 
και με άδεια οικοδομής. Τηλ. 285.298 
- 220.532 - 220.906
(Π1) 1-2

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ­
ρισμα 2άρι 52τ.μ. Ακαδημίας 77 1ος ό­
ροφος απέναντι από το ζαχαροπλα­
στείο Εμπειρίδη. Τιμή δρχ. 4.000.000. 
Πληρ. πρωί τηλ. 224.548 απόγευμα
255.255
(Π 1000) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
VOLKSWAGEN POLO 1100 cc Τηλ:
229304 ώρες γραφείου 
Π-932 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB "KRITI" . 
Πληρ. εντός του καταστήματος. (Πλ. 
Εθν. Αντιστάσεως έναντι δεμάτων Ο-
ΛΥΜΠΙΑΚΗΣ). 
(Π871) 1-6
Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσκχοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία
(Π-394) 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγαριά αυτόματη 9 κιλών 
ανοξείδωτη ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νη. Τηλ. 239.617 από 9π.μ.-1μμ. και
5μμ.-9μμ
(Π998) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5 στρεμ. στα Σπήλιά 
με αμφιθεατρική θέα, συμπεριλαμβά­
νει σπίτι και οικοδομή περίπου 
400-450 τ.μ., θέρμανση, δεξαμενή, 150 
ελαιόδεντρα και διάφορα οπωροφό- 
ρα δέντρα. Τηλ: 232833
Π-940 1-16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός Ηρακλείου, 125 τ.μ., καθαρό επί 
οικοπέδου 200 τ.μ. και με υπόγειο 56 
τ.μ. Τιμή 15.000.000 δρχ. (ισόγειο και 
υπόγειο). Επάνω απο το ισόγειο υ­
πάρχουν 2 όροφοι ημιτελείς. Συζητεί- 
ται και για όλο το ακίνητο. Τηλ: 
239393-231519 απο 10π.μ.-2μ.μ. και
5μ.μ.-10μ.μ.
Π-941 1-6

(Π999) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ■ σουβλατζίδι- 
κου κοτοπουλάδικου περιοχή Ν. Αλι­
καρνασσού Ηροδότου. 148 έναντι 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 226.944 - 226.969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με ευκο­
λίες πληρωμής. Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι. Τηλ. 244.316
(Π885) 1-15

(Π5) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 731.351 από 8-12 κά­
θε βράδυ πλην Δευτέρας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κόκκινη 
Χάνι 8.1/2 περίπου στρέμ. κατάλληλο 
για ξενοδοχειακή μονάδα. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις 
έως 30 ετών, για μόνιμη εργα­
σία σε αποθήκη Εμπορίας Σι­
δήρων. Αμοιβή ικανοποιητική, 
συνεχόμενο ωράριο, πενθή­
μερο. Θα προτιμηθούν αυτοί 
που έχουν προϋπηρεσία σε α­
νάλογη εργασία κι έχουν δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόρευμα Σιδήρου και Χά­
λυβα. Μελετίου Μεταξάκη 
18-22 Δειλινά.
(Ζ250) 1-6

(Π4) 1-4

242.341 
(Π757) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κονικλοτρο- 
φείου στην περιοχή μικρή κουτσούρα 
Ελιάς Πεδιάδας που βρίσκεται σε οι­
κόπεδο τριών στρεμμάτων και κτίσμα 
600τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδα και αμπέλια 
στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ. 
01/ 246.0327 από 5μμ.-7μμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες παρά Α.Ε. α­
πόφοιτοι και απόφοιτες Λυκείου. Μη­
νιαίο εισόδημα Ί50.000 - 200.000. 
ΜρσνϋΛαι προμήθειες. Εάν είσθε ά­
τομο δραστήριο και υπεύθυνο τηλε­
φωνείστε 220.703 9-12 και 6-8

(Π675) 1-15 (Ζ251) 1-4

286.563
(Π682) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 215τ.μ. εν­
τός του νέου σχεδίου (περ. Βαθυπέ- 
τρου) 2) Οικόπεδο 850τ.μ. εντός 
οικισμού στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
234.247 
(Π688) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανή επαγ­
γελματική και κοπτοράπτης ελαφρώς 
μεταχειρισμένα. Εκμάθηση δωρεάν.
Τηλ. 711.179 · 241.049
(Π953) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι εντός οικισμού εκτάσε- 
ως 300τ.μ. Πληρ. στα τηλ. 234.626 ■
230.251
(Π954) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091.
(Π-840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώρων μα­
ζί με το εμπόρευμα στην πλατεία 
Κορνάρου. Λασιθίου 4. Πληροφορίες 
εντός καταστήματος 9-11 π.μ. και 4-6
μ·μ· 
Π-942 1-16

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια 
εργασία. Τηλ: 253345.
Π-935 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA 1200 cc με 
35.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση ή 
ανταλλάσεται με τζιπ SUZUKI μακρύ 
σασί 1300 cc αγροτικό ή εμπορικό. Ε­
πίσης πωλείται αγροτικό TOYOTA 
1000 cc του μισού τόνου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ: 256252
Π-934 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1540 τ.μ. απέ­
ναντι απο το εργοστάσιο Βαθυπέ- 
τρου και 225 τ.μ. περ. Χρυσοβαλά- 
ντου 33. Τηλ: 232064 απο 9π.μ.-12μ.
Π-933 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Καρτερού εντός ή εκτός οι­
κισμού για την κατασκευή 
κατοικιών και για Βίλες με οικοδ. 
άδεια καθώς και για Τουριστική ε­
κμετάλλευση. Τηλ: 286.900 όλες
τις ώρες και 
8π.μ.-2μ.μ.
Π-820

229.116 απο

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. σε πολυ­
κατοικία πανταχόθεν ελεύθερη Β’ ό­
ροφος. Βάρναλη 2. Πληρ. τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ
(Π738) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
Τηλ: 286849
Π-000 1-10

Βιντεοκασέτες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 800, 
1500 και 2500 δρχ. όλων των καλών 
εταιριών. Μεγάλη ευκαιρία. Τηλ.
232.189
(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια έ­
κταση 70 στρεμ. στην Αγ. Γα- 
λήνη. Τηλ. 0831/ 21.269 ώρες 
καταστημάτων κ. Μιχάλη.
(Π6) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα πολυτέ­
κνων, αναπήρων BMW 518/316, OPEL 
RECORD, ASCONA, AUDI 80, νέα 
φόρμα 4 θυρών. Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ- 
Κνωσού 96. Τηλ. 236.454
(Π997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοτριβείο πλήρες, μη 
φυγοκεντρικό, με 2 υπερπιεστήρια 16 
ιντσών, αποφυλοτήριο, 2 διαχωριστή- 
ρες (de laval & Balkan) ρομπότ, μύλο, 
αναβατόρια, καροτσάκια κ.λ.π. στις 
Ποταμιές Πεδιάδας. Πληρ. τηλ.
224.455
(Π996) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 286.338
(Π995) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ.
(Π568) 1-8

Φρενόμετρο, ηλεκτρονικός εγκέφα­
λος ευθυγράμμιση και άλλα μηχανή­
ματα συνεργείου σε άριστη 
κατάσταση ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . Τηλ. 0892/ 
23.525, 0892/ 23.438 κ. Γιώργο.
(Π992) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα -χωριστά 
τεμάχια- οικοδομήσιμα 4 στρ.- και μι­
κρά χωριστά τεμάχια από 300τμ. μέ­
χρι 500τμ. περιοχές Σταυρωμένος και 
Αη Γιάννη. Τιμές λογικές και μικρές 

ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 288417, 
235155, 230362 ώρες γραφείου.
(Π-821) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ: 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα.
Π-451 1-25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα ο­
δηγού, εργάτρια για αποθήκη αρωμα­
τικών φυτών στο Γάζι. Τηλ. 237.241 
απογευματινές ώρες.
(Ζ255) 1-2

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω εκτάκτου ανάγκης ΠΩΛΟΥΝ­

ΤΑΙ ψυγείο 2 μέτρων επαγγελματικό 
πάγκος ταμείου, μηχανή ταμείου, ζυ­
γαριά 35 κιλών, ράφια, ταμπέλες μίνι 
μάρκετ. Ώρες καταστ. 231.375

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος για αν­
θοπωλείο. Τηλ. 0897/ 41.315-2Β0η61
(Ζ256) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για την Κλινι­
κή Αγ. Γεώργιος. Τηλ. 226.128

(Π994) 1-3
(Ζ257) 1-4

ΜΟΙΡΕΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι ανώγειο με­
τά ημιυπόγειου (ημιτελές μέχρι τα 
κτίρια). Το οικόπεδο είναι 700τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή λόγω ανάγκης. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε κατάστημα με λί­
γα ηλεκτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 
233.975 - 234.118 καθημερινά εργάσι-

0892/ 23.525 - 23.438 κ. Στέλιο
(Π993)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια (PUB) LAPRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ300) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' κα­
τηγορίας, για κάβα ποτών. Τηλ.
238.031 
(Ζ299) 1-3

μες ώρες. 
(Ζ196) 1-10

Είσθε γυναίκα από 25-45 ε­
τών; Έχετε ελεύθερο χρόνο; 
Αξιοποιείστε τον ευχάριστα 
κοντά μας κερδίζοντας πολλά 
χρήματα, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι. ΕΣΩΡΟΥΧΑ 
σε μεγάλη ποικιλία. ΦΟΡΕ­
ΜΑΤΑ, ΝΤΕ ΠΙΕΣ, ΔΕΡΜΑΤΙ­
ΝΑ. Ακόμη και χρυσαφικά. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλε- 
φωνείστε μας στο τηλέφωνο 
289.888 ώρες καταστημάτων. 
255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ186) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κδτάστημα γωνιακό 
με πρόσοψη 10μ. στην Πλ. Αναλήψε- 
ως 167, 46τ.μ. Τηλ. 285.483 ■ 224.978 
(Ε91|1) 1-6'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλους 
τουςίβοηθητικούς χώρους για φοιτή­
τριες ή για εργαζόμενες κοπέλες. Πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στη πλατεία Ατσαλένιου, Διγε- 
νή 7. Τηλ. 234.312 από 8-12π.μ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι στην |\νά 
ληψη, πίσω από τα Βαλκάνια, στο κέν­
τρο της πόλης, ανεξάρτητο, κατάλ­
ληλο για φοιτητές. Πληρ. τηλ. 282.696 
ώρες 10-12 πρωί.
(Ε888) 1·.-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο: 
φοιτήτρια οδός Παλαιοκάπα αριθμ

5-10μμ
(Ε795) 1-3

59 τηλ. 252.603 
(Ε887) 1-2

256.522 
(Ε910) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια φο κέντρο της πόλης για φοιτη­
τές ή εργένηδες. Τηλ. 241.358 ·
221.018
(E9Q9) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Λυσιστράτη 44 (ψυγείο, ηλιόθερ­
μο κοντά στα ΤΕΙ). Τηλ. 258.442 
(Ε908) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40τ.μ. στην οδό Δαιδάλου, Α' 
όροφος με WC. Και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ό εξοπλισμός του. Τηλέφωνο, 
TELEX, Γραφεία κ.λ.π. Τηλ. 
221.028 ώρες Γραφείου.
(Ε918) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες με ιδιαίτερο 
λουτρό και κεντρική θέρμανση στο 
Μποδοσάκειο. Επίσης ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
καινούργιο επιπλωμένο 4άρι πολυτε­
λούς κατασκευής. Τηλ. 243.859
(Ε917) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα επιπλωμένα στο (κέντρο) Αγ. Μη­
νά 18, A', Β' όροφος κ. Παπουτσάκη. 
Τηλ. 286.732 · 288.971 - 223.472
(Ε916) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία αποτελούμενη 
από 3 υπνοδωμάτια με παρκέ, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό, γωνιακή με 2 μπαλκόνια επί 
της Κομνηνών και Καρτέ γωνία Πό­
ρος. Τηλ. 228.809
(Ε915) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 2 φοι­
τήτριες στο κέντρο του Ηρακλείου
(Βικέλα 37). Τηλ. 224.667 
/Ε912Ι 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Μασταμπά. Ραυτοπούλου ■ Αδαμάκη 
32 γωνία. Τηλ. 280.969 , (0897) 41.315
(Ε920) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Οδός Καντανολέων 
13, στο κέντρο της πόλης (Λιοντάρια), 
3όροφος οικοδομή συνολικού εμβα­
δού 330τ.μ. Τηλ. 287.373 από

Ανατολικά (80 μέτρα) από τη Στάνη 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων πρώην Παιδική φωλιά. Πληρ.
0831/22.267 πρωί και 0831/ 29.616 από-

9π.μ.-3μμ. 
(Ε736)

γεύμα βράδυ. 
(Ε886) 1-3

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην περιοχή 
Καπετανάκειου Γυμνασίου για τρεις 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Τιμή ενοικίου 
50.000 δρχ. Τηλ. 285.416 -W.613

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου κοντά στη θάλασσα 
για μόνιμη κατοικία. Τηλ. 253.805
(Ε885) 1-5

(Ε738) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε κεντρι­
κό ξενοδοχείο, για φοιτητές, με χρή­
ση κουζίνας. Τηλ: 223950

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Αθηνάς μεγάλο 3άρι έναντι Γυμνα­
σίου. Τηλ. 286.563

ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΗ Κθ(νωνική Λει­
τουργός αναλαμβάνει απασχόληση 
προβληματικών παιδιών με ειδικές 
σωματικές ανάγκες ή νοητική καθυ­
στέρηση. Με 1500 δρχ. την ώρα ανα­
λαμβάνει εξάσκηση με παιχνίδια, 
λογοθεραπεία, κινησιοθεραπεία, ε­
κμάθηση αριθμητικών και γραμματ - 
κών συμβόλων, ανάλογα με την 
περίπτωση μόνο μέχρι 12 ετών. Τηλε- 
φωνείστε στο 259.041 και ζητεί :στε 
τη Μαρία Παπαδημητρίου από 7-10 το

Ε-663 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 3άρι για 2-3 μα­
θήτριες. Αγ. Τριάδα Μελισσηνών 4. 
Τηλ. 232.212 από 8-12 πρωί, και 4-10
βράδυ. 
(Ε753) 1-8

(Ε884) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα 4 δωματίων μετά βοηθητικών χώ­
ρων κατάλληλο για φοιτητές - 
φοιτήτριες ή μικρή οικογένεια. Τιμή 
λογική. Παλαιοκάπα 84. Τηλ. 258.541

βράδυ. 
(Μ42) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα με Φροντι­
στηριακή πείρα αναλαμβάνει υπεύθυ­
να το διάβασμα ή και την επίβλεψη 
παιδιών 6-12 ετών. Τιμές λογικές.

(Ε883) 1-2 Τηλ. 242.675 από 9π.μ.-1μμ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
ξενοδοχείο αρίστης κατα­
σκευής δωμάτια για φοιτητές 
με ατομικό ψυγείο και κουζί­
να. Τηλ. 281.109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο, μικρή κου­
ζίνα, ηλιόθερμο και κεντρική 
θέρμανση. Περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 260.857 ■ 250.015 
(Ε893) 1-4

(Ε602) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με θέρμανση και μπάνιο για φοι­
τητές. Τηλ: 281881 απο 9-12 π.μ.
Ε-823 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20τ.μ. επί της 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 711.254
(Ε862) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 2άρι για δύο κοπέλες Χαρκούτση 
7 (εντός πόλεως). Πληρ. τηλ. 289.996 
και εντός τις απογευματινές ώρες.
(Ε846) 1-5

5μμ.-9μμ 
(Μ43) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 255.028
(14.30-17.00) 
(Μ19) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο διαμέρισμα 4 
δωματίων στην οδό Δελημάρκου- 
Ντεντιδάκηδων καινούριο. Τιμή 
70.000 μηνιαίως. Τηλ. 01/411.0011.
(Ε-746) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα δωμάτια για Φοιτητές - Φοιτή­
τριες. Λ. 62 Μαρτύρων 101. Τηλ.
257.834
(Ε761) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, λουξ κατασκευ­
ής περ. 62 Μαρτύρων. Προτιμούνται 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 230.573
(Ε818) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου - Δέ­
σμες. Πληρ. τηλ. 281.471
(Μ36) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 260.560 -
281.330 - 220.185
(Μ37) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
170τ.μ. αξιοποιημένο με ξυλο- 
κατασκευές, σύστημα εξαερι- 
σμού, 3.20μ. ύψος, σε 
αξιόλογη θέση. Τηλ. 284.873

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
(χωρίς κουζίνα) για φοιτητή ή εργα­
ζόμενο επί της Γεωργ. Σκουλά 48.

Από πτυχιούχο Μαθ/κό παραδίδονται 
μαθήματα μαθ/κών Α' και Δ' Δέσμης 
με υπευθυνότητα για σίγουρη επιτυ­
χία. Επίσης σε συνεργασία με Φυσι­
κό παραδίφνται μαθήματα Μαθ/κών, 
Φυσικής, Χημείας, Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Λογικές τιμές. Τηλ. 239.536 κ. 
Παύλο ώρες καταστημάτων.

(Ε847) 1-8

Τηλ. 239.216 
(Ε817)

(Μ9) 1-10
1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Αγ. Ιωάν­
νη στην οδό ΕΑΜ 11 πάροδο Λ. Κνω­
σού. Τηλ. 236.934 και (01) 6421.311

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μαραγκάκη Μι­
χάλη Δικαιοσύνης 51. Τηλ. 
223.515
1) Απόφοιτος ΤΕΙ ή πεπειρα­

μένος Εργοδηγός
2) Νέος Αποθηκάριος - Εργά­
της και
3) Εργάτης.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, 4ος ό­
ροφος. Τηλ. 223.515 · 223.514

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί σε 
καφενείο. Τηλ. 286.967

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για 2-3 φοιτή­
τριες Περ. Αγ. Κων/νου. Τηλ. 287.581

(Ε5341 1-10

(Ζ286) 1-2
(Ε919) 1-2

(Ζ298) 1-6

ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στην 
Κρήτη ΖΗΤΑ Πολιτικό Μηχανικό και 
Μηχανολόγο Μηχανικό με πείρα στα 
Δημόσια Έργα. Επίσης Πτυχιούχο 
λογιστή. Τηλ. 081/ 241.932 ■ 223.644 
από 7μμ-9μμ
(Ζ297)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντήλερ. Τηλ. 751.391
(Ζ296)

1-5

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος για μάθημα.
Τηλ. 232.288 
(Ζ295) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από την Καφε- 
τέρια Pub ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρ­
νης 4 (έναντι ξενοδ. Μεντιτεράννια). 
Τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.
(Ζ294) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια από 18-23 ετών.
Τηλ. 221.289 ■ 225.407 
(Ζ293) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος για να συνεργα­
στεί με Φροντιστήρια εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 742.194 από
3-9μμ. 
(Ζ283) 1-2

Από ξενοδοχείο στις Γούβες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ άμεσα καμαριέρες. Τηλ.
0897/ 41.131 
(Ζ231) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας: Στο υποκατάστη­
μα μας θα βρείτε σε στοκ μεγάλη 
ποικιλία σε εσώρουχα, νυχτικά, ρόμ­
πες, πιζάμες, κορμάκια κ.λ.π. Ακόμα 
δερμάτινα και φορέματα. Πληρ,τηλ.
228.910 (οικίας 222.474) '
(Ζ230) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι 
για Σούπερ Μάρκετ που να έ­
χουν εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές τους υποχρεώσεις 
και να έχουν δίπλωμα οδήγη­
σης. Θα προτιμηθούν όσοι έ­
χουν προϋπηρεσία. Τηλ. 
238.639 από 10-12 π.μ.
(Ζ229) 1-3

Αν έχετε απολυθεί απ’ τον 
στρατό, αν έχετε τουλάχι­
στον αποφοιτήσει από το Λύ­
κειο και θέλετε να 
ακολουθήσετε ένα επάγγελ­
μα κοινωνικό, σοβαρό και κα­
λά αμοιβόμενο με παροχές 
ομαδικής ασφάλισης, εφάπαξ 
και ασφάλιση εισοδήματος, 
τηλεφωνείστε στο 225.142 
από 9.00π.μ.-1μμ. κ. Αρη.
(Ζ ) 1-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει ένα 
μωρό πρωινές ώρες. Πληρ. τηλ.
220.443 
(Ζ959) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιδί 12 χρόνων για οδον­
τοτεχνικό εργαστήριο για να μάθει τη 
δουλειά. Τηλ. 241.038 ■ 231.837
(Ζ258) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για ζαχαρο­
πλαστείο και λουκουματζίδικο ΣΑ- 
ΒΟΙΔΑΚΗ. Τηλ. 281.610 από
10π.μ.-3μμ. 
(Ζ246) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με πείρα για εργο­
λαβικό αυτοκίνητο. Τηλ. 224.528 -
234.698 ώρες Γραφείου.
(Ζ254) 1-3

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ (ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
Απόφοιτο Ανωτάτης ή Ανώτερης Σχολής με ήδη κάποια τρι­
βή σε δέματα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.

Προσφέρεται μόνιμη και ενδιαφέρουσα εργασία σε ευχά­
ριστη ατμόσφαιρα στα πλαίσια μιας δυναμικά αναπτυσσόμε­
νης εταιρείας.

Αμοιβή ικανοποιητική αναλόγως προσόντων.
Βιογραφικό σημείωμα σε κλειστό φάκελλο:
25ης Αυγούστου 39, 71202 Ηράκλειο, για Γ.Π.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-Δεσποινίδες α- 
ξιοποιήστε, έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ: Φόρμες, Μπλούζες, Φού­
στες, Φορέματα, Ζακέττες, Κολάν, 
Ρόμπες, Πυζάμες, Παιδικά διάφορα, 
Νυχτικά, Κορμάκια SET πολυτελείας 
Εσώρουχα Ανδρικά, Γυναικεία Παιδι­
κά. Πληροφορίες τηλέφωνο 259735.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με κεντρική θέρμανση, ηλιόθερ­
μο με αυλή όπισθεν στην οδό 
Θεοφάνους 12 Μασταμπάς. Πληρ. 
τηλ. 257.192

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές-τριες περ. Μιχ. Αργαγγέ- 
λου. Τηλ. 256.065

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
144τ.μ. Αντωνίου Μπετεινάκη 24 Μα­
σταμπά Β' όροφος. Τηλ. 231.214.

(Ε848) 1-2 •(Ε584) 1-6

(Ζ-150) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος ΤΕΙ ή εργοδη­
γός για εργασία σε δημόσια έργα. 
Τηλ. 288.350 από 7μμ.·9μμ. Μισθός α­
νάλογα με τα προσόντα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ λουξ Ζάρι πλή­
ρως επιπλωμένο, με θέρμανση, ηλιό- 
θερμο, νυκτερινό τιμολόγιο. Μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 285.578 - 282.238
(Ε907) 1-4

(Ζ227) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2.1/2 - 3.1/2 
διαμέρισμα με θέρμανση και πάρ- 
κινγκ. Προτιμάται η περιοχή ΤΑΛΩΣ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 κυ­
ρίων δωματίων, γωνιακή, με κεντρική 
θέρμανση στον Πόρο, οδός Ευρι πί· 
δου και Καλησπερίδων για φοΓιή- 
τριες ή φοιτητές. Πληρ. τηλ. 220.023
(Ε906) 1-3

Τηλ. 284.022 
(Ζ225) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο στη 
Θέρισσο. Τηλ. 257.829
(Ε905) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων, οδός Γρεβενών 19. Προτι- 
μούνται φοιτήτριες. Πληρ. κ.
Πευκιανάκη 280.847 από 3.30-4.30
(Ε849) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με λουτρό στο (κέντρο). Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ- 
"■ ■ ιος πόλεως με ατομική τουαλέ- 
α νϊόνυ σε φοιτήτριες. Τηλ. 285.513 

■ 222.663 από 9-1 και 4-6
iE53R> ^,2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία πλησίον 
Χατζή Κοκκίνη Χάνι με τηλέφωνο.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ χρήματα άξιο- 
ποιώντας τον ελεύθερο χρό­
νο σας προωθώντας καθιερω­
μένα προϊόντα. Την γνωστή 
σιδεροπρέσσα SAMOYRAI το 
τραπεζάκι σιδερόστρα και 
πολλά άλλα. Τηλ. 237.300 από
9π.μ.-2μμ. 
(Δ667) 1-5

286.732 - 288.971
(Ε850)

Τηλ. 761.182 
(Ε902)

1-2
1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο στη 
Θέρισσο. Πληρ. τηλ. 251.351 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο στο όνομα Αρ- 
γυράκης Κων. του Ιωάν, από 15/8 μέ­
χρι 20/9/88 και με αριθμό Φ 545131. 
Παρακαλείται ο ευρών να επικοινω­
νήσει με τα τηλέφωνα. 241.142 - 
259.963

(Ε851) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με βοηθητικούς 
χώρους μόνο για φοιτητές. Τηλ.
280.004 
(Ε852) 1-2

ΦΥΣΙΚΟΣ και ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνουν υπεύθυνα την προετοιμασία 
μαθητών 1ής, 2ης και 4ης Δέσμης στη 
Φυσική και στα Μαθηματικά. Τηλ.

1-1
ΕΧΑΘΗ σκυλάκι ράτσας πεκινουά 
χρώματος μπεζ-γκρι θηλυκό από την 
Καφετέρια ΚΡΙ-ΚΡΙ με περιλαίμιο. Ο 
ευρών θα αμειφθεί. Τηλ. 228.354 -

για Ενοικίαση διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και μεγάλο 
Living Room στις περιοχές Ρομαντική 
Γώνιά, Μασταμπάς, Ακαδημίας. Παραδο­
τέο από τέλος Οκτωβρίου μέχρι το αρ­
γότερο το Νοέμβρη.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 228.253 ώ­

ρες Γ ραφείου.

Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
γάμο. Τηλ. 741.770 από 10μμ-12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 υπνοδωμα­
τίων, σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, βοη­
θητικοί χώροι, επί του δρόμου, 
περιοχή Νέα Φορτέτσα, Σόλωνος 17. 
Πληρ. εντός από 10π.μ.-2μμ

(Ζ74) 1-18
(Ε858) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
από ζεύγος Αμερικανών χω­
ρίς παιδιά εξοχική μονοκατοι­
κία με 3 υπνοδωμάτια και 
κήπο από Μάλια έως Λινοπε- 
ράματα. Τηλ. 761.530 8-3μμ. 
Δευτ. Παρ.

238.434 · 260.780
(Μ74)

220.757
(Δ668) 1-4

1-3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικός στο πτυχίο 
με πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμή προ­
σιτή. Τηλ. 253.464
(Μ73) 1-3

(Ε853) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στην 
Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως (ύψος 
Σούπερ Μάρκετ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ) 1) Κα­
τάστημα ισόγειον εμβαδού 230τ.μ. ή 
χωρισμένο σε 170τ.μ. και 60τ.μ. 2) κα­
τάστημα ισόγειο εμβαδού 50τ.μ. 3) κα­
τάστημα 250τ.μ. εμβαδού και 160τ.μ. 
αυλή. Υπόγειο στην Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως και ισόγειο επί της Μο­
νής Πρεβέλης (παράλληλος Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως). Τηλ. 287.925 
9π.μ.·2μμ. και 5μμ.-10μμ

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγήτρια και πτυχιούχος 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας με θετή 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσικής Χη­
μείας Μαθηματικών και σε μαθητές 
Δημοτικού. Τηλ. 254.381
(Μ72) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με διδα­
κτική πείρα σε Φροντιστήριο και Δη­
μόσιο σχολείο παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 230.452

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένοι) 

ραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

(Ε854) 1-3

(Μ71) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, φούστες, 
σύνολα, μπλούζες, μπουφάν, φόρμες, 
πυζάμες, μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμ­
πες, εσώρουχα, ακόμα δερμάτινα, εί­
δη προικός κ.λ.π.
Πληρ. τηλ. 256.287 - 256.334

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 · 220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια καινούργια με ατομικό λουτρό 
χρήση κουζίνας και καθιστικού. Οικο­
γενειακό περιβάλλον περιοχή Ραδ. 
Σταθμού. Προτιμούνται αγόρια φοιτη­
τές. Τηλ. 250.648

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο με πλήρη 
εξοπλισμό εντός πόλεως, για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζόμενους. 
Με τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση. 
Πληρ. στο τηλ. 283.423

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Περιοχή Μασταμ- 
πά, Ατσαλένιο, Θέρισσος. Τηλ.
260.547 
(Μ70) 1-4

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγεια 3άρι, 
στο Μασταμπά με αυλή μεγάλη ήσυ­
χο περιβάλλον κατάλληλο και για 
φοιτητές. Τηλ. 258.468,0894/ 22.736 
μετά τις 12 το μεσημέρι.

(Ε914) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ επιπλωμέ­
νο δωμάτιο με κουζίνα, χωλ, θέρμαν­
ση κ.λ.π. για μία δύο φοιτήτριες ή για 
εκπαιδευτικό. Γεωργ. Σκουλά 9 Μα­
σταμπάς. Τηλ. 289.459

Ο ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ 
Γρηγοράκης Κώστας με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα στα μαθηματι­
κά Α' και Δ’ Δέσμης, παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 231.609 -

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93, I. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09

. (Δ620) 1-30

(Ε913) 1-5

(Ζ800) 1-20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην Καφετέρια BAR STOP. Ω­
ράριο απογευματινό και βραδινό 
κατά προτίμηση. Οδός Εφόδου 3.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούργιας κα­
τασκευής στη Θέρισσο οδός Αγ. Ιω- 
άννρυ Ξένου 3 (πάροδος Βάρνης). 
Τηλ. 258.736 πληρ. 9-1 και 5-8μμ.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες 
στην οδό Ροδάνθης 2 (πάροδος Ιερο­
λοχιτών). Μασταμπάς. Μόνο για κορί­
τσια. Επίσης διαμέρισμα 4άρι στην 
ίδια διεύθυνση. Πληρ. εντός από 
12π.μ.-6μμ
(Ε904) 1-2

Τηλ. 255.564 
(Ζ240) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινίδες για 
συνεργασία τις ελεύθερες ώρες τους.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια επι­
πλωμένη κατοικία στο Παλιόιίαστρο. 
Τηλ. 230.962 ■ 231.097

1-1

242.696 
(Μ33) 1-4

ΜΟΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα Μουσικής σε μαθητές Δημο­
τικού, Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές 
χαμηλές. Εκμάθηση ταχεία. Τηλ. 
237.289
(Μ32) 1-3

ΚΟΠΕΛΑ πτυχιούχος του 
SUPERIEURE III αναλαμβάνει να κά­
νει ιδιαίτερα μαθήματα γαλλικής σε 
αρχάριους. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 227.674

Τηλ. 252.310 
(Ζ197) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων για 
εργασία σε συνεργείο χωρίς στρατ. 
υποχρεώσεις. Τηλ. 239.311

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
καινούργιο με κοινό λουτρό, κουζίνα, 
οδός Βίτσι 52 Πόρος Ηρακλείου, για 
φοιτήτρια ή εργαζόμενη δίπλα σε 
στάση για ΤΕΙ. Τηλ. 225.282

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία παλαιού ρυθμού 
με ευρύχωρα ψηλοτάβανα δωμάτια 
κατάλληλη και για επαγγελματική 
στέγη. (Γραφεία παντός τύπου, Αντι­
προσωπείες, Βιοτεχνίες, Ατελιέ κ.λ.π) 
έναντι συγκροτήματος Δημοσίων ΤαΓ 
μείων, Αρχ. Μακαρίου 36, παραπλεύ- 
ρως ξενοδ. ΜΙΝΩΣ. Πληρ. τηλ.
285.902 
(Ε810) 1-5

(Μ31) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ με εμπειρία και με- 
θοδικότητα αναλαμβάνει την 
προετοιμασία παιδιών Δημο­
τικού Σχολείου. Πληρ. τηλ.

ΠΑΤΡΟΝ στα μέτρα σας και σε όποιο 
σχέδιο επιθυμείτε. Αναλαμβάνουμε 
την εκμάθηση μαθητριών, απεριορί­
στου ορίου ηλικίας και απολύτως υ­
πεύθυνα, για μικρό χρονικό διάστημα 
να μπορούν να ράβουν τα ρούχα τους 
και να σπουδάσουν μοντελίστ και 
στηλίστ αποκτώντας εφόδιο για το 
μέλλον. Πληρ. οδός 1821 αρ. 2 Ιηλ. 
253.694 από 1 μμ.-3μμ.
(Δ647) 1-15

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ν’ αγοράσω οικόπε­
δο παραθαλάσσιο στις περιοχές Χερ­
σονήσου Σταλίδα, Αγ. Πελαγία από 
10 στρέμ. και άνω. Τηλ. 257.250
(Δ646) 1-10

. (ZJ75) 1-8 1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι σε κα­
λό μέρος. Προτιμούνται φοιτητές- 
τριες των ΤΕΙ. Τηλ. 253.849
(Ε808) 1-4

239.946 (βτΚ)μμ.) 
(Μ46) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας με Φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά του 
Δημοτικού σχολείου. Πληρ. ώρες 
πρωινές. Τηλ. 226.542

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

Μεγάλος Όμιλος Επιχειρήσεων

ΖΗΤΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Θερίσσου στάση Πεύκα. Τηλ. 259.821
(Ε805) 1-4

(Μ38) 1-3

Για τα γραφεία του Υποκαταστήματος Ηρακλείου:
Δύο στελέχη ηλικίας 30 ετών και άνω, με μόρφωση ανωτέ- 

ρας Σχολής.
Τέσσερα στελέχη ηλικίας 25 ετών και άνω με μόρφωση Λυ­

κείου, τουλάχιστον.
Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε: 228578 και ώ­

ρες 10 π.μ. - 12 μεσημέρι.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση.

VIDEO ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι κατά 
προτίμηση σε φοιτήτριες, Θεμιστο­
κλέους 8 Κατσαμπάς (50μ. από την 
στάση). Τηλ. 232506-242074.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών, με 
Φροντιστηριακή πείρα, αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές ή μαθήτριες Γυ­
μνασίου, Λυκείου Α' και Δ' Δέσμης. 
Σημειώσεις, μεθοδολογία, ασκήσεις 
σε κάθε μάθημα. Πληρ. τηλ. 252.759

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - κλιμα­
τιστικών. Κουρμούληδων 7.
Τηλ. 244.316 
(Δ653) 1-15

(Ε-921) 1-5 (Μ39) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρο ή χωριστά 
ισόγειο και τρεις όροφοι οικοδομής 
200τμ. ο καθ’ ένας, Καποδιστρίου 15 
(τρία πεύκα). Ο χώρος είναι κατάλλη­
λος για βιοτεχνία, φροντιστήριο κλπ.
Τηλ. 232988. 
(Ε-922) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, κοινή κου­
ζίνα, περ. Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Μόνο για φοιτητές και φοιτήτριες.
Τηλ. 251.019, 250.677 
(Ε667) 1-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι. Τηλ. 282.384 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε882) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
περιοχή Γιόφυρο για 3 ή 4 φοιτήτριες. 
Τηλ. 250.718 (έναντι κόμβου Εθνικής
οδού). 
(Ε881)

ΔΑΣΚΑΛΑ με γνώσεις Γερμανικής 
ΖΗΤΑ εργασία ενώ ταυτόχρονα παρα- 
δίδει μαθήματα σε παιδιά του Δημο­
τικού και Έκθεσης ■ Νέων σε παιδιά 
Γυμνασίου. Τιμές ικανοποιητικές. 
Πληρ. τηλ. 235.940

ΛΟΓΙΣΤΗΣ πτυχιούχος Ανωτάτης 
Βιομηχανικής αναλαμβάνει υπεύθυνα 
τη τήρηση βιβλίων Α' και Β' κατηγο­
ρίας του Κ.Φ.Σ., απόδοση Φ.Π.Α. και 
κάθε φορολογική εκκρεμότητα. 
Πληρ. κ. Χρήστο τηλ. 238.068 από
6-9μμ. 
(Δ60) 1-3

(Μ40) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος αναλαμβάνει 
υπεύθυνα να βοηθά μαθητές Δημοτι­
κού στη μελέτη των μαθημάτων τους. 
Πληρ. τηλ. 253.172
(Μ22) 1-4

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 από 
9π.μ.-2μμ. και 259.245 από 4μμ.-9μμ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μαθηματι­
κών παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου και Λυκείου Γενικού ■ Ε­
παγγελματικού και Α’ - Δ' Δέσμης.

Παπαδάκη Φρόσω. 
(Δ661) 1-6

Τηλ. 286.494 
(Μ45) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δη­
μοτικού. Τηλ. 253.280 από 09.00-13.00

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΙ τεχνίτες ανα­
λαμβάνουν υδραυλικά πλακά­
κια, μετατροπές διαμερισμά­
των. Τηλ. 252.398 από 8-8μμ. 
και 251.113 από 8μμ-10μμ υ-
πεύθυνη κ. Ντόρις. 
(Δ660)

(Μ999)

1-6
1-4

1-8
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ΠΑΤΡΙΣ

(Π961) 1-5
(Ε645) 1-10(Π944) 1-4

1-2 (Ε607) 1-15(2252^·1-3 1-3

(Ε706) 1-5
(Ζ193) 1-5

(Ε826)(Π990) 1-31-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Καθηγήτρια Αγγλικής ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 · 237.324

απογεύματα. 
(Π962)

Τηλ. 281.702 
(Π991)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 2 γρα­
φεία στην υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Πληρ. τηλ. 01/ 6715775 από 
6.30-7.30μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ.’79 σε καλή κατάσταση, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πολλά έξτρα. Τιμή 
980.000 δρχ. Τηλ. 228.519 από 
6μμ.-10μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με οικόπεδο η επιχείρηση 
VIDEO CLUB με 1000 θέματα. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 224.091

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASCONA από ι­
διώτη προσεγμένο και MAZDA 1200 
φορτηγάκι. Τηλ. 284.178 - 284.268 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλκς Βάγκεν 
μοντ. ’79 με εμπορική άδεια σε πολύ 
καλή κατάσταση μόνο 600.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στην πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 289 349 
από 8-14.30

Χορευτικό συγκρότημα ΖΗΤΑΕΙ χο­
ρευτές. Τηλ. 254.926

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 40τ.μ. πολύ κοντά στη 
στάση Κολυμβητηρίου για ένα ή δύο 
άτομα. Πληρ. τηλ. 251.791

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18. Τηλ. 
255.765

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 150 Μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 0842/ 28.122 · 233.637

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. Τηλ.
252.292 μετά τις 7μμ.
(Π989) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου, 125τ.μ., καθα­
ρό επί οικοπέδου 180τ.μ. και με 
υπόγειο 56τ.μ. Τιμή 15.000.000 δρχ (ι­
σόγειο και υπόγειο.) Επάνω από το ι­
σόγειο υπάρχουν 2 όροφοι ημιτελείς. 
Συζητείται και για όλο το ακίνητο. 
Τηλ. 239.393 - 231.519 από 10π μ -2μμ 
και 5μμ·10μμ

(Π896) 1-15

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ- 
BAR στο κέντρο μεγάλης 
Τουρ. περιοχής ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 229.393 (από

(Π941) 1-6

9-3) 
(Π988) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, πρώτο χέρι, 
AUDI 80cc, σε άριστη κατάσταση, 3 ε­
τών, πολλά EXTRA. ΔΕΚΤΟΣ ΕΛΕΓ­
ΧΟΣ. Τιμή μετρητοίς 2.800.000 δρχ.
Τηλ. 281.710, 0891/ 31.814

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Α’ ορόφου 75τ.μ. 
απ’ τα οποία οικοδομούνται τα 65τ.μ. 
εκτός από κανονικό 3άρι, ινώδες για 
γραφείο-ιατρείο κ.λ.π. Καλλονάδων 
10, απέχει 5μ. απ’ την Έβανς. Τηλ. 01/ 
821.4423 ατίό 9-11π.μ. και 6-8μμ 
(Π963) μμ'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο μηχανάκι 
μάρκας Ζ50 Νάνος σε άριστη κατά­
σταση. Με ευκολίες πληρωμής. Πληρ. 
9π.μ-1μμ. τηλ. 235.219
(Π959) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεκινουά 1 μην. Τιμή 
25.000 δρχ. Τηλ. 230.638
(Π960) 1-3

(Π906) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Αγ. Φωτεινή (Καρτεράς) 
300τ.μ. καθαρό. Τιμή 900.000.
Τηλ. 241.465 
(Π986) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231.883
(Π985) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 1300τ.μ. 
επί της επαρχιακής οδού Ηρακλείου 
Φοινικιάς πλησίον εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληρ. τηλ. 282.125
(Π984) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 8-10π.μ. και 2-5μμ.
(Π983) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO καινούργια 
λάστιχα με 26.000χιλμ. Τιμή 600.000. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 751.619 από 
6-12 βράδυ.
(Π982) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 808τ.μ. στον Αγ. 
Γιάννη Χωστό προς 6.000 το τ.μ. Τηλ. 
251.174 από 8.30π.μ.·4.30μμ.
(Π981) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Φόδελε μικρά και 
μεγάλα αγροτεμάχια και πορτοκα­
λιές. Τηλ. 281.945
(Π980) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 252.827 - 253.219 ■
234.548
(Π979) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA CHRYSTER 1508 
GT μοντ. ’77 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ κ. Μιχάλη 
(Π978)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός μπαρ πρώην «ΡΑΝΤΕΒΟΥ» Μά­
λια. Τηλ. 0897/ 22.971 από 4μμ.-6μμ. κ. 
Μιχάλη.
(Π977) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικόπεδο 
900ι.μ. εντός οικισμού κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. 0897/ 31.695 από 
08.30-13.00
(Π976) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ. 10 χιλμ. 
από το Ηράκλειο. Περιλαμβάνει 12 ε­
λιές δεξαμενή νερού, μικρή αποθήκη 
κ.α. Πληρ. τηλ. 237.722 6-9μμ
(Π975) ,.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 
στρεμ. στη περιοχή Κεφάλα 
Αγ. Ιωάννου με φως, νερό, και 
προοπτική οικοπεδοποίησης 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
220.436 κ. Τζανιδάκη.
(Π762) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόνου μάρκας 
SEHAN μοντ. 81. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 256.994

' (Π974) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση ΒΑ­
ΣΙΛΕΙΕΣ Ηρακλείου 4.500τ.μ. κατάλ­
ληλο προς κάθε χρήση. Τηλ. 220.549 
(Π973)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Χερσονήσου 
Τηλ. 285.167
(Π972) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Πληρ. τηλ. 236.544 πρωί, 
256.095 απόγευμα, και 0821/ 20.843 
Χανιά.
(Π971) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 9 στρεμ. με ’ 
μουρέλα 2 χρόνων στις Α- 
μουργέλες τοποθεσία Μεγ.
Λιβάδι. Τηλ. 234.875
(Π970) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SUPER 
MARKET ψυγεία, ράφια, ζυγαριές 
Κ λ.π. Τηλ. 257.630 
(Π969) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 μακρύ σα- 
°ί κλειστό και σκέτο σασί. Τηλ 
283.354 ■ 285.016
(Π968) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217 μέτρα ολό- 
Κ*ΠΡ° Π τεμάχια κοντά στην εθνικό 
οδό Ηρακλείου Ρεθύμνης, έναντι τα­
βέρνας Νικολούδη με νερό και φως. 
Πληρ. τηλ. 220.112 
(Π967) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πλησίον Πανεπι- 
ΟΓημιακής κλινικής στο δρόμο προς 
Βούτες, περίπου 2 στρεμ. Τηλ.
250.414 ■ 222.191
(Π945) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 (εξ) στρεμμά- 
Twv Ιβχιλμ. από το Ηράκλειο επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου ■ Αγ. Νικολά­
ου (περιοχή Γουβών). Κατάλληλο για 
ουριστική αξιοποίηση. Πληρ. τηλ.

«1.471
(Π946) τ.5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
p'^KYKAOnAtAEiA ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡθΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.
4 ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΛΑ! ΖΩΗ.
ΕΓΚγκΛ0ΠΑ|ΔΕ|Α „ΝΕΑ Δ0ΜΗ„ 

ΧΧηΤ£ΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 
^ΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
η^ΤΥΚΔΟΠΛ'ΔΕ'Α ΓΙΑ ΣΑΣ 

^ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ 

κα ^Ρ!° Ενικού Έθνους καθώς
Μυθολογία της ΕΚΔΟ­

ΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
EBanw*06^ μας στο πρατήριό μας 
νείστ/ αρ· 36 Α όΡ°Φος ή τηλεφω- 
Φθεί6 0X0 280·495 Υ‘0 να σας επισκε- 
Κατη„αντ,πΡόσωπός μας, ώρες

' 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη 
Δώρων πλησίον Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Πληρ. τηλ. 222.606 από
8-3μμ. 
(Π956) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αμμου­
δάρα Κρέτα Μπητς, όπισθεν ξεν. 
«Μαριλέννα». Τηλ. 286.591 πρωί 
(Π957) '^,5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατμογεννήτρια 600 Kg - 
Η κατ. 1980 εργ. ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ , λέ­
βητας ατμού 9,8τ.μ. 400 Kg ■ h Εργ. 
ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. 12-3μμ. κ. Γιώργο. Τηλ. 288.081 
(Π646) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1 πλησίον Εφημ. ΠΑ- 
ΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ.
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π899) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
επιχείρηση, εξοπλισμός και αέρας με 
εξασφαλισμένη πελατεία σε πολύ 
φτηνή τιμή 800.000. Τηλ. 260.644 ώρες 
7.30·8.30π.μ. και 9·10μμ
(Π898) 1-5

Κούρσχαρ - Πόιντερ ■ Κουτάβια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ από καθαρόαιμους γονείς. 
Τηλ. 237.194
(Π927) 1-4

Δύο κρεβάτια ξύλινα με κομοδίνα, 
ένα γραφείο μεγάλο μεταλλικό και 
μία μικρή βιβλιοθήκη σε άριστη κατά­
σταση ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ. Πληρ. τηλ.
243.910 9-12 και 258.202 2-5
(Π955) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα- 
λαιάς οικίας στο συν/σμό Δημητρίου. 
Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. Τηλ.
287.681 · 231.662. Μεσίτες απο-
κλείονται. 
(Π 724) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρβουνα 
Διανομή καΓ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 

ΓυλούΡ1 5 (ΠΡΟ<: παλαιό 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 · 256.790 ■ και 
238.279 οικία
(Π 768) 1-30

ΒΙΤΡΙΝΕΣ με ράφια σε τιμή ευκαιρίας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ X. 
Τρικούπη 39 και Χρυσοστόμου γωνία 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ. Τηλ. 221.852
(Π904) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιθάρα YAMAHA (G - 230) 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 7-9 30 
μμ. στο 242.879
(Π965) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος ή 
και το εμπόρευμα μαζί. Τιμή ευκαι­
ρίας στο κέντρο του Ηρακλείου στα 
Ψαράδικα. Τηλ. 288.017
(Π966) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός απορρο- 
Φητήρας ανοξείδωτος δύο μέτρων. 
Κατάλληλος για ταβέρνα, σουβλατζί- 
δικο και καφενείο. Πληρ. τηλ. 255 577 
(Π951) ^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Κνωσού και Δημοκρατίας (Αγ. 
Κων/νος) πλήρης εξοπλισμός λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ.
236.386
(Π895) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στην παρα­
λία Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 41.228
από 5μμ.-10μμ 
(Π894) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ρέθυμνο 2 επιχειρή­
σεις, 1 Μπαρ, 1 Ρεστωράν, δίπλα στο 
ξενοδοχείο ΡΥΘΙΜΝΑ, σε ενιαίο χώ­
ρο 2 στρεμμάτων. Ενοίκον 60.000. 
Δρχ. 12.000.000.51^01/9832.987
(Π854) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ DAIHATSU 
lOOOcc CHARADE επιβατικό μοντ. 
’80, καλή κατάσταση, ατρακάριστο, 
οικονομικό, πρώτος ιδιοκτήτης. Σημε­
ρινή τιμή αντιπροσωπείας 1.700.000 
στην μισή τιμή. Τηλ. 233.040 από 
2μμ.-3μμ.
(Π910) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 800 μετοχές των Μινωι- 
κών Γραμμών. Τηλ. 234.548 - 233.098
- 253.219
(Π925) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 5άρι και 
6άρι. Τηλ. 0841/ 31.134 από 5μμ.-8μμ 
(Π924) νβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρεμ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπηδιτό Πεδ. Τηλ. 
288.334,0891/ 61.463
(Π923) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί στο Χω­
ριό Επάνω Βάθειας Πεδιάδος: Πληρ. 
στο τηλ. 289.611
(Π900) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
50 Β. Τηλ. 0897/ 31.224, 0841/ 32.675 
(Π587) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ανω Αλικαρνασσό 
εντός σχεδίου γωνιακό οικόπεδο 
475τ.μ., μεταξύ 2 δρόμων (έναντι 
Τρανς Μπετόν), με φως και νερό. Τηλ. 
260.841 - 284.153 ■ 234.718 - 225.368
(Π862)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. α’ όρο­
φος επί της οδού Ζαλόγγου 3 πάρο­
δος Χρυσοστόμου, σε προσιτή τιμή 
Τηλ. 237.739
(Π861) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτούμενη μπετο­
νιέρα Μέρλω 2000 σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 751.210 - 751.397
(Π911) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός περιοχή Αγ. 
Ιωάννη Χωστό, 2800τ.μ. Τηλ. 226.540
κ. Νίκο 10.00-19.00 
(Π728) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT FUEGO μοντ. 
82 με 74.00(^λμ. και ηλεκτρικά παρά­

θυρα. Τηλ. 227.840 από 5μμ.-7μμ 
(Π949) μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
ASCONA σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 0897/ 22.804 Πληρ 
2-6μμ.
(Π947) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ί μον. ’87 με 
12.000 χλμ., ατελώνιστο στην τιμή 
των 26.000 Γερμανικών Μάρκων 
(αγορά + έξτρα 34.350 Γερμανικών 
μάρκων). Ευκαιρία για επαναπατριζό- 
μενο. Τηλ. 0897/ 23.102 από 8μμ-1 Ιμμ 
(Π943) ιμ6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ παραδοσιακή καλά 

διατηρημένη στο κέντρο του χωριού 
Άνω Αρχάνες εμβαδού οικίας 110τ.μ. 
επί οικοπέδου 270τ.μ. Τηλ. 282.349 ■
222.733 
(Π926) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ - Μπαρ 
στο Μπαλί. Τηλ. 0834/ 94.294
(Π921) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ' HONDA VF 500 F σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα εξάτμιση 
4x1 και λάστιχα METZELER. Τιμή 

0897/650.000 δρχ μητρητοίς. Τηλ.
22.821, 31.190
(Π918)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο.
256.511 απόγευμα.
(Π950)

Πληρ.

1-15

τηλ.

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται οικόπεδο 
μέσα στο σχέδιο Νέας Αλικαρνασσού 
Ηρακλείου με οικόπεδο ευρισκόμενο 
στην περιοχή της πόλεως Χανίων 
Τηλ. 0821/ 57.860
(Π830) 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφετέριας ή καφε­
νείου (καθίσματα, τραπέζια, σερβί­
τσια, κ.λ.π) Πληρ. οδός Εφόδου 3.
Τηλ. 255.564 
(Π931) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 
761.362 από 8π.μ.-2μμ. και 5μμ.-8μμ 
(Π930) ,.6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνα κοσμημάτων πο­
λυτελείας και χρηματοκιβώτιον σε τι­
μή ευκαιρίας 200.000 και με ευκολίες
Τηλ. 282.618 - 289.145
(Π 0929) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 255.975 ώ-
ρες καταστημάτων. 
(Π928) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες διαφόρων τύπων και κυβι­
κών HONDA KAWASAKI - SUZUKI 
Τηλ. 0897/ 22.821

1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20-25 ετών για 
τοποθέτηση πλαστικών κου­
φωμάτων Λ. Κνωσού 258. Τηλ. 
239.966 ώρες καταστημάτων 
(2879) ^5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέυμπι σίττερ γιααπογευ- 
ματινές ώρες στο Μασταμπά. Συστά­
σεις προτιμούνται. Πρωί 10-12 τηλ 
284.497 · 235.963
(Ζ280) 1-5
Κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών ει 
δών ΖΗΤΑ αδειούχο ηλεκτροτεχνίτη 
με άδεια οδηγήσεως για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 282.686 - 286.688 
(Ζ128) ϊ.Ρ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την καφετέ- 
ρια Pub "RED FOX" Δημοκρατίας 35. 
Τηλ. 239.185 μετά τις 2μμ.
(Ζ224) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανωνύμου Εταιρίας, 
άνδρας ή γυναίκα για ν’ αναλάβει υ­
πεύθυνα τμήμα πωλήσεων. Κατά προ­
τίμηση έχοντες πτυχίο αναλόγου 
οικονομικής Σχολής (ΤΕΙ κ.λ.π). Μι­
σθός ικανοποιητικός, αναλόγως προ­
σόντων. Πληρ. τηλ. 250.715 - 250.733
(Ζ278) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου κατα­
σκευαστικής Εταιρίας, μαραγκοί, επι­
πλοποιοί για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Εβδομάδα 5 
ημερών. Πληρ. στα τηλ. 250.715 -
250.733 
(Ζ279) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σοβατζή­
δες με πολύ καλό ημερομίσθιο και ύ­
πνο στο Γενάδι Ρόδου. Τηλ. 0244/ 
433.202 από 6-9 κ. Χαριτάκη
(Ζ282)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις λογιστι­
κής. Τηλ. 237.161
(Ζ281) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί από την εται­
ρεία προκατασκευασμένων σπιτιών 
«ΛΥΟχΥΛ». Τηλ. 250.950 - 251.817
(Ζ277) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
κατάστημα για μόνιμη εργασία. Πληρ. 
Επιμενίδου και Ιδομενέως γωνία κ.
Παπαδάκη. 
(Ζ276) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες από 22 ετών και 
άνω και γυναίκες 18 και άνω. Απαραί­
τητα προσόντα τελειόφοιτοι τουλάχι­
στον 3τάξιου Γυμνασίου. Δυνατότητα 
για δημόσιες σχέσεις. Δυνατότητα 
για ελεύθερο ωράριο. Προσόντα: Ευ­
χέρεια λόγου, καθαρότητα φωνής. Α­
μοιβή πολύ ικανοποιητική. Πληρ. τηλ. 
285.021 κ. Μαγαράκη. Λ. Καλοκαιρι-
νού 192. 
(Ζ275) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος κοπέλα φοιτή­
τρια ή εργαζόμενη. Περιοχή Χανιώ- 
πορτας. Τηλ. 256.318 - 253.713
(Ζ274) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ- 
ζίδικο Αλικαρνασσού. Τηλ. 228.200
(Ζ273) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
σοβαρή απασχόληση για μια σωστή 
συνεργασία. Για την ενημέρωσή σας 
στο 243.471 από 9μμ-2μμ. και 6μμ.
-8μμ 
(Ζ272) 1-3

Αγγλική Εταιρία ΖΗΤΕΙ αντιπροσώ­
πους ή εμπόρους με κατάστημα για 
το νέο προϊόν της (χρηματοκιβώτια) 
σε όλα τα μεγέθη στους νομούς Χα- 
νίων - Ρεθύμνου ■ Λασιθίου - Ηρα­
κλείου. Πληρ. 221.349 από 8π.μ.-2μμ. 
και 253.224 από 2μμ.-5μμ

(Ζ192) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τοις μετρητοίς, 
οικόπεδο οικοδομήσιμο, εντός σχε­
δίου ή στην επέκταση σχεδίου. Προ- 
τιμούνται οι περιοχές κοντά στις 
οδούς: Κνωσού, Παπαναστασίου, Αν- 
θέων. Τηλ. 220.591

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο νεόδμητα κατα­
στήματα πολυτελούς κατασκευής 
στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως (ύψος ο­
δού Ιερωνυμάκη) εμβαδού 230τ.μ. κα­
θένα (υπόγειο 100τ.μ., ισόγειο 80τ.μ, 
πατάρι 50τ.μ.). Πληρ. τηλ. 28.31.97 
9π.μ.-2μμ. και 6μμ.-9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 140τ.μ. στην 
οδό Φώτη Αϊδηλή 14. Τηλ. 251.901 
(Ε762) ^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα 300μ. από το ΑΓΑΠΗ
ΜΠΗΤΣ. Τηλ. 287.300 - 231.073

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια καινούργια 
επιπλωμένα για φοιτητές-τριες ή ερ­
γένηδες Δημ. Γληνού 49 όπισθεν Πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρ. εντός
(Ε604)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι σε κεν­
τρικό σημείο χωρίς κοινόχρηστα κα­
τάλληλο και για φοιτητές ή 
φοιτήτριες. Τηλ. 280.050

(Ζ271) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία απόφοι­
τος Λυκείου για υπάλληλος Γρα­
φείου. Τηλ. 226.637 πρωί
(Ζ270) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 - 286.979
(Ζ269) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός με 
πείρα χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις και βοηθός τεχνίτη υδραυλικού, 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 289.908 
- 289.839
(Ζ268) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο που να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. Τηλ. 0897/ 22.522 · 22.393
(Ζ267) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα πτυχιούχος ή τε­
λειόφοιτος ΤΕΙ τμήμα μηχανολογίας. 
Τηλ. 256.591
(Ζ266) 1-5

CAFE BISTRO REGINA ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
κοπέλα με πείρα και όρεξη για δου­
λειά να εργασθεί στην κουζίνα. Βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληρ. τηλ. 227.113 6μμ 
(Ζ265) 1.3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος Λυ­
κείου για να παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Β' Τάξεως Γυμνασίου. Τηλ. 
236.629 απογευμ. ώρες.
(Ζ264) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια Pub "ELYSSE". Για 
περισσότερες πληροφ. στο τηλ. 
288.815 ή στο κατάστημα παραπλεύ- 
ρως ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1 (πε­
ριοχή Λιοντάρια).
(Ζ263) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
μωρό 11 μηνών. Τηλ: 282408
Ζ-960 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος καθηγητής ή κα- 
θηγήτρια για απασχόληση σε Φρον­
τιστήριο μέσης εκπαίδευσης. Τηλ. 
252.596 ώρες 6-8μμ.
(Ζ262) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει μι­
κρό παιδί από 8.30-3.30 μμ. (περιοχή 
Μασταμπά). Τηλ. 225.403 κ. Γεωργία 
'7^ Υ4

κοπέλα να εργασθεί σε 
RUB , Μίσσωνος 12, έναντι Εργατικού 
Κέντρου. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ 

(Ζ129) Τ8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα εκπαιδευμένη για 
ποδιές. Τηλ. 227.378 - 225.056
(Ζ248) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο­
άς επί της Λ. Καλοκαιρινού 188. Τηλ.
289.906 
(Ε861) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα 33τ.μ. στη Λ. Αλεξάνδρας Αθή­
νας. Τηλ. 286.228 ώρες Γραφείου κ. 
Καστρινάκη.
ίΕ860) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη. 
Τηλ. 288.533
(Ε575) 1-5

(Ε770) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 δωμα­
τίων στην οδό Μαξ. Μαργουνίου 14 
Πληρ. τηλ. 232.974
(Ε827)

(Ε701) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές (μόνο αγό­
ρια). Πληρ. τηλ. 281.480

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 125τ.μ. στα 
Καμίνια έναντι Αγ. Μαρίνας Τηλ 
0842/ 24.108
(Ε741) 1-4

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
130τ.μ. στην οδό Παρασκευοπούλου 
99 Μασταμπάς. Τηλ. 230.844 - 236.635

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, γκαρσο­
νιέρες και 3άρι στην οδό Μίνωος 12. 
Πληρ. εντός.

(Ε830) 1-4

(Ε844) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κοινόχρηστους χώρους για φοιτη­
τή των ΤΕΙ. Τηλ. 250.591 από 
8π.μ.-11π.μ. και 5μμ.-10μμ 
(Ε845)

1 ► ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, Δρήρου και Ν. Κατεχάκη 
Πόρος. Τηλ. 227.606
(Ε638) 1-8

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισματα 2άρια 
για φοιτητές, οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 
και στη Λ. Ιωνίας. Τηλ. 236 391
Ε-δΟΟ ' 13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Τριάδας 
κοντά στη στάση Λεωφορείου. Τηλ. 
252.236 - 252.297 από 8π.μ.-2μμ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, ι­
σόγειο, ανεξάρτητο με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφ. στο τηλ. 285.176 στις 
ώρες 10-12π.μ. και 5-6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων (χωλ, κουζίνα, λουτρό, αποθή­
κη) στην Αθήνα περιοχή Αχαρνών 
οδός Νιρβάνα. Πληρ. 230.665 6-9μμ 
(Ε831) ΐ4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι σε 2 
φοιτητές ή φοιτήτριες, επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση. Τηλ. 227.840 
από 5μμ.-7μμ

(Ε812)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρια στη
Περτσελάκη. Κατάλληλα 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 234.104 
(Ε811)

1-5 
στάση 
για 2

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα ενός 
και δύο δωματίων κουζίνα, διάδρο­
μος, λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Πληρ. Δ. Καπετανάκη Πολ. 
Μηχαν. Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.

(Ε832)
(Ε559) 1-10

1-6
(Ε637) 1-6

9μμ-11μμ. 
(Ε858) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές Πανεπιστη­
μίου και ΤΕΙ. Τηλ. 281.480

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό για φοιτήτριες ή σπουδά- 
στριες. Οδός Αντ. Μηλιαράκη 2 (έναν­
τι Εργατικού Κέντρου). Τηλ. 223 566 
(Ε814) ν3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για δύο φοιτητές δυά­
ρι ημιυπόγειο Συπώκου 73 Μασταμ- 
πάς, 64τ.μ. με αυλή. Τηλ. 287.603 ■
235.612
(Ε843) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε868) 1-6

(Ε632) 1-10
(Ε801) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές επιπλωμένα στην οδό Ρ. Χούρδου 
(Πλ. Δασκαλογιάννη). Πληρ τηλ 
282.227-227.685
(Ε751) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων με θέρμανση περ. Θερίσσου. 
Τηλ. 285.349 ώρες εργασίας.
(Ε690) ι.5

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖ» ΟΝΤΑΙ 
σε φοιτήτριες γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες πολυτελούς κα- 
τασκευής με κεντρική θέρ­
μανση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π.
Τηλ. 282.142-284.848

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι επι­
πλωμένο ή μη περ. Βάγιάς Ξηροποτά- 
μου; Οδός 3ης Σεπτεμβρίου. Τηλ 
711.323-251.182
(Ε744) 1-4

(Ε 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με χρήση λουτρού και κουζίνας. 
Κεντρική θέρμανση. Μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 227.515 - 258.072
(Ε712) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για 2 άτομα με ατομικό λουτρό 
περ. Κρέτα Μπητς έναντι Ντόλφιν 
Μπέις. Πληρ. ταβέρνα Ζέφυρος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα στη Λ. 62 
Μαρτύρων 137. Πληρ. τηλ. 250.142 
(Ε790)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ε­
πιπλωμένες στη Χανιώπορτα για σο­
βαρούς ανθρώπους και ζευγάρια όχι 
φοιτητές. Πληρ. κ. Χατζάκη, Τυρταίου 
22. Τηλ. 257.987
(Ε840) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 3 
κυρίων δωματίων με θέρμανση. 
Πληρ. Αλεξ. Παπαναστασίου 92 πριν 
τα φανάρια της Εθν. Οδού. Τηλ 
230.610 ’

(Ε867) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 3άρι 100τ.μ. στην Αμμουδάρα και 
δωμάτια. Τηλ. 251.713 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

821.102 
(Ε711)

(Ε841) 1-4

1-7

Στον Πόρο οδός Πηλίου 4, (στάση 
Δράκου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία 4 κυρίων δωματίων επιφα- 
V/c:c^47T41' Πληρ· τηλ· 01/ 9829.273 
(£640) 1 6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ- 
σωπέρα στον Αγ. Ιωάννη Ερυθραίας 
176. Τηλ. 235.949

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια καινούργια με ατομικό λουτρό 
χρήση κουζίνας και καθιστικού. Οικο­
γενειακό περιβάλλον περιοχή Ραδ. 
Σταθμού. Προτιμούνται αγόρια φοιτη­
τές. Τηλ. 250.648
(Ε842) 1-4

(Ε721) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημιυπόγειο 
πολύ φωτεινό με καλοριφέρ στην οδό 
Φαιστού 10 Μεσαμπελιές. Τηλ 
235.455 ή 238.347
(Ε717) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. Τηλ 
253.168
(Ε820) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ 
στην οδό Ευαγγελιστρίας 42 που βρ(- 
σΐόοη Λ°μ' τη Λ· 62 Μαρτύρων 
στάση Λυρατζάκη. Τηλ. 256.426 
(Ε702) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141 κοντά στο Πανε­
πιστήμιο. Τηλ. 238.709
(Ε766) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπόγεια 200 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και νερό 
κατάλληλη για οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση στην οδό Απολλωνίας 
10. Τηλ: 227416
Ε-824 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια, 2 γκαρσο­
νιέρες, για φοιτητές-τριες μαθητές. 
Τηλ. 252.396
(Ε835) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ όπισθεν 
Μουσείου, γκαρσονιέρα επιπλωμένη 
με εσωτερική θέρμανση σε πολύ κα­
λή κατάσταση, χωλ, λουτρό, κουζίνα. 
Τηλ. 286.727 από 8π.μ.-2μμ. και
231.515'από τις 2μμ. 
(Ε836) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Πατριάρχου Μελετίου Μεταξάκη τηλ. 
250.145 από 2-5μμ και 9-1 Ιμμ. και 
287.158 ώρες καταστημάτων.
(Ε837) V4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι . Προτι- 
μούνται φοιτήτριες ή φοιτητές των 
ΤΕΙ. Ανωγείων 3. Τηλ. 253.849
(Ε838) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σκαλάνι διαμέρι­
σμα καινούργιο 3άρι ενός χωλ, σαλο- 
τραπεζαρίας, βεράντας, δύο 
υπνοδωματίων, διάδρομο, λουτρό, 
καμπινέ και κλιμακοστάσιο, άνοδος 
προς ταράτσα 1ου ορόφου. Αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 731.214Τσιστράκη 
Δημητρ.
(Ε839) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ 70 ΤΜ
ΠΕΡΙΠΟΥ οδός Τσακίρη 11 
διαμπερή με Λ. Καλοκαιρινού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με κεντρική θέρμανση, χω­
ρίς κοινόχρηστα και με πλήρη 
επάρκεια νερού, στο Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 232.432

μεμονυμενα ή 
κτίριο 250 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

σαν 
ΤΜ 

στα
220451 & 221116 
εργάσιμες ημέρες

ολόκληρο 
συνολικά 

τηλέφωνα 
κατά τις 
& ώρες

(Ε901) .1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων με μεγάλη κουζίνα, λουτρό για 
φοιτήτριες στην γωνία Παπανδρέου 
- Καστρινάκη. Τηλ. 226.218 7·9μμ και 
289.048 3-7μμ.
(Ε900) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Εμμαν. Κα- 
στρινάκη 7 (Όαση) διαμέρισμα άρι- 
στης κατασκευής, δύο υπνοδωμάτια, 
συνεχόμενη σαλοτραπεζαρία, αποθή­
κη, ευρύχωρη κουζίνα, ZWC, κεντρι­
κή θέρμανση. Τηλ. 224.069 · 284.140
(Ε899) 1-10

ΝΕΟΣ μέχρι 25 ετών, χωρίς στρατιωτικές υ- 
ποχρεώσεις, για μόνιμη απασχόληση σαν 
παρασκευαστής στο ΚΕΝΤΡΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ Α.Ε. Σχετική προϋπηρεσία θα λη- 
Φθεί υπ’ όψιν.
Δ/νση: Πλατεία Ελευθερίας Ηράκλειο.

Τηλ. 222.767

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, γκαρσονιέρες, δωμάτια, και­
νούργια, με κεντρική θέρμανση, 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες, τηλεόραση, 
για φοιτητές. Τηλ. 226.528 ■ 223.020 ·
227.817 
(Ε798) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι με 
κήπο 200μ. με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Ιωάννη Αθανασίου Μού- 
ση και Πι κροδάφνης. Τηλ. 231 429 
(Ε866) ,4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμέ­
νο για φοιτήτρια. Επίσης δύο δωμά­
τια για αγόρια. Τηλ. 224.711
(Ε865)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων οδός Παναγ. Νικουσίου 45.- 
Κοντά στο Απολλώνιο. Τηλ. 250 965 ■ 
287.936

ΑΓΓΛΙΚΑ/ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ απο πεπειρα­
μένη ξένη καθηγήτρια σε παιδιά 
Γυμνασίου-Λυκείου. Σωστή προφορά 
Τηλ: 238179 ’
Μ-35 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής στο 
πτυχίο με μακρόχρονη διδακτική πεί- 
Ρ" παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου 
Τηλ. 224.495
(Μ58) 1-2

(Ε864) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
τάλληλα για φοιτητές και για οικογέ­
νεια περ. Αμμουδάρα Γαζίου. Meetinq 
Point. Τηλ. 283.354 πρωί από 8.30-2μμ. 
(Ε863) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο γή­
πεδο του ΟΦΗ. Τηλ. 250.032

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμα- 
ίια για όλο το χρόνο με θέρμανση Kqt 
με ή χωρίς κουζίνα. Τηλ. 252.455

ΓΑΛΛΙΚΑ καθηγήτρια Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANSAISE Παρισίων πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ. 227 288 
(Μ59) ’ 1 θ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλι­
κών ζητούνται από Φροντιστήριο πε- 
Ρ>οχής Ηρακλείου. Πλήρης 
απασχόληση. Τηλ. 224.554 (12·1π μ )
(Μ52)

. (Ε869) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 4 
κυρίων δωματίων, κουζίνα και λουτρό 
στο Α' όροφο. Δίδεται επιπλωμένο σε 
σπουδαστές δρχ. 50.000 και χω­
ρίς έπιπλα δρχ. 40.000 Τηλ. 
258.031 ώρες 10-12π.μ. και 5-6μμ. ο­
δός Λάππα 14.

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Χη­
μείας για Γυμνάσιο και Λύκειο και ει­
δικά για Δέσμες. Τηλ. 259.949 
απογευματινές ώρες 
(Μ51) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ αριστούχος με πείρα ανα- 
λαμβάνει να βοηθήσει υπεύθυνα παι­
διά Δημοτικού. Παραδίδει επίσης 
μαθήματα Αγγλικών και Γερμανικών 
Τηλ. 258.546
(Μ50) 1-4

(Ε880) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. 25ης Αυγού- 
στου αρ. 26 διαμέρισμα 1ου ορόφου 
κατάλληλο και για γραφεία. Πληρ. 
τηλ. 239.809 ώρα 10-12π.μ. και 6-10μμ 
(Ε878) V3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο περιοχή Κρέτα Μπητς. Τηλ. 
821.056

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Φυσι­
κομαθηματικής παραδίδει με μεγάλη 
υπευθυνότητα ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 221.300 Δις 
Φιλιώ από 9πμ.-1.30μμ.
(Μ-48) 1-2

(Ε877) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στην οδό Δρακοντοπούλου 9. 
Πληρ. τηλ. 284.955 από 8-9.30π.μ. και 
3-6μμ.
(Ε876) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4.1/2 στην 
οδό Αντ. Μηλιαράκη αριθμ. 12. Τηλ.
283.957
(Ε903) 1-2

Για σπουδαστές στη γωνία Ιτάνου και 
Μονής Πρεβέλης ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 
Διαμέρισμα ισόγειο 3 δωματίων με μι­
κρή κουζίνα και W.C. β) Μονόχωρη 
γκαρσο /ιέρα. Τηλ. 281.091
(Ε875) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι για 
κοπέλες εργαζόμενες ή φοιτήτριες. 
Επίσης δωμάτια για κοπέλες εργαζό­
μενες ή φοιτήτριες. Οδός Μονής Πρε­
βέλης 122. Τηλ. 236.617
(Ε874) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω-' 
ματίων επί της 62 Μαρτύρων. Μόνο 
για φοιτήτριες. Πληρ. τηλ. 251.527
(Ε873) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθήκη 
150τ.μ. Νέα Αλικαρνασσός. Τηλ.
222.899 - 233.222
(Ε872) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες 2άρι 
και γκαρσονιέρα σε κεντρικό μέρος. 
Τίτου Γεωργιάδου 20. Τηλ. 282.411 ·
222.641 
(Ε871) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά οδός 
Ηρακλή. Τηλ. 259.146
(Ε870) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του SORBONE I με με­
γάλη υπευθυνότητα παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Γαλλικών σε 
αρχάριους και προχωρημένους. Τηλ. 
221.300 Δις Φιλιώ από 9π.μ.-1.30μμ 
(Μ49) 1.2

ΔΑΣΚΑΛΑ πεπειραμένη παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ 
231.308 4-7μμ.
(Μ47) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου Α’ και Δ’ Δέσμης. 
Τηλ: 282.263 ώρες καταστημάτων 
Μ-984 ,,θ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλλικής 
Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανε­
πιστημίου θεσ/νίκης, με μεταπτυχια­
κές σπουδές και διδακτική πείρα 
παραδίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή­
ματα, μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Ανα- 
23μ^ονται κ01 μεταφράσεις. Τηλ.

Μ-987 1-12

ΦΥΣΙΚΟΣ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ 2-3 ατόμων για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου, Λυκείου Δέσμες. 
Δουλειά υπεύθυνη. Τιμές λογικές 
Τηλ. 232.757 - 241.662
(Μ56) 1-7

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου Α ' Β ’ και Δ’ Δέσμη. Τηλ. 288.529 
(Μ55)

ΠΤγχιογχΟΣ του SORBONE, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλικών 
σε αρχάριους και προχωρημένους 
Τηλ. 260.131
(Μ54) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ Φυσικομαθηματικής πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ 
280.908
(Μ53) ’ 1-3

a πρώτοι στα έτ&πήα γραφείου

Η εταιρεία SATO στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­

στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
• Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 
εργασίας.

Για πληροφορίες τηλ. 285.811

υπερπολυτελή διαμερίσματα και μα- 
ζονέτα 160τ.μ. και κατάστημα 80τ.μ. 
Τηλ. 258.088

Η «ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ»
Η παλαιότερη και μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρία 

ΖΗΤΑ
να προσλάβει 3 ικανούς και δραστήριους συνεργάτες από­
φοιτους Λυκείου, που να στοχεύουν σε υψηλό είσόδηυα και 
κοινωνική αναγνώριση.

Η εκπαίδευση θα γίνει αμέσως από την εταιρία
Οι αμοιβές (μισθός - ποσοστά) θα είναι υψηλές και η στε- 

λέχωση τους σε διευθυντές θα είναι σύντομη.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 241279 ώοες 

γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 άτομα από την INTERAMERICAN για παραγωγική συ­
νεργασία.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 23 ετών μέχρι 45 
ετών.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ: Χρηματοδότηση - ποσοστά, αναλόγως προ­
σόντων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. 226521 κ. Κ. Τσουκάτο (ώρες γραφείου).

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ- 
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες 
Α, Β, Δ. Απευθύνονται σε μα­
θητές με σοβαρή διάθεση για 
μελέτη. Τηλ. 222.375 ■ 259.483
(Μ12) 1-10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Κοινωνιολόγος - Παιδα­
γωγός με μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ατομικά ή σε μικρά 
γκρουπ μαθήματα. 1) Έκθεση σε υπο­
ψήφιους όλων των Δεσμών (προσφέ- 
ρεται δωρεάν δικό του θεματολόγιο). 
2) Κοινωνιολογία σε υποψήφιους Δ' 
^μ!!ς Τηλ·242·817 μ"6 τ«; 3μμ· 
(<Μ11)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με διδακτι­
κή και Φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα ή σε 
ομάδες μαθητών. Υπεύθυνη προετοι­
μασία για Γ’ και Δ' Δέσμη. Τηλ 
289.522
(Μ 10) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει Μαθηματικά όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου Λυκείου. Τηλ. 232.371
(Μ57)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ κα­
θηγητές Φροντιστηρίων παραδίδουν 

. ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε μικρές ομά­
δες) της ειδικότητας τους για υπεύθυ­
νη προετοιμασία υποψηφίων 1ης, 
4ης, και 3ης (μόνο αρχαία) δέσμης αν­
τίστοιχα. Ακόμα παραδίδονται μαθή­
ματα σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
254.123
(Μ41) 1-5
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Σήμερα το πρωί από το γήπεδο μοιράζονται τα 1600 εισιτήρια

l·ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΚΑΙΡΟΣ ΓΙΑ ΝΙΚΗ
για rov
ΟΦΗ &
ο κ. Γκε ραρντ

«Ήρθε η σειρά μας να νικήσουμε τον Ολυμπιακό». Με τις λέ­
ξεις αυτές ξεκίνησε τις χθεσινές του δηλώσεις ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Ε. Γκέραρντ. Λόγια τα οποία δείχνουν πόσο πολύ η ομάδα 
της πόλης μας χρειάζεται την Κυριακάτικη νίκη.

Συνεχίζοντας ο κ. Γκέραρντ είπε: «Στα τρία χρόνια που είμαι 
προπονητής στον ΟΦΗ από τον Ολυμπιακό χάσαμε την πρώτη χρο­
νιά με 1-0, την δεύτερη κερδίσαμε με 4-1 ενώ πέρυσι χάσαμε 2-1. 
Τώρα ήρθε η σειρά μας να κερδίσουμε».

Για το παιχνίδι είπε: «Είναι ένα ματς φωτιά και ελπίζω ο κόσμος 
να δει ένα καλό αγώνα. Εμείς θέλουμε να είμαστε λιγότερο άτυχοι. 
Η ατυχία που μας δέρνει πρέπει να τελειώσει. Βέβαια δεν θέλουμε 
να κερδίζουμε με την τύχη αλλά την χρειαζόμαστε και αυτή. Ποιους 
παίκτες θα χρησιμοποιήσω δεν ξέρω ακόμα αφού είναι νωρίς. Πάν­
τως το παιχνίδι θέλει δύναμη -πάθος και η ψυχολογία πιστεύω ότι 
δεν παίζει ρόλο. Εμείς θα μπούμε στο γήπεδο και θα παίξουμε το 
δικό μας παιχνίδι.

ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ 
Η ΝΙΚΗ

Ο κ. Γκέραρντ βλέποντας ότι η ομάδα του στα δύο ματς του 
πρωταθλήματος έχει πάρει μόνο 1 βαθμό και ακόμα ότι στην συνέ-
χεια την περιμένουν δύο ντέρμπι τις προσεχείς αγω-
νιστικές με τη Δόξα (εκτός) και τον ΠΑΟΚ (εντός) είπε: «Μία νίκη

θα βοηθήσει την ομάδα μου πολύ ενώ μία ήττα ή ισοπαλία θα φέρει 
αντίθετα αποτελέσματα».

ΔΕΝ ΖΗΤΗΣΑ
ΠΑΙΚΤΕΣ

Αναφερόμενος ®ε' δημοσίευμα αθηναϊκής αθλητικής εφημερί­
δας ότι ο κ. Γκέραρντ ζήτησε από τον ΟΦΗ παίκτες τον Δεκέμβριο 
είπε: «Ποτέ εγώ δεν ζήτησα να αποκτηθούν παίκτες τον Δεκέμβριο 
αφού πιστεύω στους υπάρχοντες».

ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΕ 

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ
Στο μεταξύ χθες οι παίκτες του ΟΦΗ έκαναν δύο προπονήσεις. 

Από αυτές απούσιαζαν οι τραυματίες Σηφάκης και Καραβίδας που 
όπως είναι γνωστό δεν θα αγωνιστούν την Κυριακή. Ακόμα ο Νιό- 
πλιας που είναι με την Εθνική. Αντίθετα ο Βλαστός έκανε μόνος του 
προπόνηση χωρίς να τον ενοχλήσει ο προσαγωγός του. Σήμερα θα 
δοκιμάσει το πόδι του και αν δεν νιώσει ενοχλήσεις μάλλον θα συμ- 
περιληφθεί στην 16αδα.

Ο Π. Μαρινάκης ήρθε χθες με άδεια και θα καθήσει μέχρι την 
Δευτέρα. Στην απογευματινή προπόνηση χτύπησαν οι Σαμαράς και 
Βάβουλας και την εγκατέλειψαν για προληπτικούς λόγους. Ο πρώ­
τος συγκρούστηκε με τον Ν. Παπαβασιλείου ενώ ο δεύτερος ένιω­
σε ενοχλήσεις στο πόδι τουαπό τα σουτ.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
• ΣΗΜΕΡΑ

1600 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
Όλη η Κρήτη θέλει και φέτος να δει το μεγάλο αυτό παιχνίδι 

όμως 11.950 θα είναι οι τυχεροί. Βέβαια τα πιο πολλά εισιτήρια εί­
ναι ήδη διατεθειμένα ενώ σήμερα στις 10 το πρωί στο κυρίως γή­
πεδο θα δοθούν στους φίλαθλους 1600.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ γνωρίζει στα μέλη του ότι τα εισιτή­

ρια του αγώνα ΟΦΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ θα διατίθενται από την ΠΑΡΑ­
ΣΚΕΥΗ το απόγευμα ώρα 5-8 και ΣΑΒΒΑΤΟ 4-8 από τα γραφεία του 
Συνδέσμου και με την επίδειξη της ταυτότητας του Συνδέσμου.

Για κάθε μέλος αναλογεί ΕΝΑ εισιτήριο με βάσή τις μηχανο­
γραφημένες καταστάσεις που μας ζήτησε η Διοίκηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ.
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ΤΑ συγχαρητήρια των δικηγόρων δεχόταν χθες το με­
σημέρι ο νεοπροαχθείς στη θέση του Προέδρου Πρω­
τοδικών, μέχρι χθες Πρωτοδίκης στο Ηράκλειο κ. παντε- 

λάκης. ο κ. παντελάκης τοποθετείται στην Σάμο με την 
ελπίδα ωστόσο ότι θα επιστρέμει γρήγορα στο Ηράκλειο. 
Για την ιστορία και μόνο σημειώνω ότι ο νέος πρόεδρος 
πρωτοδικών στο πέρασμά του από την πόλη μας, διακρί- 
θηκε για το ήθος, την σεμνότητα, την κατάρτισή του αλλά 
κυρίως για τις δημοκρατικές του αρχές.

ΟΙ αγώνες του τοπικού πρωταθλήματος Α και Β κατηγορίας 
θα διεξαχθούν Σάββατο απόγευμα και Κυριακή πρωί ενώ το πρό­
γραμμα προβλέπει να γίνουν παιχνίδια Δευτέρα και Τετάρτη, την 
Τετάρτη θα γίνει μια συνάντηση αυτή του Εθνικού με τον οφαμ 
στο γήπεδο του ΠΟΑ στις 4μμ. με διαιτητή τον κ. κουλεντάκη. Ε­
πίσης την Τετάρτη θα γίνουν αγώνες για το Κύπελλο ΕΠΣΗ.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμμα είναι το εξής:

Δεν έχει πάρει άδικα τον χαρακτηρισμό του δουλευ­
ταρά ο πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου και Νομαρ­
χιακός Σύμβουλος Μαν. Καρακωνσταντάκης. Αυτό τουλά­

χιστο κατάλαβαν όσοι παρακολούθησαν προχθές τη 
σύσκεμη ρτη Βιάννο και τον άκουσαν να θέτει τα τοπικά 
προβλήματα. Μα και το βράδυ παίρνει σβάρνα τα χωριά;

* * *
ΣΑΒΒΑΤΟ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ-ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ: στο γήπεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. 
κωνιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. κ. Ακουμιανάκης και καφετζάκης. 
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΜΟΙΡΕΣ-ΧΕΙΜΑΡΡΟΣ: γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά­
κης, επόπτες οι κ.κ. καβροχωριανός και Γιαναράκης.
ΔΟΞΑ-ΡΩΜΑΝΟΣ: Γήπεδο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Σφακιανάκης, επό­
πτες, οι κ.κ. Σηφάκης και Τζιράκης.
ΚΟΡΟΙ ΒΟΣ-ΑΕΛΠ: Γήπεδο Αγ. Παρασκιών, διαιτητήςο κ. Ιωαννίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και Μαχαιριανάκης.
ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ-ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Γήπεδο Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. Χυν­
τηράκης, επόπτες οι κ.κ. Καλογιαννάκης και Σταυρίδης.
κορακας-ΖΑΡΟΣ: Γήπεδο Πόμπιας, διαιτητήςο κ. Βασιλειάδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. παξιμαδάς και Ζησόπουλος.
ΡΑΥΚΟΣ-ΡΟΔΙΑ: Γήπεδο Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Ξαγοραράκης, 
επόπτες οι κ.κ. τσαϊνης και Μαρούδης.
τεφελι-ςκινιαΣ: Γήπεδοτεφελίου, διαιτητήςο κ. Σπυριδάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης και Σιωπηρός.
ΑΟΚΑ-ΓΟΡΤΥΣ: Γήπεδο κ. Ασιτών, διαιτητής ο κ. Μ. χρυσός, επό­
πτες οι κ.κ. κ. κουναλάκης, Κριθινάκης.
ΘΥΕΛΛΑ-ΑΣΗΜΙ: Γήπεδο ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Παπανδρέου, επό­
πτες οι κ.κ. Μερκουλίδης και κατσιαούνης.

ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ 5μμ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ έμαχνε ως φαίνεται ο τακτικός πελάτης της 
στήλης πρόεδρος Ινίου κ. Αντ. Παπαδάκης για να μας 
θυμήσει... τις μάχες του Μαραθώνα και των Θερμοπυλών. 

Έτσι λοιπόν απαντώντας σε προχθεσινό σχόλιο της στή­
λης μας γράφει:
«Όταν ο Λαός σου δίδει την εντολή να τον υπηρετήσεις δεν 
έχεις το δικαίωμα να του την αρνηθείς. Οι μάχες που δί­
δονται στα χαρακώματα για την Δημοκρατία έχουν θύτες 
και θύματα ποτέ όμως δεν έχουν ριμάσπιδες.
Έστω λοιπόν κι αν μείνω τελευταίος δεν πρόκειται ποτέ 
να γίνω «ρίμασπις» αλλά αντίθετα από το μετερίζι που με 
έταξε ο λαός θα δίνω τις μάχες για την Δημοκρατία, το συμ­
φέρον και την πρόοδο του τόπου μου και της περιφέρειας 
μου γενικά.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία
Αντώνης Γ. Παπαδάκης 

πρόεδρος της Κοινότητας 
Ινίου Μονοφατσίου 

πρόεδρε στη διάθεσή σου πάντα η στήλη. Το είπαμε άλ­
λωστε είσαι από τους πρώτους!

ΚΥΡΙΑΚΗ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΛΜΥΡΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ χερς.: Γήπεδο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ.
Τσαϊνης, επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και Σηφάκης.
ΜΙΝΩΙΚΗ-ΑΕΚ: Γήηεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Καβροχωριανός, επό­
πτες οι κ.κ. Γαρεγαλάκης και Χυντηράκης.
αςτερας-μαραθωνας: Γήπεδο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Κουκου- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Βε^εγράκης και ιωαννίδης.
ΔΩΡΙΕΑΣ-ΔΕΙΛΙΝΑ: Γήπεδοκαστελλίου, διαιτητής ο κ. παπουτσής, 
επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και ',ζιράκης.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΥΤΟΙ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ 10 ΤΟ ΠΡΩΙ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΙ 

ΑΓΩΝΕΣ 
ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ

Βιβλίο από την εμπειρία του ως δημοσιόγραφος τα δύ­
σκολα χρόνια της μετακατοχική περιόδου έμαθα ότι 
έβαλε ως άμεσο στόχο ο Θανάσης Σκουλάς. Αυτή την α­

πάντηση περίπου πήρε φίλος του που πήγε προχθές να τον 
δει και τον βρήκε χωμένο σε παλιά αρχεία και εφημερί­
δες. Μάλιστα ο Θανάσης εργάζεται νύχτα μέρα με κάποια 
διαλείμματα ίσα για να επισκεφθεί και φίλους του στην ύ­
παιθρο. Ακούραστος, σκέτο θεριό αυτός ο άνθρωπος.

Δελτίο γεμάτο... από ντέρμπι είναι το ΠΡΟ-ΠΟ

της Κυριακής 25 Σεπτεμβρίου. Έχει συγκρο­

τηθεί από συναντήσεις των πρωταθλημάτων Α’

ΟΦΗ «καίγεται» για βαθμούς 
και θα κάνει το παν για να πά­
ρει την νίκη. Θέλει οπωσδή­
ποτε να φτάσει στην πρώτη 
του νίκη. Ο Ολυμπιακός έχει 
με το μεήος του την πα-

(8) και Β' (5) Εθνικής. Το δελτίο είναι αρκετά
ράδοση. Υπόδειξη: 1

δύσκολο αφού όπως είπαμε στην αρχή εμφανί­

ζονται αρκετά ντέρμπι και έτσι η επιλογή της

ισοπαλίας σε αρκετά από αυτά είναι μια ριψοκίν-

δυνη λύση. Πάντως οι γηπεδούχοι έχουν τον

6. ΠΑΝ ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΑΕΚ: 
Παιχνίδι αρκετά δύσκολο για 
τις δύο ομάδες. Πιστεύουμε 
ότι είναι απαραίτητη η τριπλή 
παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ: 

Το παιχνίδι αυτό είναι ένα 
από τα στάνταρ του δελτίου.

πρώτο λόγο στα περισσότερα ματς. Αναλυτικά

το μεθαυριανό δελτίο μας δίνει την παρακάτω

Ο Πανιώνιος με πιο 
ρους παίκτες είναι το 
ρ(. Ο Απόλλωνος 
Φαίνεται ικανός για νπ

έμπει- 
φαβο- 

δεν

Ο Π.Ο.Η. ΚΑΣΤΡΟ* διορ- 
γανώνει πανελλήνιο διασυλ- 
λογικό αγώνα την Κυριακή 2 
Οκτώβρη 1988 και ώρα 
9.30πμ. Ο αγώνας θα διεξα- 
χθεί στον εθνικό δρόμο 
Ηρακλείου-Χανίων. Θα αγωνι­
στούν 3 κατηγορίες αθλητών: 
1)Παμπαίδες με διαδρομή πε­
ρίπου 20χλμ.
2)Παίδες με διαδρομή περί­

που 40χλμ.
3)Έφηβοι με διαδρομή περί­
που 90χλμ.

Δεν αποκλείεται να διε- 
ξαχθεί και αγώνας ποδηλα­
σίας Cross. Για δηλώσεις 
συμμετοχής των Cross ποδη­
λάτων στα τηλέφωνα 243445 
και 280936.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΕΓΟΗ-ΑΟΚ: Γήπεδο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μερκουλίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Παπαδοβασιλάκης και Χυντηράκης.
ΑΣΠΙΔΑ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Γήπεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. παναγιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Τσαϊνης και Σιωπηρός.
ΠΑΝΟΜ-ΤΥΛΙΣΣΟΣ: Γήπεδο Μαλίων, διαιτητήςο κ. Γαρεφαλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. κ. Κουναλάκης και Μ. χρυσός.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΣΤΡΑΠΗ-ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Γήπεδο Ασιτών, διαιτητής ο κ. Ξαγοραράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαχαιριανάκης και Σφακιανάκης.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΗΡ.-ΠΑΟΚ: Γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. καλογιαν- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης και Μαρούδης;
ΑΟΤ-ΔΑΦΝΕΣ: Γήπεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. κ. Ακουμιανάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης και Σπυριδάκης., 
ΟΦΑ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: Γήπεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. Μαστο- 
ρίδης, επόπτης ο κ. Τζιράκης.

ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ 4μμ.

ΤΟΥΣ υπουργούς και τους βουλευτές εμείς τους θέλου­
με κοντά μας, να τους λέμε τα προβλήματα που έχου­
με, είπε προχθές στη Βιάννο στον κ. παπαστεφανάκη ένας 

πρόεδρος Κοινότητας.
Έτσι είναι του απάντησε ο αναπληρωτής υπουργός, αυτή 
είναι και η δική μας αποστολή και γι’ αυτό θα κριθούμε. 
Μήπως είχε άδικο;

ΤΕΤΑΡΤΗ

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ
ΖΑΡΟΣ-ΠΟΑ: Γήπεδο Ζαρού, στις 3μμ„ διαιτητής ο κ. παπαδοβα- 
σιλάκης.
ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Γήπεδο Καλεσσίων, στις 3μμ, διαιτητής 
ο κ. καφετζάκης.
ΒΑΣΙΛΕΙΕΣ-ΘΥΕΛΛΑ: Γήπεδο ΑΕΚ, στις 3μμ, διαιτητής ο κ. κου- 
κουλάκης.
ςκινιλς-φανερωμενη: Γήπεδο Αρκαλοχωρίου, στις 3μμ, διαιτη­
τής cpk. Στιβακτάκης.
ΑΕΛΠ-ΧΑΡΑΚΑΣ: Γήπεδο Πύργου, στις 3μμ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης.

ΤΗΝ παραμονή του στην Τοπική Αυτοδιοίκηση εξαρτά 
ο Δήμαρχος κ. καρέλλης από το αν θα εγκριθεί στο 
συνέδριο της «ΕΔΚΕ (που θα γίνει σε 20 μέρες) η εισήγηση 

του για τα οικονομικά των ΟΤΑ, η οποία ήδη έχει εγκριθεί 
από το Δ.Σ. της κεντρικής Ενωσης. Μάλλον που δεν πρό­
κειται για κάποια ηρωική πράξη, αφού η έγκρισή της -κατά 
πλειομηφία έστω- είναι δεδομένη!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

εικόνα: πειλήσει. Υπόδειξη: 1

1. ΑΠΟΛΛΩΝ θ.-ΛΑΡΙΣΑ: 
Αμφίρροπο παιχνίδι αφού η 
Καλαμαριά με τις δύο ήττες 
σε ισάριθμους αγώνες θέλει 
πάση θυσία τη νίκη, ενώ η Λά­
ρισα δείχνει ανεβασμένη.

Υπόδειξη: 1-2
3. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΑΡΗΣ: Ο Δια­

γόρας θα προσπαθήσει να ε­
κμεταλλευτεί τον παράγοντα 
έδρα και να φτάσει μέχρι την 
νίκη. Ο Άρης δεν έχει ακόμα 
δείξει κάτι το ιδιαίτερο.

Υπόδειξη: 1

3. ΔΟΞΑ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Έ­
στω και δύσκολα αναμένεται 
να επικρατήσουν οι γηπεδού- 
χοι αφού έχουν και το αβαν­
τάζ της έδρας.

Υπόδειξη: 1
4. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β-ΕΘΝΙ- 

ΚΟΣ: Εντυπωσιακό ξεκίνημα 
είχε ο νεοφώτιστος Ολυμπια­
κός και ειδικά στην έδρα του 
είναι δυνατός. Ο Εθνικός εί­
ναι η ομάδα των εκπλήξεων.

Υπόδειξη: 1-Χ
5. ΟΦΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.: Ο

8. ΠΑΟΚ-ΗΡΑΚΛΗΣ: Το πα­
ραδοσιακό ντέρμπι της 
θεσ/νίκης. Ο γηπεδούχος θα 
προσπαθήσει να διασκεδάσει 
τις κακές εντυπώσεις από 
την ήττα στη Ριζούπολη και 
πολύ δύσκολα ο φιλοξενού­
μενος θα καταφέρει να φτά-
σει

9.
Με

στην νίκη.
Υπόδειξη: 1-Χ

ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: 
αβαντάζ την έδρα και το

ξερό ‘γήπεδο του ο Αθηναϊ­
κός έχει το προβάδισμα για 
την νίκη.

Μ1Ι\ΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με ευχαρίστηση ανακοινώνουμε στους μετόχους, στους 

Φίλους μας και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι το πολυτελές Ε/Γ 
■ Ο/Γ ΦΑΙΔΡΑ θα πραγματοποιήσει από 4- 1Μ11Ι19Μκρου·· 
ζιέρα στη Δυτική Μεσόγειο ■ Β. Αφρική, με το παρακάτω πρό­
γραμμα:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΝΑΠΟΛΙ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 

ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ — ΤΥΝΗΣΙΑ — ΜΑΛΤΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Θα πραγματοποιηθούν εκδρομές, στην Πομπηία, Φέζ, Μα- 

ρακές, κλπ.
Συμμετοχή από 120.000 δρχ., αναλόγως θέσεως. Στην τι­

μή αυτή συμπεριλαμβάνονται φόροι ■ πρωινά · γεύματα · δεί­
πνα στο πλοίο κατά το θαλάσσιο ταξίδι.

Δεν συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα συμμετοχής στις εκ­
δρομές.

Μέτοχοι της εταιρείας μας μέχρι 5^ΘΒ, έχουν έκπτωση 
15%.

Πληροφορίες, κρατήσεις θέσεων στο γραφείο Γενικού Του­
ρισμού kMINOLINES TRAVEL BUREAU·, 25ηςΑυγούστου37 
- Ηράκλειο (απέναντι από το Κεντρικό μας Πρακτορείο) τη­
λέφωνο: 220796, 229202.

Θα τηρηθεί αυστηρώς η στΛρά προτεραιότητας.
Ηράκλειο 31-6-68

Από τη Διεύθυνση

Υπόδειξη: 1 
10. ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ: 
Πελοποννησιακό ντέρμπι 
στο οποίο δύσκολα θ’ αναδει- 
χθεί νικητής.

Υπόδειξη: X 
11. ΞΑΝΘΗ-ΒΕΡΟΙΑ: Δυνατή 
στο γήπεδο της η Ξάνθη και 
έχει το προβάδισμα για την 
νίκη. Όμως η Βέροια μπορεί 
να εκμεταλλευτεί την εμπει­
ρία της και να φτάσει τουλά­
χιστον ως την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ-ΚΑΒΑ- 
ΛΑ: Ένα στάνταρ του δελ­
τίου έστω και παρακινδυ­
νευμένο.

Υπόδειξη: 1
13. ΡΕΘΥΜΝΙΑΚΟΣ-ΚΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ: Η ΕΑΡ ξέρει και κερδίζει 
μέσα στο γήπεδο της όμως η 
Καστοριά είναι έμπειρη ομά­
δα και η ισοπαλία είναι μέσα 
στις δυνατότητές της.

Υπόδειξη: 1- X

ΧΑΛΚΙΝΟ
ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΗΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
0 ΧΟΛΙΔΗΣ

. Ο "Ελληνας ηρ^ταθλ ητής της 
Ελληνορωμαϊκής Πάλης στην 
Κατηγορία των 57 κιλών Χαρά- 
λαιΜος ΧολίΛφ; κέρδισε το Χά- 
Κλινη Με/ήλλιό στην 24η 
Ολυμπιάδα γιατί νίκησε τον Κινέ­
ζο Γιανγκ Τσανγκλινγκ στα ση- 
μεία 3Λ.

Εξάλλου τσ Χρυσό Μετάλλιο 
κέρδισε ο Ούγγρος Αντρας Σικέ 
ό οποίος νίκησε τον Βούλγαρο 
Στογιάν Μηαλωφ που στον ημι» 
τελικό είχε αποκλείσει τον Έλλή' 
να πρωταθλητή στα σημεία.

Ο κ. ΚΟΥΦΕΛΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ

Το Κολυμβητικό τμήμα του Ε· 
ΓΟΗ προσέλαβε χθες για προπο­
νητή τον κ. Κουφέλη. Ο νέος 
προπονητής του ΕΓΟΗ είναι από 
την Αθήνα και έρχεται στην πό­
λη μας την Δευτέρα.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΑΕ-ΟΦΗ γνωρίζει ότι, οι μέτοχοι της, μπορούν να 

προμηθευτούν τα εισιτήριά τους, από τα γραφεία της εται­
ρείας σήμερα και κατά τις ώρες από 1-5 το απόγευμα.

ΠΑΕ-ΟΦΗ

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ 
ΔΑΦΕΡΜΟΥ 
ΦΙΟΡΑΚΗ

στα πλαίσια του προγράμματος της για την προώθηση της 
Τέχνης του Χορού στον τόπο μας και την εξέλιξη της Σχο­
λής σε επαγγελματικό επίπεδο συστηματοποιεί απ’ αυτή τη 
χρονιά εκτός από το κλασικό μπαλλέτο που ήδη διδάσκεται 
από αναγνωρισμένες καθηγήτριες της Όπερας της Σόφιας 
(Ρώσσικο σύστημα) και την ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ ΧΟ­
ΡΟΥ όπου έχει τις ίδιες απαιτήσεις εκπαίδευσης με το κλα ■ 
σικό, μετακαλώντας τις ELLY SPAARGAREN (Ολλανδέζα) και 
PATRICIA ASSOIGNON (Βελγίδα) εξειδικευμένες παιδαγω­
γοί του Κλασσικού και Σύγχρονου Χορού (τεχνική GRAHAM, 
HOSE LIMON, HORTON και JAZZ του Mat. Madox και Merse 
Cunigam). Έτσι στη Σχολή θα λειτουργούν τα τμήματα: 
— Κλασσικού μπαλλέτου στα οποία θυ διδάσκεται και σύγ­
χρονος χορός συστηματικά.
— Ανοιχτά τμήματα ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΧΟΡΟΥ και JAZZ (για εν- 
διαφερόμενους εκτός Σχολής)
— Τμήματα προσχολικής ηλικίας και αρχαρίων με την ειδι­
κή μεθοδολογία διδασκαλίας (KIHDERLES) που θα διδάσκει 
η ELLY SPAAGAREN.

Εγγραφές καθημερινά από 10-1 μ.μ. και 6-9 μ.μ. 
κτίριο της^δού Χάνδακας 31, Τηλ. 284872

Γνωρίζουμε στην εκλεκτή ττελοτείο μας ότι το κατάστημα

HTZXIVIATA ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ ΙΜΑΧ /ΧΕΙΤΟΥΡΓΕΙ

Μεταφερθήκαμε και ΕΚΠΟΙΟΥΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Η SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101

Ανακοινώνει ότι το τμήμα Ανταλλακτικών 
και Πωλήσεως Αυτοκινήτων, 9α παρα­
μείνουν κλειστά από 26/9 ■ 30/9 λόγω

μεταφοράς των εγκαταστάσεων της.

ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
Λ. 62 Μαρτύρων 500

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:

254002, 254024, 254046.
Στην παλιά διεύΰννση, Λ. 62 Μαρτύρων 
101, 9α λειτουργεί μόνο φανοποιείο.

ΚΥΡΙΑΚΗ

ίο ΒΡΑ8Η0: Διετές συμβόλαιο 
με την κινηματογραφική 
εταιρεία GRECAFitM

25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

&ΩΝΙΣΜ

ΜΙΣΣ ΚΡΗΤΗ ’88
1) ΚΝΩΣΟΥ 26 (ανάμεσα στην ΕΛΠΑ και ΤΑΒΕΡΝΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 1ΟΟμ. από την Όαση). Διαθέτει ΠΑΡΚΙΝΓΚ.
2) ΟΔΟΣ 1866 ΑΡΙΘΜ. 105 (έναντι εισόδου ψαραγοράς).

3) ΠΕΡΙΔΟΥ 34 ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (πίσω από το ΙΟο Δημοτ. Σχολείο)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ:
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ««ECFFAL- 

।, ΤΗΛ. 220.755
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «ΚΡΙ-ΚΡΙ»-Εθν. ΑντκπόΟβΟζ-ΤΗΑ. 228.354

ν ΑΝΟΟΠΟΛΕΙΟ «ΝΑΡΚΙΣΣΟΣ»-Λ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ-ΤΗΛ. 284.910 y


